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INTRODUZIONE ,TI

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Siamo sicuri che Lei
apprezzera la sua qualita e affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo
piano la soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per I'uso sono conformi alla norma
europea EN 82079.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un uso sicuro
dell’apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere attentamente le istruzioni
per 'uso e in particolare note, avvertenze e istruzioni sulla sicurezza,
attenendosi a esse. Conservare il presente manuale insieme alla relativa
guida illustrativa, a scopo di consultazione futura. In caso di cessione
dell’apparecchio a terzi, consegnare anche I'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la versione digitale di
queste istruzioni per 'uso sul sito www.tenactagroup.com
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA
* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, assicurarsi che sia
integro e completo come mostrato nella guida illustrativa e privo di danni
da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

ATTENZIONE! Rimuovere dall’apparecchio eventuali materiali di
comunicazione quali etichette, cartellini ecc., prima dell’utilizzo.




I bambini non devono giocare con la confezione. Tenere il

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.
A sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini.

* Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per
cui e stato progettato, ovvero come termoventilatore per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo € considerato non conforme all’'uso previsto e
pertanto pericoloso.

* Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica, controllare che
la tensione e la frequenza riportati sui dati tecnici dell’apparecchio
corrispondano a quelli della rete di alimentazione disponibile. | dati
tecnici si trovano sull’apparecchio e sull’ alimentatore se presente
(vedi guida illustrativa).

| bambini di eta inferiore ai 3 anni dovrebbero essere tenuti a distanza
dall’apparecchio se non continuamente sorvegliati.

* |bambinidietacompresatrai3egli8annidevono solamente accendere/
spegnere I'apparecchio purché sia stato posto o installato nella sua
normale posizione di funzionamento e che essi ricevano sorveglianza
o istruzioni riguardanti I'utilizzo dell’ apparecchio in sicurezza e ne
capiscano i pericoli. | bambini di eta compresa tra i 3 e gli 8 anni non
devono inserire la spina, regolare o pulire 'apparecchio né eseguire la
manutenzione a cura dell’utilizzatore.

ATTENZIONE! Alcune parti del presente prodotto possono

A diventare molto calde e provocare ustioni. Bisogna prestare
particolare attenzione laddove sono presenti bambini e persone
vulnerabili.

» Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a
8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali,
o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata dall’utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza.

*  ©Q NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o nudi.

* © NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per
staccare la spina dalla presa di corrente.



© NON tirare o sollevare I'apparecchio per il cavo di alimentazione.
© NON esporre I'apparecchio allumidita o all'influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole) o temperature estreme.

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia 0 manutenzione e in caso di non utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerio
e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad
un centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da
un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni
rischio.

Quando si utilizza 'apparecchio in un bagno, bisogna staccare la spina
dopo 'uso, poiché la prossimita con I'acqua costituisce un rischio anche
se 'apparecchio é spento.

Per una maggiore protezione, si consiglia linstallazione di un
dispositivo a corrente differenziale nel circuito elettrico che alimenta il
bagno che abbia una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno chiedere consigli
allinstallatore.

© Questo apparecchio non deve venire a contatto con acqua, altri liquidi,
spray o vapori. Per le attivita di pulizia e manutenzione fare riferimento
esclusivamente all’apposito paragrafo di questo manuale.

© NON utilizzare questo apparecchio nelle immediate vicinanze di una
vasca da bagno, di una doccia o di una piscina.

© NON usare I'apparecchio vicino al lavandino pieno d’acqua. Durante
'uso I'apparecchio deve essere posto in modo che non possa cadere
nel lavandino.

Questo apparecchio non deve essere posizionato inmediatamente al di
sotto di una presa di corrente.

© NON lasciare questo apparecchio a contatto con materiali e superfici
facilmente infiammabili o che si protrebbero danneggiare col calore.
Usare questo termoventilatore su una superficie orizzontale e stabile o
fissarlo al muro se previsto.

A ATTENZIONE! Per evitare il surriscaldamento, non coprire
I'apparecchio.
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ATTENZIONE! Per ridurre il rischio di incendio, tenere tessuti,
A tende, o altri materiali infiammabili ad una distanza minima di 1 m
dall’'uscita dell’aria.

ATTENZIONE! NON utilizzare questo apparecchio in stanze piccole
quando queste sono occupate da persone non in grado di lasciare

la stanza da sole, a meno che non siano sotto costante sorveglianza.

* Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione
esterna.

 Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che costituiscono parte
integrante dell’apparecchio.

* O NON utilizzare prolunghe o adattatori.

ISTRUZIONI PER LUTILIZZO SICURO DELLE BATTERIE

» Sostituire le batterie solo con batterie dello stesso tipo e con le stesse
caratteristiche tecniche.

* Assicurarsi di inserire le batterie rispettando la polarita indicata
sull’apparecchio.

* Rimuovere le batterie dall’apparecchio se si prevede di non utilizzarlo
per un lungo periodo di tempo. Conservare le batterie in un luogo
fresco e asciutto a temperatura ambiente.

* O NON ricaricare le batterie non ricaricabili.

* O NON eseguire la ricarica delle batterie ricaricabili con
apparecchiature non espressamente indicate o con modalita diverse
da quelle indicate nelle istruzioni per I'uso.

* O NON utilizzare le batterie fornite con questo apparecchio in altri
apparecchi.

dalla batteria e di esplosione.

Le batterie NON devono essere disassemblate, esposte

ad un calore eccessivo come quello provocato dai raggi
solari, dal fuoco o da fonti di calore in genere.
NON devono essere cortocircuitate, danneggiate meccanicamente,
gettate nel fuoco, messe nell’acqua, riposte insieme ad oggetti metallici,
fatte cadere su superfici dure. In caso di perdita dalla batteria evitare il
contatto con la pelle, gli occhi e gli indumenti.

! PERICOLO! Rischio di fuoriuscita di sostanze corrosive
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ONON utilizzare piu I'apparecchio e le batterie se le batterie dovessero

presentare segni di deterioramento quali ad esempio: deformazione,
scalfiture, odore anomalo o scolorimento della superficie. In questo
caso rivolgersi ad un centro assistenza autorizzato.

ONON inserire alcun oggetto nel vano delle batterie.
O NON utilizzare batterie nuove e vecchie contemporaneamente.

PERICOLO! Rischio di lesioni gravi.

Tenere sempre le batterie lontano dalla portata dei bambini. In

caso di ingestione le batterie possono causare lesioni mortali.
Conservare quindi le batterie in un luogo inaccessibile per i bambini.
In caso di ingestione di una batteria, consultare immediatamente un
medico o il centro antiveleni locale.

LEGENDA SIMBOLI
& Awvertenza > Z)'iiz;;a?;‘ct)lxzzione/spegnimento
® Divieto (b Interruttore ON/OFF
@ Non coprire C'—) Spia funzione timer 24h
o Spia potenza minima - : - Tasto timer 24h
all Spia potenza media + Tasto incremento

Spia potenza
massima

Tasto decremento

ECO

Spia funzione Eco

Nota

%

Spia ventilazione

P> &

Pericolo sostanze corrosive

Spia antigelo

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Fare riferimento alla Figura [A] nella GUIDA ILLUSTRATIVA per controllare il contenuto della confezione.
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1. Interrutore ON/OFF 5. Tasto decremento
2. Display LCD - Spie luminose 6. Tastotimer24h
2a) Spia ECO 7. Tasto attivazione/spegnimento oscillazione
2b) Spia Ventilazione 8. Coperchio batteria
2c) Spia Timer 24h 9. Maniglia di trasporto
2d) Spia Antigelo 10. Giriglia filtro posteriore
2e) Spia Alimentazione 11. Filtro anti polvere
2f) Indicatore gradi di temperaturatempo ~ 12. Cavo di alimentazione
2g) Indicatore potenza 13. Dati tecnici
3. Tasto modalita 14. Interruttore di sicurezza anti-ribaltamento
4. Tasto incremento
PREPARAZIONE

Disimballare il prodotto.

Verificare che il prodotto sia integro e non danneggiato.

Collegare il termoventilatore alla presa di corrente tramite il cavo di alimentazione (12)

Il termoventilatore emette tre beep acustici e il display LCD (2) si illumina. La spia di alimentazione
(2e) si accende e rimane accesa fino a quando I'apparecchio & alimentato.

UTILIZZO

A ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve essere utilizzato se
e stato fatto cadere o se vi sono segni di danni visibili.

*  Premere l'interruttore ON/OFF (1) per accendere il dispositivo. Il termoventilatore inizia a scaldare
con le impostazioni predefinite o con la modalita impostata I'ultima volta che € stato spento.

¢ Premere il tasto Modalita (3) fino a quando sul display LCD (2) non si accende la spia di
riferimento della funzione desiderata tra le seguenti disponibili: Potenza 1 (2g) - Potenza 2 (29)
- Potenza 3 (2g) » ECO (2a) — Ventilazione (2b) - Antigelo (2d).

Modalita termoventilatore

Funzione Potenza 1 (2g), potenza minima:

Quando viene attivata questa funzione il termoventilatore funziona a potenza minima, riducendo
il rumore e il consumo di energia al minimo. Lindicatore gradi di temperatura/tempo (2f) indica la
temperatura del’ambiente.

Funzione Potenza 2 (2g) , potenza media:

Quando viene attivata questa funzione il termoventilatore funziona alla potenza media per il
riscaldamento progressivo della camera. Lindicatore gradi di temperatura/tempo (2f) indica la
temperatura del’ambiente.

Funzione Potenza 3 (2g) , potenza massima:

Quando viene attivata questa funzione il termoventilatore funziona alla massima potenza per il
riscaldamento veloce della camera. Lindicatore gradi di temperatura/tempo (2f) indica la temperatura
dellambiente.

Funzione Ventilazione (2b):

Quando viene attivata questa funzione, il termoventilatore emette aria ma non riscalda I'ambiente.
Funzione Antigelo (2d):

Quando viene attivata questa funzione il termoventilatore garantisce il mantenimento di una
temperatura ambiente superiore ai 7° gradi. Quando la temperatura scende al di sotto di questo livello,
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il termoventilatore si accende automaticamente.

*  Premere l'interruttore ON/OFF (1) per spegnere il termoventilatore.
Sullindicatore gradi di temperatura/tempo (2f) viene visualizzato un conto alla rovescia di 6
secondi.

Modalita termostato

e Premereiltasto Modalita (3) fino a quando sul display LCD (2) non si accende la spia di riferimento
della funzione ECO (2a).

*  Lindicatore gradi di temperatura/tempo (2f) lampeggia, premere il tasto incremento + (4) per
aumentare la temperatura desiderata e il tasto decremento - (5) per diminuire la temperatura
desiderata.

*  Unavoltaimpostata la temperatura desiderata I'indicatore gradi di temperatura/tempo dopo circa
5 secondi smette di lampeggiare e torna a indicare la temperatura ambiente.

*  Quando la temperatura del’ambiente raggiunge la temperatura desiderata, il dispositivo ferma
emissione di aria calda dopo 25 secondi.

* Quando la temperatura dellambiente scende al di sotto della temperatura desiderata il
termoventilatore riprende a scaldare 'ambiente fino al raggiungimento della temperatura
desiderata.

@ NOTA: Quando viene attivata la funzione ECO, il termoventilatore imposta
automaticamente il livello di potenza piu appropriato per garantire il massimo comfort,
riducendo i consumi energetici. Il dispositivo puo passare automaticamente a una potenza
di riscaldamento inferiore a quella visualizzata.

@ NOTA: La spia Indicatore gradi di temperatura/tempo (2f) sul display LCD (2) puo
segnare la temperatura sia in gradi ° F che in gradi ° C.

Tenere premuto il tasto incremento + (4) per circa 10 secondi per modificare I'unita di
misura visualizzata. Il termoventilatore emette un beep acustico a modifica effettuata.

La spia indicatore gradi di temperatura/tempo non & un dispositivo di precisione.
La temperatura visualizzata puo variare dalla temperatura effettiva.

Oscillazione

. Se si desidera ottenere una migliore distribuzione del flusso d’aria, premere il tasto attivazione/
spegnimento oscillazione (7).

J Il termoventilatore iniziera a oscillare a destra e sinistra.

e Per interrompere l'oscillazione nella posizione desiderata, premere nuovamente il tasto
attivazione/spegnimento oscillazione (7).

Timer 24h
La funzione Timer 24h permette al termoventilatore di accendersi 0 spegnersi automaticamente dopo
un determinato periodo di tempo.

Accensione ritardata:
*  Collegare il dispositivo alla presa di corrente tramite il cavo di alimentazione (12).
Il termoventilatore emette tre beep acustici e il display LCD (2) si illumina. La spia di alimentazione
(2e) si accende e rimane accesa fino a quando I'apparecchio € alimentato
Premere il tasto timer 24h (6).
La spia timer 24h (2c) lampeggia e l'indicatore gradi di temperatura/tempo (2f) segnala il tempo
rimanente prima che il termoventilatore si accenda automaticamente.
e Premere il tasto incremento + (4) per aumentare il tempo rimanente desiderato o il tasto
decremento - (5) per diminuire il tempo rimanente desiderato
e Una volta impostato il tempo rimanente desiderato I'indicatore gradi di temperatura/tempo si
spegne e la spia timer 24h (2c) smette di lampeggiare.
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e Laspiatimer 24h (2c) accesa e fissa indica il settaggio avvenuto.
Quando il tempo rimanente finisce il termoventilatore si accende automaticamente nella modalita
di funzionamento impostata 'ultima volta che & stato spento.

e Perannullare la funzione timer 24h, attendere che la spia timer 24h (2c) smetta di lampeggiare e
premere due volte il tasto timer 24h (6). La spia Timer 24h (2c) spenta indica il settaggio avvenuto.

Spegnimento ritardato:

*  Questa funzione puo essere attivata a partire da qualsiasi modalita di funzionamento

e Conil termoventilatore acceso, premere il tasto timer 24h (6).

e Laspia timer 24h (2c) lampeggia e l'indicatore gradi di temperatura/tempo (2f) segnala il tempo
rimanente prima che il termoventilatore si spenga automaticamente.

e Premere il tasto incremento + (4) per aumentare il tempo rimanente desiderato o il tasto
decremento - (5) per diminuire il tempo rimanente desiderato.

e Una volta impostato il tempo rimanente desiderato il display LCD (2) torna a mostrare le spie
della modalita di funzionamento impostata precedentemente e la spia timer 24h (2¢) smette di
lampeggiare.

e Laspia Timer 24h (2c) accesa indica il settaggio avvenuto

e Quando il tempo rimanente finisce il termoventilatore si spegne automaticamente.

e Perannullare la funzione timer 24h, attendere che la spia timer 24h (2c) smetta di lampeggiare e
premere due volte il tasto timer 24h (6). La spia Timer 24h (2c) spenta indica il settaggio avvenuto.

@ NOTA: Il ritardo di accensione o di spegnimento va da un minimo di 30min a un massimo
di 24 ore.

Telecomando

@ NOTA: Rimuovere la linguetta trasparente per utilizzare il telecomando.

Le funzioni del telecomando corrispondono a quelle dei tasti sul termoventilatore.
Fare riferimento alle pagine precedenti.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

ATTENZIONE! Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione.

Il termoventilatore pud essere pulito con un panno morbido e leggermente inumidito. Asciugare
accuratamente dopo la pulizia.

ATTENZIONE! Non utilizzare solventi o altri detergenti aggressivi o
abrasivi. In caso contrario, si rischia di danneggiare I'apparecchio.

ATTENZIONE! Dopo [lutilizzo di questo apparecchio assicurasi
che si sia completamente raffreddato prima di riporlo.

Custodire il termoventilatore fuori dalla portata dei bambini in un luogo fresco e asciutto.
Quando si ripone il termoventilatore assicurarsi che sia ben protetto dalla polvere per evitare che la
stessa finisca all'interno dell’apparecchio.

Pulizia filtro anti polvere

* Fare leva sull'incavo presente sulla griglia filtro posteriore (10) per rimuoverla [Fig. E]
e  Estrarre dalla griglia il filtro anti polvere (11)
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e Seilfiltro € sporco, provvedere a pulirlo senza usare acqua facendo attenzione a non

danneggiarlo

* Reinserire il filtro nella griglia
* Rimontare la griglia filtro posteriore e far scattare il fermo posizione.

Sostituzione batteria del telecomando
* Rimuovere il coperchio batteria (8) con l'ausilio di un cacciavite ruotandolo fino a
quando la freccia indica la parola OPEN [Fig. B].

Prestare attenzione nel maneggiare il cacciavite onde evitare di ferirsi.
Si consiglia di utilizzare guanti da lavoro durante lo smontaggio.

e Rimuovere la batteria [Fig. C].

* Inserire la nuova batteria (modello CR /2032 / 3V) nel telecomando con il polo positivo
(lato liscio) rivolto verso I'alto.

* Rimettere il coperchio batteria (8) ruotandolo fino a quando si percepisce uno scatto e
la freccia indica la parola CLOSE [Fig. D].

PROBLEMI E SOLUZIONI

PROBLEMA

SOLUZIONE

Il Termoventilatore
non si accende

Controllare che la spina sia collegata allalimentazione di rete.
Accertarsi di aver premuto l'interruttore ON/OFF (1)
Se si utilizza il telecomando, accertarsi che la batteria non sia scarica.

Il termoventilatore & dotato di un interruttore di sicurezza antiribaltamento (14)
che interviene spegnendo o evitando la possibilita di accendere il dispositivo
nel caso la base del termoventilatore non sia perfettamente appoggiata o nel
caso di ribaltamento.

In caso di intervento verificare che la base del termoventilatore sia
appoggiata correttamente.

Il termoventilatore
si spegne durante
['utilizzo.

Il termoventilatore & dotato di un sistema di sicurezza che interviene spegnendo
il dispositivo in caso di surriscaldamento (causato da filtro intasato,...)

In caso di intervento, staccare il termoventilatore dall’alimentazione di rete e
lasciarlo raffreddare completamente.

Prima di riavviare eliminare I'eventuale polvere che ostruisce il filtro anti
polvere (11).

Il termoventilatore & dotato di un interruttore di sicurezza anti-ribaltamento
(14) che interviene spegnendo o evitando la possibilita di accendere il
dispositivo nel caso la base del termoventilatore non sia perfettamente
appoggiata o nel caso di ribaltamento.

In caso di intervento verificare che la base del termoventilatore sia
appoggiata correttamente.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto &€ composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alla
@ normativa di tutela ambientale.
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(RAEE) il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione
|nd|ca che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli
altri rifiuti.

Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta
differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma & possibile
consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una
nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di
vendita di almeno 400 m? & inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto,
i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata
per I'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
compatibile con il rispetto dell’'ambiente contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente
e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura.

I|T E Ai sensi della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche

SMALTIMENTO BATTERIE
@ Il presente apparecchio contiene batterie ricaricabili di tipo Lithium.

Li-ion

AVVERTENZA: Non gettare le batterie nei rifiuti domestici: devono essere smaltite
separatamente e in modo sicuro.

* Rimuovere le batterie dall’'apparecchio prima di smaltirlo.

* Smaltire le batterie in un centro di raccolta specifico.

Per rimuovere la batteria:

* Scaricare il telecomando fino al suo completo arresto

* Rimuovere il coperchio batteria (8) con I'ausilio di un cacciavite ruotandolo fino a quando la freccia
indica la parola OPEN [Fig. B].

Prestare attenzione nel maneggiare il cacciavite onde evitare di ferirsi. Si
consiglia di utilizzare guanti da lavoro durante lo smontaggio.

* Rimuovere la batteria [Fig. C].

ASSISTENZA E GARANZIA

Lapparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data riportata sullo
scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la consegna &
successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, viene garantita la riparazione
0 la sostituzione senza spese dell’apparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti sproporzionato rispetto
allaltro. Lacquirente ha 'onere di denunciare a un Centro Assistenza autorizzato il difetto di conformita
entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:
a. danni da trasporto o da cadute accidentali,
b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,
¢. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,
d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,
e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/0 consumabili,
f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio, negligenza o trascuratezza
nell'uso,
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g. ostruzione ingresso aria fredda e uscita aria calda (griglia anteriore e posteriore),
h. copertura del prodotto in funzione,

i. inserimento di oggetti all'interno delle griglie,

j- cavo di alimentazione attorcigliato, piegato o danneggiato per incuria.

Lelenco di cui sopra ¢ a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente garanzia e
comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione
dell'apparecchio. La garanzia € inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio ed in caso diuso
professionale. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o indirettamente
derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le
prescrizioni indicate nel presente libretto in tema di installazione, uso e manutenzione dell’'apparecchio.
Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza autorizzato.
L'apparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un documento
fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

800-234677 I

11
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INFORMAZIONI OBBLIGATORIE PER GLI APPARECCHI PER IL RISCALDAMENTO
D’AMBIENTE LOCALE ELETTRICI

Identificativo del modello Type L5001

Dato

| Simbolo | Valore | Unita

Dato

[ Unita

Potenza termica

Tipo di potenza termica, solo per gli apparecchi per il
riscaldamento d’ambiente locale elettrici ad accumu-

lo (indicare una sola opzione)

Potenza termica controllo manuale del carico termico, con termo-

\ P 2,2 kW . no
nominale om stato integrato
Potenza termica controllo manuale del carico termico con riscon-

A P 2,0 kW ) no
minima (indicativa) min tro della temperatura ambiente /o esterna
Massima potenza controllo elettronico del carico termico con ri-

) . P 2,0 kW . no
termica continua maxc scontro della temperatura ambiente e/o esterna
Consumo ausiliario di energia elettrica potenza termica assistita da ventilatore no
Alla potenza termica ol 20 KW Tipo di potenza termica/controllo della temperatura
nominale max ' ambiente (indicare una sola opzione)

Alla potenza termica potenza termica a fase unica senza controllo

. el 2,0 kW . no

minima min della temperatura ambiente
due o piti fasi manuali senza controllo della

In modo stand-by elg na | kW P . no
temperatura ambiente
con controllo della temperatura ambiente tramite i
termostato meccanico
con controllo elettronico della temperatura no
ambiente
con controllo elettronico della temperatura no
ambiente e temporizzatore giornaliero
con controllo elettronico della temperatura no
ambiente e temporizzatore settimanale
Altre opzioni di controllo (& possibile selezionare piu
opzioni)
controllo della temperatura ambiente con no
rilevamento di presenza
controllo della temperatura ambiente con no
rilevamento di finestre aperte
con opzione di controllo a distanza no
con controllo di avviamento adattabile no
con limitazione del tempo di funzionamento no
con termometro a globo nero no

Contatti

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
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INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We feel certain you will appreciate its

quality and reliability as it was designed and manufactured with customer satisfaction in E

mind.These instructions for use comply with the European Standard EN 82079.

A WARNING! Instructions and warnings for a safe use.

Before using this appliance, carefully read the instructions
for use and in particular the safety notes and warnings,
which must be complied with. Keep this manual together
with its illustrative guide for future consultation. Should you
transfer the appliance to another user, make sure to hand
over this documentation as well.

@ NOTE: should any part of this manual be difficult to understand or
any doubt arise, contact the company at the address indicated on the
last page before using the product.

@ NOTE: partially sighted persons can consult the digital version of
these instructions for use on the website www.tenactagroup.com

INDEX
Introduction..................... page13 Use......cocviviiiiiiararararanas page 18
Safetynotes.............covvnnntn page 13 Maintenance and storage....... page 20
Instructionsfor safeuse ofthe batteries..page 16  Problems and solutions ........ page 21
Symbols.........coeviiiiiiiant. page 17 Disposal..........ccvvviviiiinnnns page 21
Description of the appliance Assistance and warranty ........ page 22
and its accessories............. page 17 lllustrativeguide ....................... |
Preparation..................... page 17 Technicaldata......................... |
SAFETY NOTES

* After unpacking, make sure the appliance is intact, complete with
all its parts as shown in the illustrative guide and with no sign of
damage due to transportation. In doubt, do not use the appliance
and contact an authorised service centre.

CAUTION! Remove any communication material such as labels,
tags etc. from the appliance before use.
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Children shall not play with the packaging. Keep the plastic bag
out of reach of children.

* This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, namely as a fan heater for home use. Any other use is
considered not compliant with the intended use and therefore
dangerous.

» Before connecting the appliance to the mains supply, make sure
that the voltage and frequency indicated on the technical data of the
appliance correspond to those of the mains supply. The rating is on the
appliance or on the power supply unit, if any (see illustrative guide).

* Children of less than 3 years should be kept away from the appliance
unless continuously supervised.

e Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch
on/off the appliance provided that it has been placed or installed in
its intended normal operating position and they have been given
supervision or instruction concerning use of the pliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children aged from 3 years and
less than 8 years shall not plug in , regulate and clean the appliance or
perform user maintenance.

f CAUTION! Some parts of this product can become very hot and

f WARNING! Risk of suffocation.

cause burns. Particular attention has to be given where children
and vulnerable people are present.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.

¢ O DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.

e O DO NOT pull the supply cord or the appliance itself to remove the
plug from the socket.

e QDO NOT pull or lift the appliance by the supply cord.

* O DO NOT expose the appliance to humidity or atmosferic agents
(rain, sun, etc.) or extreme temperatures.
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Always disconnect the appliance from the mains supply before cleaning
or performing maintenance and when the appliance is not in use.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not tamper
with it. Contact an authorised technical service centre for any repairs.

If the supply cord is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since
the proximity of water presents a hazard even when the appliance is
switched off.

For additional protection, the installation of a residual current device
(RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA
(ideal 10 mA) is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom.
Ask your installer for advice.

O This appliance shall not come into contact with water, other liquids,
spray, steam. For any cleaning and maintenance operation refer to the
instructions in the relevant chapter.

© DO NOT use this heater in the immediate surroundings of a bath, a
shower or a swimming pool.

© DO NOT use this appliance near a washbasin full of water. During
use the appliance must be placed in such a way that it cannot fall in the
washbasin.

This appliance must not be located immediately below a socketoutlet.
© DO NOT leave this appliance in contact with or near materials and
surfaces that are easily flammable or can get damaged with heat.

Use this heater on a horizontal and stable surface, or fix to the wall, as
applicable.

WARNING! In order to avoid overheating, do not cover the
heater.

WARNING! To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any
other flammable material at a minimum distance of 1 m from the
air outlet.

f WARNING! DO NOT use this heater in small rooms when they are

occupied by persons not capable of leaving the room on their own,
unless constant supervision is provided.

For the features of the appliance, refer to the external packaging.
15
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* Usetheappliance only with the supplied accessories that are an essential
part of the appliance.
* O DO NOT use extension cords or adaptors,

INSTRUCTIONS FOR SAFE USE OF THE BATTERIES

* Only replace batteries with others of the same type and with the same
specifications.

* Make sure you insert the batteries according to the polarity indicated
on the appliance.

* Remove the batteries from the appliance if you do not intend to use it
for a long period of time. Store the batteries at room temperature in a
cool dry place.

* © DO NOT charge non-rechargeable batteries.

* O DO NOT charge rechargeable batteries with equipment that is not
specifically indicated for this purpose or in a different way from that
described in the operating instructions.

* © DO NOT use the batteries provided with this appliance in other
appliances.

battery and explosion.

The batteries must NOT be disassembled, exposed to

excessive heat such as that caused by sunlight, fire, or
heat sources in general.
They must NOT be short-circuited, mechanically damaged, thrown
into fire, placed in water, stored with metal objects or dropped on hard
surfaces. If the battery leaks, avoid contact with skin, eyes and clothing.

! DANGER! Risk of leaking corrosive substances from the

* O DO NOT use the appliance and the batteries if the batteries show any
sign of deterioration, such as: deformation, scratches, abnormal odours
or discoloration of the surface. In this case, contact an authorised service
centre.

¢ ODO NOT insert any object into the battery compartment.

DO NOT use old and new batteries at the same time.

DANGER! Risk of serious injury.
Always keep the batteries out of reach of children. If swallowed,
batteries can cause fatal injuries. Therefore, keep the batteries

16



in a place out of reach of children. In the event a battery is swallowed,
seek medical advice or the local poison control centre immediately.

ENI

SYMBOLS
A Warning D) Swing on/off button
® Prohibited (y | owoFF switch
@ Do not cover @ 24h timer function LED
. Minimum power LED -:: .v\:- 24h timer button
1 Medium power LED + Increase button
aill Maximum power LED - Decrease button
ECO ECO function LED @ Note
Jr Ventilation LED Corrosive substances hazard
Anti-freeze LED

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

Refer to Figure [A] in the lllustrative Guide to check the contents of the package.

1. ON/OFF switch
2

LCD display - Indicator lights

2a) ECO function LED

2b) Ventilation LED

2c) 24h timer function LED

2d) Anti-freeze LED

2e) Power supply warning light

2f) Temperature degrees/time LED
29) Power indicator LED

3. Mode button
4. Increase button

PREPARATION

e Unpack the product.

Decrease button
24h timer button

Battery cover

5
6.
7. Swing on/off button
8
9

. Carry handle

10. Rear filter grid

11. Dust filter

12. Power cable

13. Technical data

14. Rollover safety switch

17
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e Check that the product is intact and not damaged.

e Connect the fan heater to the socket using the power cord (12)

e Thefan heater emits three beeps and the LCD display (2) lights up. The power LED (2€) comes on
and stays on for as long as the appliance is powered.

USE

WARNING! This appliance is not to be used if it has been dropped
or if there are visible signs of damage.

. Press the ON/OFF switch (1) to turn the device on. The fan heater starts to warm up according
to the default settings or the last mode setting before being switched off.

*  Press the Mode button (3) until the reference LED of the desired function from those shown
below, light up on the LCD display (2): Power 1 (2g) ~ Power 2 (2g) -~ Power 3 (2g) ~ ECO (2a)
- Ventilation (2b) — Anti-freeze (2d).

Fan heater mode

Power 1 (2g), minimum power:
When this function is activated the fan heater operates at minimum power, thereby minimising noise
and power consumption. The temperature degrees/time LED (2f) shows the room temperature.

Power 2 (2g), medium power:
When this function is activated the fan heater operates at medium power for the chamber to heat
gradually. The temperature degrees/time LED (2f) shows the room temperature.

Power 3 (2g), maximum power:
When this function is activated the fan heater operates at maximum power for the chamber to heat
quickly. The temperature degrees/time LED (2f) shows the room temperature.

Ventilation function (2b):
When this function is activated, the fan heater emits air but does not heat the room.

Anti-freeze function (2d):
When this function is activated the fan heater guarantees a room temperature of more than 7°. The fan
heater switches on automatically when the temperature drops below this level.

*  Press the ON/OFF switch (1) to turn the fan heater off.
A 6 second countdown appears on the temperature degrees/time LED (2f).

Thermostat mode

*  Press the Mode button (3) until the reference LED of the ECO function (2a) lights up on the LCD
display (2).

*  The temperature degrees/time LED (2f) flashes, press the increase button + (4) to increase the
desired temperature and the decrease button - (5) to decrease the desired temperature.

*  Once the desired temperature is set the temperature degrees/time LED stops flashing after about
5 seconds and indicates the room temperature again.

e When the room temperature reaches the desired value, the device stops emitting hot air after 25
seconds.

e When the room temperature drops below the desired temperature the fan heater starts to heat the
room again until it reaches the desired temperature.

@ NOTE: When the ECO function is activated, the fan heater automatically sets the most
appropriate power level to guarantee maximum comfort, thereby reducing consumption.
The device can automatically switch to a lower heating power than that displayed.
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@ NOTE: The temperature degrees/time LED (2f) on the LCD display (2) can show the
temperature in °F or °C.

Press the increase button + (4) for about 10 seconds to change the displayed unit of
measure. The fan heater emits a beep once the change is set.

The temperature degrees/time LED is not a precision device.
The displayed temperature may vary from the actual temperature.

Swing

If you want the air flow to be better distributed, press the swing on/off button (7).
The fan heater will start to swing left and right.
Stop the swing in the desired position by pressing the swing on/off button (7) again.

24h timer
The 24h Timer function allows the fan heater to switch on or off automatically after a specified period
of time.

Delayed switch-on:

Connect the device to the socket using the power cord (12).

The fan heater emits three beeps and the LCD display (2) lights up. The power LED (2e) comes
on and stays on for as long as the appliance is powered

Press the 24h timer button (6).

The 24h timer LED (2c) flashes and the temperature degrees/time LED (2f) shows the remaining
time before the fan heater switches on automatically.

Press the increase button + (4) to increase the desired remaining time or the decrease button - (5)
to decrease the desired remaining time

Once the desired remaining time is set the temperature degrees/time LED switches off and the
24h timer LED (2c) stops flashing.

When the 24h timer LED (2c) is on and steady it confirms the setting has been changed.

When the remaining time ends the fan heater switches on automatically in the operating mode set
the last time it was switched off.

Cancel the 24h timer function by waiting for the 24h timer LED (2c) to stop flashing and then press
the 24h timer button (6) twice. When the 24h timer LED (2c) is off it confirms the setting has been
changed.

Delayed switch-off:

This function can be activated from any operating mode

Press the 24h timer button (6) with the fan heater on.

The 24h timer LED (2c) flashes and the temperature degrees/time LED (2f) shows the remaining
time before the fan heater switches off automatically.

Press the increase button + (4) to increase the desired remaining time or the decrease button - (5)
to decrease the desired remaining time.

Once the desired remaining time is set the LCD display (2) will show the LEDs of the previously
set operating mode and the 24h timer LED (2c) stops flashing.

When the 24h timer LED (2c) is on it confirms the setting has been changed

When the remaining time elapses, the fan heater switches off automatically.

Cancel the 24h timer function by waiting for the 24h timer LED (2c) to stop flashing and then press
the 24h timer button (6) twice. When the 24h timer LED (2c) is off it confirms the setting has been
changed.

@ NOTE: The switch-on or switch-off delay ranges from a minimum of 30 mins to a
maximum of 24 hours.

19
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Remote control

@ NOTE: Remove the transparent tab to use the remote control.

The remote control functions correspond to the buttons on the fan heater.
Refer to the previous pages.

MAINTENANCE AND STORAGE

WARNING! Always disconnect the appliance from the mains
supply before cleaning or performing maintenance.

The fan heater may be cleaned using a soft, slightly damp cloth.
Dry well after cleaning.

WARNING! Do not use solvents or other aggressive or abrasive
detergents. Otherwise, this may damage the appliance.

WARNING! Once you have finished using this appliance, make
sure it has cooled down completely before putting it away.

Keep the fan heater in a cool, dry place, out of reach of children.
When storing the fan heater make sure it is well protected to prevent dust from entering the appliance.

Cleaning the dust filter

e Use the groove on the rear filter grid (10) as a lever to remove it [Fig. E]

Remove the dust filter (11) from the grid

If the filter is dirty, clean it without using water and while being careful not to damage it
Insert the filter back into the grid

Refit the rear filter grid and click the position retainer in place.

Replacing the battery of the remote control
¢  Remove the battery cover (8) with a screwdriver, turning it until the arrow indicates the
word OPEN [Fig. B].

Pay attention when handling the screwdriver so as not to injure yourself.
It is recommended to use gloves during disassembly.

* Remove the battery [Fig. C].

* Insert the new battery (model CR /2032 / 3V) in the remote control with the positive
pole (smooth side) facing upwards.

e Set the battery cover (8) back in place by rotating it until a click is felt and the arrow
indicates the word CLOSE [Fig. D].
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PROBLEMS AND SOLUTIONS

PROBLEM SOLUTION

Ensure that the plug is connected to the socket.
Make sure that the ON/OFF switch (1) has been pressed

The fan heater If you are using the remote control, make sure the battery is not flat.
does not switch | The fan heater is fitted with a rollover safety switch (14) which switches off or
on prevents the device from being switched on if the base of the fan heater is not

supported perfectly or if it tips over.
If it is triggered, check that the base of the fan heater is supported properly.

The fan heater is fitted with a safety system which switches off the device in
case of overheating (caused by a clogged filter, etc.)
If it is triggered, disconnect the fan heater from the mains power and let it cool

The fan heater completely.
switches off Before restarting, remove any dust that blocks the dust filter (11).

during use. The fan heater is fitted with a rollover safety switch (14) which switches off
or prevents the device from being switched on if the base of the fan heater is
not supported perfectly or if it tips over.

If it is triggered, check that the base of the fan heater is supported properly.

DISPOSAL

The packaging of the appliance is made of recyclable materials. Dispose of it in accordance
@ with the environmental protection regulations.
Pursuant to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE), the
crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the appliance must be
E disposed of separately from other waste at the end of its useful life.
== The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for electrical and
electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal, the user can hand over
the appliance to the retailer when a new, equivalent one is purchased. The user can hand over
electronic products measuring less than 25 cm to retailers of electronic products having a sales area
of at least 400 m? free of charge and with no obligation to buy. Appropriate separate collection for the
subsequent procedure for the decommissioned appliance for recycling, which includes treatment and
environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment and health and
promotes reusing and/or recycling materials that the appliance consists of.

DISPOSING OF THE BATTERIES
@ This appliance contains rechargeable Lithium batteries.

Li-ion

WARNING: Do not dispose of the batteries in domestic waste: they must be disposed of
separately and safely.

* Remove the batteries from the appliance before disposing of it.

* Dispose of the batteries at a specific collection centre.
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Remove the battery as follows:

¢ Discharge the remote control until it is completely flat

* Remove the battery cover (8) with a screwdriver, turning it until the arrow indicates the word
OPEN [Fig. B].

Pay attention when handling the screwdriver so as not to injure yourself. It i
recommended to use gloves during disassembly.

* Remove the battery [Fig. C].

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of delivery. Evidence shall be
taken as the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove
that the delivery occurred later.

In the event of a defect in the product which existed prior to the date of delivery, appliance repair or
replacement is guaranteed free of charge, unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service Centre of the non-conformity within
two months from discovering the defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

a. Damage from transport or accidental drops,

b. Incorrect installation or inadequate electrical system,

¢. Repairs or alterations made by unauthorised personnel,

d. Poor or incorrect maintenance and cleaning,

e. Product and/or product parts subject to wear and/or consumables,

f. Failure to comply with the appliance’s operating instructions negligent or careless use,
g. an obstruction at the cold air inlet and hot air outlet (front and rear grid),

h. the product being covered while it is running,

i. objects being inserted into the grids,

j. a twisted, bent or damaged power cord due to negligence.

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall not cover all
circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the appliance.

In addition, the warranty does not cover any case of improper use of the appliance and professional
use.

All liability is disclaimed for any damage that may directly or indirectly be caused to persons, property
and pets as a result of failure to comply with all the instructions provided in the “Instructions and
Warnings Booklet” regarding appliance installation, use and maintenance.

This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an authorised Service Centre. If the faulty appliance is under
warranty, it must be sent to the Service Centre together with a fiscal document that can confirm the
date of sale or delivery.
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INFORMATION REQUIREMENTS FOR ELECTRIC LOCAL SPACE HEATERS

Model identifier(s): Type L5001

ltem

[ Symbol | Value | Unit

ltem

[ Unit

Heat output

Type of heat input, for electric storage local space

heaters only (select one)

manual heat charge control, with integrated

Nominal heat output | P__ 22 | kW thermostat no
Minimum heat P 20 KW manual heat charge control with room and/or no
output (indicative) min ' outdoor temperature feedback
Maximum conti- p 20 KW electronic heat charge control with room and/or no
nuous heat output maxe ’ outdoor temperature feedback
Auxiliary electricity consumption fan assisted heat output no
At nominal heat ol 20 KW Type of heat output/room temperature control (select
output max ' one)
At minimum heat ol 20 KW single stage heat output and no room tempera- no
output min ture control
In standby mode ol na | kw Two or more manual stages, no room tempera- no
S8 ture control
with mechanic thermostat room temperature e
control y
with electronic room temperature control no
electronic room temperature control plus day no
timer
electronic room temperature control plus week no

timer

Other control options (multiple selections possible)

room temperature control, with presence

detection no
room tgmperature control, with open window no
detection

with distance control option no
with adaptive start control no
with working time limitation no
with black bulb sensor no

Contact details

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - ltaly
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INTRODUCAO

Prezado cliente, agradecemos pela compra de nosso produto. Temos certeza de que ird
apreciar a sua qualidade e fiabilidade, pois foi projetado e fabricado tendo em vista, em
primeiro lugar, a satisfacdo do cliente.As presentes instrugdes para a utilizagdo estdo em

PT conformidade com a norma europeia EN 82079.

A ADVERTENCIA! Instrucdes e avisos para o emprego seguro.

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente as instrucdes para o uso,
principalmente as notas sobre a seguranca e as adverténcias que devem
ser respeitadas. Conserve este manual com o respetivo guia ilustrado para
que possa ser consultado futuramente. No caso de ceder o aparelho a
terceiros, entregar também toda a documentacao.

@ NOTA: Se ao ler este manual algumas partes resultarem dificeis de
entender, ou no caso de duvidas antes de utilizar o produto, contacte
a empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

@ NOTA: os deficientes visuais podem consultar a versao digital
destas instrucdes para o uso no site www.tenactagroup.com

INDICE

Introdugéo....................... Pag.24 EMPrego..........coviveiiiiinnnnnns pag. 29
Avisos sobre a seguranca........... pag.24 Manutencdo e conservagao.......... pag. 31
Instrucoes para o uso seguro das Problemas e solugbes................. pag.32
pilhas..............coiiialt Pag.27 EliMinacao..........ccovvvvveennnnnn. pag. 32
Legenda dos simbolos............... pag.28 Assisténciae garantia............... pag. 33
Descricao do aparelho e Guiailustrado ..................cooeiiuan I
dos acesSOrios ......ovvvvevinnnnns Pag.28 DadoStéCNICOS ......cvvvvrvrnenrenenenns |
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apés remover o aparelho de sua embalagem, certifique-se de que esteja
intacto e completo, fornecido com as partes ilustradas no guia, e que nao
haja sinais de danos imputaveis ao transporte. Em caso de duvida, ndo
utilize o aparelho e contacte um Centro de Assisténcia Autorizado.

ATENGAO! Remover do aparelho eventuais materiais informativos
tais como etiquetas, cartoes, etc. antes de utiliza-lo.
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ATENCAO! Risco de asfixia.
A As criancas nao devem brincar com a embalagem. Manter o

invélucro plastico longe do alcance das criangas.

Este aparelho deve ser utilizado apenas para os fins para os quais foi
projetado, ou seja,como TERMOVENTILDOR para uso doméstico. Qualquer
outro emprego sera considerado nao conforme e, portanto, perigoso.
Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, certifique-se de que os
parametros de tensao e frequéncia indicados nos dados técnicos do
aparelho correspondam aos valores do fornecimento de energia elétrica.
Estes dados técnicos estdo indicados no aparelho ou na unidade de
suprimento de energia, se houver (refira-se ao guias ilustrado).

As criancas de idade inferior aos 3 anos devem ser mantidas a distancia
do aparelho se néo forem constantemente vigiadas.

As criancas de idade compreendida entre os 3 e os 8 anos podem
apenas acender/desligar o aparelho desde que tenha sido colocado ou
instalado na sua normal posicéao de funcionamento e que sejam vigiados
ou recebam instrucdes sobre a utilizacao do aparelho e compreendam
os perigos. As criancas de idade entre os 3 e os 8 anos nao devem inserir
a ficha, regular ou limpar o aparelho nem executar a manutencao pela
qual é responsavel o utilizador.

ATENCAO: Algumas partes do presente produto podem tornarse
muito quentes e provocar queimaduras.E necessario prestar especial
atencao onde estdo presentes criangas e pessoas vulneraveis.
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O aparelho pode ser utilizado por criancas menores de 8 anos e por
pessoas comreduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais,
ou desprovidas de experiéncia ou do conhecimento necessario,
desde que sejam pervisionadas apds receberem as instrucoes
referentes a utilizacao segura do aparelho e a compreensao dos
perigos inerentes a ele. As criancas nao devem brincar com o
aparelho. As operacoes de limpeza e manutencao, previstas para
serem realizadas pelo utilizador, nao devem ser feitas por criancas
sem supervisao.

S NAO utilizar o aparelho com as mdos molhadas ou com os pés
humidos e descalcos.

© NAO puxar o cabo de alimentagao do aparelho para tirar a ficha da
tomada de corrente.
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© NAO puxe ou levante o aparelho pelo cabo de alimentagéo.

Q NAO expor o aparelho 4 humidade, a acao de agentes atmosféricos
(chuva, sol) nem a temperaturas extremas.

Retirar sempre a ficha datomada de alimentacao elétrica antes de efetuar
a limpeza ou a manutencao e quando nao se esta a utilizar o aparelho.
No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe apaga-lo
sem o violar. Para uma eventual reparacao dirigir-se exclusivamente ao
centro de assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentagao estiver danificado deve ser substituido junto a um
centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.
Se o aparelho for utilizado em locais para 0 banho, é necessario retirar aficha
da tomada apds o uso porque a aproximagao com a agua é perigosa mesmo
com o aparelho desligado.

Para garantir uma melhor protecao aconselha-se aplicar ao circuito elétrico
que alimenta a casa de banho um dispositivo de corrente diferencial, com
corrente diferencial de funcionamento nominal nao superior aos 30maA (ideal
10mA). Pedir ao préprio instalador um conselho sobre o assunto.

S NAO Este aparelho ndo deve entrar em contacto com agua, outros
liquidos, sprays ou vapores. Para as atividades de limpeza e manutencao,
consultar exclusivamente o respetivo paragrafo deste manual.

Q NAO utilizar este aparelho junto a banheiras, duches ou piscinas. NAO
usar os aparelhos nas proximidades de pias com agua. Durante o uso, o
aparelho deve ser colocado de modo que nao possa cair na pia.

Este aparelho nunca deve ser posicionado imediatamente em baixo de
uma tomada elétrica.

S NAO deixe o aparelho em contacto ou nas proximidades de materiais e
superficies facilmente inflamaveis ou que possam ser danificadas com o calor.
Usar este termoventilador sobre uma superficie horizontal e estavel ou
fixa-lo na parede, se houver essa possibilidade.

A ATENCAO! N&o cubrir o aparelho para evitar sobreaquecimentos.

2 ATEN(;AO! Para reduzir o risco de incéndio, manter tecidos,

cortinas ou outros materiais inflamaveis a uma distancia minima
de 1 m da saida de ar.
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ATENCAO! NAO utilizar este aparelho em aposentos pequenos quando
estiverem ocupados por pessoas incapazes de deixar o aposento

sozinhas, exceto se puderem contar com supervisao constante.

* Paraas caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem externa.

o+ Utilizar unicamente com os acessorios fornecidos que sdo partes PT

integrantes do aparelho.
O NAO use cabos de extensao ou adaptadores.

INSTRUGCOES PARA O USO SEGURO DAS BATERIAS

» Substituir as baterias exclusivamente por baterias do mesmo tipo que
tenham as mesmas caracteristicas técnicas.

* Assegurar-se de inserir as baterias de acordo com a polaridade
indicada no aparelho.

* Remover as baterias do aparelho se ele tiver que permanecer
inutilizado por um longo periodo de tempo. Conservar as pilhas em
local fresco e seco e em temperatura ambiente.

« O NAO recarregar pilhas ndo recarregaveis.

« O NAO recarregar as baterias recarregaveis com aparelhagens néo
expressamente indicadas ou com modalidades diversas daquelas
indicadas nas instrugées de uso.

« O NAO utilizar as baterias fornecidas com este aparelho em outros
aparelhos.

PERIGO! Risco de fuga de substancias corrosivas

da bateria e de explosdo. As baterias NAO devem ser

desmontadas, expostas ao calor excessivo como o

provocado por raios solares, pelo fogo ou por fontes de
calor em geral. NAO devem ser curto-circuitadas nem danificadas
mecanicamente, jogadas no fogo, colocadas na agua, guardadas
juntamente com objetos metalicos, cair sobre superficies duras. Se
houver fugas de substancias da bateria, evitar o contacto com a
pele, os olhos e as vestimentas.

*  © NAO utilizar mais o aparelho e as baterias se as baterias apresentarem
sinais de deterioracédo tais como, por exemplo: deformacao, incisoes,
cheiro anormal ou descoloracédo da superficie. Neste caso, procurar um
centro de assisténcia autorizado.

« O NAO inserir nenhum objeto no compartimento das baterias.
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» S NAO utilizar baterias novas e velhas simultaneamente.

PERIGO! Risco de lesdes graves.
Manter as baterias sempre afastadas do alcance das criancas.

As baterias podem causar lesoes fatais em caso de ingestéao.
Conservar as baterias em um local inacessivel para as crian¢as. Em
caso de ingestao de uma bateria, consultar imediatamente o médico
ou o Centro de Informacao Antivenenos local.

LEGENDA DE SiMBOLOS
. Tecla Ativagao/Desativacdo da
A Adverténcia D oscilagdo
® Proibido 0) Interruptor ON/OFF
~ Indicador luminoso fungéo
@ Nao cubra CL) temporizador 24 h

.
~

Indicador luminoso
de poténcia minima

(9L
PR

-1 Tecla temporizagdo 24 h

-~
.

Indicador luminoso

. o Tecla aumento
de poténcia média

I Indicador luminoso
.|I||

L Tecla diminuigdo
de poténcia maxima

Indicador luminoso

ECO funcéo Eco

Nota

+
Indicador luminoso . Perigo por substéncias

ventilagdo corrosivas

Indicador luminoso

anticongelamento

DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Consultar a Figura [A] no Guia llustrado para controlar o conteudo da embalagem.

1. Interruptor ON/OFF 5. Tecla diminui¢ao

2. Ecra LCD - Indicadores luminosos 6. Teclatemporizagdo 24 h
2a) Indicador luminoso ECO 7. Tecla Ativagdo/Desativacéo da oscilagdo
2b) Indicador luminoso Ventilagdo 8. Tampa das pilhas
2¢) Indicador luminoso Temporizador 24h 9.  Alavanca de transporte

2d) Indicador luminoso Anticongelamento 10. Grelha filtro posterior

2e) Indicador luminoso Alimentagdo 11. Filtro antipd

2f) Indicador de graus de temperatura/tempo 12. Cabo de alimentagéo

2g) Indicador de poténcia 13. Dados técnicos
3. Tecla Modalidade 14. Interruptor de seguranca anti-inversao
4. Teclaaumento

_— =
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PREPARACAO

Desembalar o produto.

Certificar-se de que o produto esteja intacto e nao danificado.

Conecte o termoventilador a tomada de alimentacgéo elétrica através do cabo de alimentagéo (12)
O termoventilador emite trés sons acusticos (beep) e o ecra LCD (2) ilumina-se. O indicador
luminoso de alimentagéo (2e) acende-se e permanece aceso enquanto o aparelho estiver
alimentado.

EMPREGO

& ATENCAO! NAO utilizar este aparelho se apresentar sinais
evidentes de danos.

*  Pressione o interruptor ON/OFF (1) para ligar o dispositivo. O termoventilador inicia a aquecer
com as configuragdes predefinidas ou com a modalidade configurada no ultimo emprego.

*  Pressione atecla Modalidade (3) até que o indicador luminoso de referéncia da fun¢éo desejada
ative-se no ecrd LCD (2) entre as seguintes fungbes disponiveis: Poténcia 1 (2g) — Poténcia 2
(2g) — Poténcia 3 (2g) » ECO (2a) — Ventilagdo (2b) — Anticongelamento (2d).

Modalidade Termoventilacao
Funcao Poténcia 1 (2g), poténcia minima:
Quando for ativada esta fungéo, o termoventilador funciona na poténcia minima e reduz ao minimo
0 préprio rumor e consumo de energia. O Indicador de graus de temperatura/tempo (2f) indica a
temperatura ambiente.
Funcao Poténcia 2 (2g), poténcia média:
Quando for ativada esta fungdo, o termoventilador funciona na poténcia intermedidria para o
aquecimento progressivo da cadmara. O Indicador de graus de temperatura/tempo (2f) indica a
temperatura ambiente.
Funcao Poténcia 3 (2g), poténcia maxima:
Quando esta fungéo for ativada, o termoventilador funciona na maxima poténcia para o aquecimento
rapido da camara. O Indicador de graus de temperatura/tempo (2f) indica a temperatura ambiente.
Funcao Ventilagao (2b):
Quando esta fungéo for ativada, o termoventilador emite ar mas nao aquece o ambiente.
Funcao Anticongelamento (2d):
Quando for ativada esta fungéo, o termoventilador garante temperatura ambiente mantida em
valores superiores a 7°. Quando a temperatura for inferior a este nivel, o termoventilador ativa-se
automaticamente.
*  Pressione o interruptor ON/OFF (1) para desligar o termoventilador.

O Indicador de graus de temperatura/tempo (2f) mostra uma contagem regressiva de 6

segundos.

Modalidade Termdstato

*  Pressione a tecla Modalidade (3) até que seja ativado o indicador luminoso de referéncia da
fungdo ECO (2a) no ecré LCD (2).

* O Indicador de graus de temperatura/tempo (2f) pisca; pressione a tecla Aumento + (4) para
aumentar a temperatura desejada ou a tecla Diminuigdo - (5) para diminuir a temperatura
desejada.
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e Apos definir a temperatura desejada, o Indicador de graus de temperatura/tempo interrompe a
intermiténcia apds 5 segundos e retorna a indicar a temperatura ambiente.

e Quando a temperatura ambiente obtiver a temperatura desejada, o dispositivo interrompe a
emissdo de ar quente apos 25 segundos.

e Quando a temperatura ambiente for inferior ao valor da temperatura desejada, o termoventilador
reinicia 0 aquecimento do ambiente até obter a temperatura desejada.

@ NOTA: Quando for ativada a funcao ECO, o termoventilador define automaticamente o
nivel de poténcia mais adequado para proporcionar o maximo conforto com consumos
reduzidos de energia. O dispositivo pode passar automaticamente a uma poténcia de
aquecimento inferior ao valor mostrado.

@ NOTA: 0 indicador luminoso Graus de temperatura/tempo (2f) no ecra LCD (2) pode
sinalizar a temperatura tanto em graus Fahrenheit (°F) quanto graus Celsius (°C).
Mantenha pressionada a tecla Aumento + (4) por cerca 10 segundos para modificar a
medida visualizada. O termoventilador emite um som acustico (beep) ao finalizar a
modificacao.

O indicador luminoso Graus de temperatura/tempo nao & um dispositivo de precisao.
A temperatura mostrada pode variar do valor real de temperatura.

Oscilacao

e  Sedesejar obter uma melhor distribui¢do do fluxo de ar, pressione a tecla Ativagio/Desativagdo
da Oscilagéo (7).

e Otermoventilador inicia a oscilar a direita e a & esquerda.

e Para interromper a oscilagdo na posi¢cdo desejada, pressione novamente a tecla Ativagdo/
Desativagéo da oscilagédo (7).

Temporizador 24 h
Afuncgé@oTemporizador 24 h permite que o termoventilador seja ativado ou desativado automaticamente
apds um determinado intervalo de tempo.

Acendimento atrasado

¢ Ligue o dispositivo a ficha de alimentagZo elétrica através do cabo de alimentagéo (12)

¢ O termoventilador emite trés sons acusticos (beep) e o ecrd LCD (2) ilumina-se. O indicador
luminoso de alimentacdo (2e) acende-se e permanece aceso enquanto o aparelho estiver
alimentado.

e Pressione a tecla Temporizador 24 h (6).

e O indicador luminoso Temporizador 24 h (2c) pisca e o Indicador de graus de temperatura/
tempo (2f) sinaliza o tempo restante antes que o termoventilador ative-se automaticamente.

*  Pressione atecla Aumento + (4) para aumentar o tempo restante desejado ou a tecla Diminuicéo
- (5) para diminuir o tempo restante desejado.

e Apos configurar o tempo restante desejado, o Indicador de graus de temperatura/tempo apaga-
se e o indicador luminoso 24 h (2c) interrompe a intermiténcia.

*  Se o indicador luminoso Temporizador 24 h (2c) estiver aceso e de modo fixo indica que a
definicéo foi efetuada.

*  Quando o tempo restante terminar, o termoventilador ativa-se automaticamente na modalidade
de funcionamento definida no ultimo emprego.

e Para anular a fungdo Temporizador 24 h, aguarde que o indicador luminoso do Temporizador
24 h (2c) interrompa a intermiténcia e pressione duas vezes a tecla Temporizador 24 h (6). Se o
indicador luminoso Temporizador 24 h (2c) estiver apagado, indica que a defini¢ao foi efetuada.
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Desativacao atrasada:

*  Estafungéo pode ser ativada em qualquer modalidade de funcionamento.

e Com o termoventilador ativado, pressione a tecla Temporizador 24 h (6).

e O indicador luminoso Temporizador 24 h (2c) pisca e o Indicador de graus de temperatura/
tempo (2f) sinaliza o tempo restante antes que o termoventilador desative-se automaticamente.

¢ Pressione atecla Aumento + (4) para aumentar o tempo restante desejado ou a tecla Diminuigéo
- (5) para diminuir o tempo restante desejado.

e Apos configurar o tempo restante, o ecrd LCD (2) mostra novamente os indicadores luminosos
da modalidade de funcionamento definida anteriormente e o indicador luminoso Temporizador
24 h (2c) interrompe a intermiténcia.

e Seoindicadorluminoso Temporizador 24 h (2c) estiver aceso, indica que a definigéo foi efetuada.

*  Quando o tempo restante terminar, o termoventilador desliga-se automaticamente.

e Para anular a fungdo Temporizador 24 h, aguarde que o indicador luminoso do Temporizador
24 h (2c) interrompa a intermiténcia e pressione duas vezes a tecla Temporizador 24 h (6). Se o
indicador luminoso Temporizador 24 h (2c) estiver apagado, indica que a defini¢do foi efetuada.

@ NOTA: 0 atraso de ativacao ou desativacao pode ser definido em um intervalo
de tempo minimo de 30 min. a um maximo de 24 horas.

Comando remoto

@ NOTA: Remova a lingueta transparente para utilizar o controlo remoto.

As fung¢des do controlo remoto correspondem aquelas das teclas presentes no termoventilador.
Consulte as paginas anteriores.

MANUTENCAO E CONSERVACAO

ATENGAO! Retirar sempre a ficha da tomada elétrica antes de
efetuar a limpeza ou a manutencéo.

O termoventilador pode ser limpo com um pano macio e ligeiramente humedecido. Seque
meticulosamente apds a limpeza.

ATENCAO! NAO utilize solventes ou outros tipos de detergentes
agressivos ou abrasivos. Caso contrario, existe o risco de causar
danos ao aparelho.

Q ATENCAO! Depois de usar o aparelho, certificar-se de que esteja
completamente arrefecido antes de guardar.

Mantenha o termoventilador fora do alcance das criangas, em local fresco e seco.
Ao guardar o termoventilador, assegure-se de que o aparelho esteja bem protegido contra
0 po para evitar que ele penetre no interior do aparelho.

Limpeza do filtro antipé

e Levante o entalhe presente na grelha do filtro posterior (10) para remové-la [Fig. E]

e Extraia da grelha o filtro antip6 (11).

e  Se ofiltro estiver sujo, limpe-o sem utilizar 4gua e preste aten¢ao para néo danifica-lo.
e |Insira o filtro novamente na grelha.
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*  Monte novamente a grelha do filtro posterior de modo que dispare a trava de posi¢éo.

Substituicao da pilha do controlo remoto.
e Remova a tampa do alojamento das pilhas (8) com o auxilio de uma chave de fenda girando-a
até que a fenda esteja posicionada na palavra “OPEN” (abrir), [Fig. B].

Preste atencdo ao manusear a chave de fendas para evitar ferimentos.
Aconselha-se utilizar luvas de trabalho durante a desmontagem.

*  Remova a pilha [Fig. C].

¢ Insira a nova bateria (modelo CR /2032 / 3V) no controlo remoto com o polo positivo (lado liso)
voltado para cima.

¢ Coloque novamente a tampa do alojamento de pilhas (8) girando-a até ouvir um som de encaixe
e que a seta indique a palavra “CLOSE?” (fechar), [Fig. D].

PROBLEMAS E SOLUGCOES

PROBLEMA

SOLUGAO

O termoventilador
néo liga.

Controlar se a ficha esta conectada a alimentacéo elétrica.
Certifique-se de ter pressionado o interruptor ON/OFF (1)

Ao utilizar o comando remoto, certifique-se de que a pilha ndo esteja
descarregada.

O termoventilador é dotado de um interruptor de seguranga anti-inversao
(14) que intervém desligando ou para evitar a possibilidade de ligar o
dispositivo se a base do termoventilador néo estiver perfeitamente apoiada
ou em caso de inversdes.

Em caso de intervengéo, controle se a base do termoventilador esta apoiada
corretamente.

O termoventilador
desativa-se
durante o uso.

O termoventilador é dotado de um sistema de seguranga que intervém
desligando o dispositivo em caso de sobreaquecimento (causado por filtro
obstruido, etc.).

Em caso de intervencao, desconecte o termoventilador da energia elétrica e
deixe-o arrefecer completamente.

Antes de ligar novamente, elimine 0 p6 que causa obstrug¢des ao filtro antip6

(11).

O termoventilador é dotado de um interruptor de seguranca anti-inverséo
(14) que intervém desligando ou para evitar a possibilidade de ligar o
dispositivo se a base do termoventilador ndo estiver perfeitamente apoiada
ou em caso de inversdes.

Em caso de intervengao, controle se a base do termoventilador esta apoiada
corretamente.

ELIMINACAO

o~y A embalagem do aparelho é feita com materiais reciclaveis. Elimine-a em conformidade
%9 com as normas de protecdo ambiental.
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Nos termos da Diretiva 2012/19 /UE relativa aos equipamentos elétricos e eletronicos
(WEEE), o simbolo do bidao cruzado no aparelho ou em sua embalagem indica que o
produto deve ser eliminado separadamente dos outros residuos no final de sua vida util.

Portanto, o usudrio deve levar o aparelho a um centro de reciclagem adequado para
equipamentos elétricos e eletronicos. Como alternativa, ao invés de elimina-lo, o aparelho
pode ser entregue ao revendedor no momento da compra de um produto equivalente. O
utilizador pode entregar os produtos eletronicos com menos de 25 cm, gratuitamente e sem
obrigacdo de compra, a revendedores com drea de vendas de, pelo menos, 400 m2. A adequada
recolha diferenciada para o sucessivo procedimento de desmantelamento do aparelho para
reciclagem, que inclui tratamento e eliminag@o ecoldgica, contribui a evitar efeitos adversos
ao ambiente e a saude e promove a reciclagem e reutilizacdo de materiais com o0s quais o
aparelho é composto.

ELIMINACAO DAS PILHAS

é%} Este aparelho contém pilhas recarregaveis de tipo Lithium.

Li-ion

AVISO: Nao deitar as baterias juntamente com os residuos domésticos, pois
devem ser eliminadas separadamente e de modo seguro.
e Remover as pilhas do aparelho antes de elimina-lo.

e  Eliminar as pilhas num centro especifico de coleta.

Para remover a pilha:

* Descarregue o controlo remoto até que esteja completamente parado.

* Remova a tampa do alojamento das pilhas (8) com o auxilio de uma chave de fenda
girando-a até que a fenda esteja posicionada na palavra “OPEN” (abrir), [Fig. B].

Preste atengcdo ao manusear a chave de fendas para evitar ferimentos.
Aconselha-se utilizar luvas de trabalho durante a desmontagem.

* Remova a pilha [Fig. C].

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Seré considerada a
data da nota fiscal/fatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar
que a entrega foi feita posteriormente.

Em caso de defeito do produto preexistente a data de entrega, é garantida a reparagéo ou a
substituigao gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada.
O comprador tem a obrigagdo de comunicar ao Centro de Assisténcia autorizado o defeito de
conformidade no prazo de dois meses a partir da identificagcéo do defeito.

A garantia ndo oferece cobertura a nenhuma das partes que apresentarem defeitos causados por:

a. danos durante o transporte ou quedas acidentais;

b. instalagdo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

c. reparagdes ou modificagdes efetuadas por pessoal ndo autorizado;

d. manutenco e limpeza escassa ou néo efetuadas corretamente;

e. produto e ou partes do produto sujeitos ao desgaste e ou consumiveis;

f. inobservancia das instrugbes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissoes
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durante o0 uso,

g. obstrugdo da entrada de ar quente (grelha dianteira e traseira),

h. cobertura do produto em funcionamento,

i. insercéo de objetos dentro das grelhas,

j- cabo de alimentag&o torcido, dobrado ou danificado por negligéncia.

PT A lista acima indicada é meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia ndo tera validade em

todos os casos em que nao houver comprovacao do defeito de fabricacao do aparelho.

Além disso, a garantia ndo é aplicavel em todos os casos de uso impréprio do aparelho e em caso
de uso profissional.

Exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos ou indiretos causados a
pessoas, objetos e animais domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescricdes
indicadas no respetivo “Manual de Instrugdes e avisos” no que se refere a instalagdo, ao uso e a
manutenc¢do do aparelho.

Isso sem prejudicar as a¢des contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparacao do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia autorizado. O aparelho
defeituoso, se estiver no prazo de garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente
com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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REQUISITOS DE INFORMAGAO PARA AQUECEDORES
DE AMBIENTE LOCAL ELETRICOS

Identificador(es) de modelo: Type L5001

Elemento

| Simbolo | Valor | Unidade

Elemento

| Unidade

Poténcia calorifica

Tipo de poténcia calorifica, apenas para os aque-
cedores de ambiente local elétricos de acumulagéo

(selecionar uma opgéo)
Poténcia calorifica P 22 W Comgndo manual da carga térmica, com Nio
nominal nom termdstato integrado
Poténcia calorifica Comando manual da carga térmica, com re- <
minima (indicativa) P 20 kW troacdo da temperatura interior e/ou exterior Nao
Poténcia calorifica Comando eletrénico da carga térmica, com -
continua maxima P 2.0 kW retroacdo da temperatura interior e/ou exterior Nao
Consumo de eletricidade auxiliar Poténcia calorifica com ventilador Néo
A po'téncia calorifica ol 20 W Tipo de poténcia canrifica/chando da temperatura
nominal max ' interior (selecionar uma opg¢ao)
A poténcia calorifica Poténcia calorifica numa fase unica, sem coman- ~
b el 2,0 kW S Nao
minima min do da temperatura interior
Em estado devigila | el na | Kw Em duas ou mais fases manuais, sem comando Nio
a temperatura interior
Com’comando qa_temperatura interior por Sim
termostato mecanico
Com comando eletrénico da temperatura interior Nao
Com comando eletrénico da temperatura interior Nio
e temporizador didrio
Com comando eletrdnico da temperatura interior Nio
e temporizador semanal
Outras opgdes de comando (selecao mdltipla
possivel)
Comando da temperatura interior, com detecao Néo
de presenca
Comando da temperatura interior, com detecdo Nio
de janelas abertas
Com opgéo de comando a distancia Néo
Com comando de arranque adaptativo Nao
Com limitagao do tempo de funcionamento Néo
Com sensor de corpo negro Nao

Elementos de
contacto

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
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BEVEZETES

Tisztelt Vasarlonk! Készonjik, hogy termékinket valasztotta. Biztosak vagyunk benne, hogy
értekelni fogja a termék minéségét és megbizhatésdgat, mivel a tervezése €s gyartdsa sordn
arra torekedltiink, hogy vasarloink elégedettek legyenek. Jelen haszndlati utasitas megfelel az
EN 82079 eurdpai szabvanynak.

FIGYELEM! Utasitasok és figyelmeztetések a biztonsagos
A hasznalathoz.

A berendezés hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utasitast,
killonés tekintettel a biztonsagi utasitasokra és figyelmeztetésekre,
amelyeket be kell tartani. A késébbiekre tekintettel tartsa a kézikdnyvet
egyitt a képes Utmutatéval. Amennyiben atadja a késziiléket egy masik
felhasznalénak, iigyeljen arra, hogy jelen dokumentaciot is atadja vele
egyutt.

@ MEGYJEGYZES: ha jelen Gtmutaté barmelyik része nehezen érthetd,
illetve ha barmilyen kérdése van réla, akkor a termék hasznalata el6tt vegye
fel a kapcsolatot a vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

® MEGJEGYZES: a gyengén latok a kovetkezd weboldalon tekinthetik meg
jelen hasznalati utasitas digitalis verziéjat: www.tenactagroup.com

TARTALOMJEGYZEK
Bevezetés..........coviiiiiiannnn oldal 36 Akésziilék hasznalata............... oldal 41
Biztonsagi tudnivalok................ oldal36 Karbantartas és tarolas............. oldal 43
Az elemek biztonsagos hasznalatara Problémamegoldas ............... oldal 44
vonatkozo utasitasok.............. oldal 39 A késziilék artalmatlanitasa......... oldal 44
Jelmagyarazat....................... oldal 40 Szervizésgarancia................. oldal 45
A késziilék és a tartozékainak Képes hasznalati utmutato................. |
leirdsa......covvvviiiiiiiiiiianenss oldal 40 Miiszakiadatok..............cccvuvuvnnnn. Il
Elokészités ..........covvveinnnnn.. oldal 40

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

as

» Kicsomagolas utan gy6z6djon meg arrdl, hogy a késziilék sértetlen, a
csomagolasban a képes Utmutatén szerepl6 6sszes alkatrész benne van, és
nem lat szallitasbél adodo sériilési jeleket. Ha kétsége tamad, ne hasznalja
a késziiléket, és forduljon egy markaszervizhez.

FIGYELEM! Hasznalat el6tt tavolitsa el a késziilékrol az esetleges
tajékoztato anyagokat, pl. cimkéket, kartyakat stb.

36



FIGYELEM! Fulladasveszély.
A Ne jatsszanak gyermekek a késziilékkel. A miianyag tasakot tartsa

gyermekektél tavol.

Ez a keésziilék kizardlag rendeltetésszeriien, vagyis haztartasi célra
(HOSUGARZO VENTILATORKENT) hasznalhaté. Minden egyéb hasznélati
mod nem szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsiil.

Miel6tt csatlakoztatna a késziiléket a halézatra, ellenérizze, hogy a
miiszaki adatokban feltiintetett fesziiltség és frekvencia megfelel6 a
halézathoz. Ezeket a miiszaki adatokat feltiintettiik a késziiléken vagy a
tapegységen, ha van ilyen (lasd a képes utmutatot).

3 év alatti gyermekeket ne engedjen a késziilék kézelébe. Ha mégis a
késziilék kdzelében tartézkodnak, folyamatosan felligyelni kell 6ket.

3 és 8 év kozotti gyermekeknek csak a késziilék be- és kikapcsolasa
megengedett, amennyiben a késziilék a normal lizemi helyzetben all,
és a készilék miikddése kdzben feliigyelik 6ket, illetve megtanitjak 6ket
a késziilék hasznalatara és az azzal jar6 veszélyekre. 3 és 8 év kozotti
gyermekeknek a csatlakozét a konnektorba bedugni, a késziiléket
tisztitani, beallitani vagy karban tartani tilos.

FIGYELEM: A késziilék néhany alkatrésze atforrosodhat, és égési
sériiléseket okozhat. Fokozott figyelemmel kell eljarni abban
az esetben, ha gyermekek vagy sériiléseknek fokozottan kitett
személyek tartozkodnak a helyiségben.

A késziiléket 8 éves vagy annal idosebb gyerekek és csokkent
fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel rendelkezo, illetve
a megfelelo tapasztalattal vagy tudassal nem rendelkez6é személyek
csak feliigyelet alatt hasznalhatjak, vagy csak akkor, ha a késziilék
biztonsagos hasznalatardl utmutatast kaptak és tisztaban vannak a
késziilék hasznalatabol ered6 veszélyekkel. Ne jatsszanak gyerekek a
késziilékkel. A késziilék tisztitasat és karbantartasat a felhasznal6nak
kell elvégeznie; gyermekek feliigyelet mellett nem végezhetik azt el.
S Akésziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves labbal vagy mezitlab.
S A dugét NE a tapkabelnél vagy a késziiléknél fogva huzza ki a
halézati csatlakozébdl.
O NE huizza vagy emelje a késziiléket a tapkabelnél fogva.
O A késziiléket NE tarolja nedves kérnyezetben vagy az idojarasi
tényez6knek kitéve (csapadék, napsiités), illetve szélsdséges
37
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hémérsékleten.

A késziilék tisztitasa, karbantartasa el6tt, valamint abban az esetben, ha
nem hasznalja a késziiléket, hiizza ki a dugét a csatlakozobdl.

A késziilék meghibasodasa vagy rendellenes miikodése esetén
kapcsolja ki, és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat kizardlag hivatalos
aszisztenciak6zpont végezheti.

Amennyiben a tapkabel megrongalédott, a cserét hivatalos, miiszaki
aszisztenciakézpont végezheti barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendd.
Ha a késziiléket fiird6szobaban hasznalja, a hasznalatot kdvetden hiizza ki a
csatlakozot a konnektorbél, mert a viz kozelsége még kikapcsolt allapotban
is veszélyes.

A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy a fiirdészobai halézatot
lassa el egy olyan kiegyenlité aramegységgel, amelynek névieges miikodési
differencial arameréssége nem tébb mint, 30mA (idedlisan 10mA). Kérjen
tanacsot villanyszerel6tél.

© A késziilék nem érintkezhet vizzel, egyéb folyadékokkal, permetekkel
és gozokkel. A tisztitast és karbantartast kizarélag a jelen utmutaté
vonatkozd fejezeteinek megfeleléen végezze el.

O A késziiléket NE haszndlja fiirdokad, zuhanytalca vagy medence
kozvetlen kdzelében. NE hasznadlja a késziiléket vizzel teli mosogaté
kozelében. Hasznalat kézben a késziiléket ugy helyezze el, hogy az
véletleniil se tudjon a mosogatéba esni.

Ne helyezze a késziiléket kozvetleniil egy elektromos haldzati aljzat
(konnektor) ala.

© NE hagyja a késziiléket olyan felilletek kézelében vagy azokkal
érintkezve, amelyek gyulékonyak, vagy amelyeket a hé karosithat.

A hésugarzot vizszintes, stabil felliletre helyezve vagy ha sziikséges, a
falra szerelve hasznalja.

A FIGYELEM! Atulmelegedést elkeriilendd, ne takarja le akésziiléket.

A FIGYELEM! A tiizveszély csoOkkentése érdekében a

szbvetanyagokat, filggonyoket és mas gyulékony anyagokat
tartsa legalabb 1 m tavolsagra a levegokivezet6 nyilastol.
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FIGYELEM! KIZAROLAG alland6 feliigyelet mellett hasznélja a

A késziiléket kis helyiségekben, ahol olyan magatehetetlen személyek
(kisgyerekek, idosek sth.) tartézkodnak, akik nem tudjak egyediil
elhagyni a helyiséget.

A késziilék miiszaki tulajdonsagait lasd a csomagolason.

Kizardlag olyan tartozékokkal haszndlja, amelyek a késziilék részét
képezik.

O NE hasznaljon hosszabbitokat vagy adaptereket.

AZ ELEMEK BIZTONSAGOS HASZNALATARA VONATKOZO UTASITASOK

Az elemeket csak azonos tipust elemekre cserélje.

Az elemek behelyezésekor (igyelien a késziiléken megadott
polaritasokra.

Amennyiben a késziiléket hosszabb ideig nem hasznalja, vegye
ki beléle az elemeket. Az elemeket tarolja szaraz, hiivés (szoba
hémérsékletii) helyen.

© Nem ujratélthet6 elemeket télteni TILOS.

O Az ujratélthetd elemek toltését nem a megadott késziilékekkel illetve
az el6irttol eltéré6 médon végezni TILOS.

O A késziilékhez mellékelt elemeket vagy akkumulatorokat mas
késziilékhez hasznalni TILOS.

VESZELY! Fennall annak a veszélye, hogy az elembdl

kifolyik a sav, vagy az elem felrobban.

Az elemeket és akkumulatorokat NE szerelje szét, és NE

tegye ki napfény, tiiz vagy hasonlé forras okozta magas
hémérsékletnek: a sav kifolyasanak fokozott veszélye all fenn.
Az elemeket és akkumulatorokat rovidre zarni, megszurni, tlizbe
vagy vizbe dobni, mas fémhulladékokkal egyiitt tarolni, vagy kemény
feliiletre ejteni TILOS. Ha az elembdl vagy akkumulatorbdl kifolyt a sav,
ligyeljen arra, hogy borre, szembe vagy a ruhara ne keriiljon.

O NE hasznalja a késziiléket és az elemeket vagy akkumulatorokat, ha
lathato sériilések, pl. karcolasok, deformalddas, elszinez6dések lathatok
rajtuk, vagy rendellenes szaguk van. llyen esetekben forduljon egy
hivatalos miiszaki szolgalathoz.

O NE tegyen semmilyen targyat az elemrekeszbe.

O NE hasznaljon egyiitt uj és hasznalt elemeket. 39
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VESZELY! Sulyos sériiléseket okozhat.

Az elem gyermekektél tavol tartand6. Az elemek lenyelése

halalos veszélyt is okozhat. Tarolja az elemeket olyan helyen,
ahol gyermekek nem férhetnek hozzajuk. Amennyiben elemet nyel le,
forduljon haladéktalanul orvoshoz vagy a helyi toxikolégiai kozponthoz.

JELMAGYARAZAT
) . Oszcillacio bekapcsold/
& Figyelmeztetés ') kikapcsold gomb
® Tilos 0) ON/OFF kapcsol6
@ Ne takarja le ® 24h id6zit funkcid lémpa
o Alacsony fokozat :b 24h idé6zit6 gomb
lampa ros
Kézepes fokozat
il 1smpa + Plusz gomb
ailll Magas fokozat lampa - Minusz gomb
ECO Eco funkcio lampa @ Megjegyzés
. s Oxidalé anyagok jelentette
Jr Légkeverés lampa veszély
Fagyvédelmi lampa

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA

A csomag tartalmanak ellenérzéséhez lasd a képes Utmutato [A] abrajat.

1. ON/OFF kapcsol6 5. Minusz gomb
2. LCD kijelzé - lampak 6. 24hiddzit6 gomb
2a) Eco funkcié lampa 7. Oszcillacio bekapcsold/kikapcsold gomb
2b) Légkeverés lampa 8. Elemrekesz fedél
2¢) 24h iddzit6 funkcio lampa 9. Szdllitdshoz hasznalt fogantyu
2d) Fagyvédelmi ldmpa 10. Hatso szuréracs
2e) Mukodés jelz6 led 11. Porszlrd
2f) A hdmérséklet/idd kijelzé 12. Tapkabel
29) Teljesitmeny jelzé 13. Mszaki adatok
3. Uzemmdd vélaszté gomb 14. Felborulas elleni védelem kapcsoldja
4.  Plusz gomb
ELOKESZITES

e  Csomagolja ki a terméket.
e Ellendrizze, hogy a késziilék nem hianyos-e, illetve, hogy nincsenek-e rajta sérlilések.
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e Csatlakoztassa a hdsugarzo ventilator tapkabelét a halozatra (12).
e Ekkor a készulék harmat sipol, és az LCD kijelz4 (2) vilagit. A bekapcsolt aramellatast jelz6 lampa
(2e) kigyullad, és egészen addig vilagit, amig a készlilék feszlltség alatt van.

A KESZULEK HASZNALATA

FIGYELEM! NE hasznalja a késziiléket, ha lathato sériilések
vannak rajta.

* A készilék bekapcsolasahoz nyomja meg az ON/OFF kapcsol6t (1). A készilék elkezd
felmelegedni a gyari bedllitasu paramétereknek vagy az utolso kikapcsolas elétti beallitdsoknak
megfeleléen.

*  Nyomja meg, és tartsa lenyomva az iizemmdd valaszté gombot (3) egészen addig, amig az
LCD (2) kijelz6n ki nem gyullad a haszndlni kivant funkciohoz tartozd lampa. A késziilék a
kovetkezé funkciokkal rendelkezik: 1. fokozat (2g) — 2. fokozat (2g) — 3. fokozat (2g) - ECO (2a)
- Légkeverés (2b) » Fagyvédelem (2d).

Hdsugarzé lizemmad

1. fokozat (minimum - 29g):

e A funkcid bekapcsoldsakor a készllék a minimum fokozaton mikédik. Ezen a fokozaton a

legkisebb az energiafogyasztas, és a mikddés ekkor a legcsendesebb. A hémérséklet/idd
kijelzd (2f) mutatja a szoba hémérsékletét.

2. fokozat (k6zepes - 29g):
e A funkcié bekapcsolasakor a készillék a kdzepes fokozaton mukddik, a helyiség fokozatos
felmelegitéséhez. A hémérseklet/ido kijelzé (2f) mutatja a szoba hémérsékletét.

3. fokozat (maximum - 2g):
e Afunkcié bekapcsolasakor a késziilék amaximumon mikdédik, a helyiség gyors felmelegitéséhez.
A hémérséklet/ido kijelzd (2f) mutatja a szoba hémérsékletét.

Légkeverés funkcié (2b):
*  Ebben az izemmaodban a készllék csak keveri a levegét, de nem melegiti.

Fagyvédelem funkcié (2d):
e Ezzel a funkcidval a h6sugarzd ventilator a kérnyezeti hémérsékletet +7°C fok f6l6tt tarthatja.
Amikor a hdmérséklet ez ala az érték ala csdkken, a készlilék automatikusan bekapcsol.

e Akészilék kikapcsolasahoz nyomja meg az ON/OFF kapcsolét (1).
A hémérséklet/idé kijelz6n (2f) megjelenik egy 6 masodpercrél induld visszaszamlalo.

Termosztat funkcio

*  Nyomjameg, és tartsa lenyomva az izemmdd vélaszté gombot (3) egészen addig, amig az LCD
(2) kijelzén ki nem gyullad az ECO funkciéhoz (2a) tartozé lampa.

* A hémérséklet/id6 kijelz6 (2f) villog. Nyomja meg a + gombot (4) vagy a - gombot (5) a
hémérséklet ndveléséhez illetve csdkkentéseéhez.

e Akivant hémérséklet beallitasa utan a hémeérséklet/idé kijelz6 még kérllbelll 5 masodpercig
villog, majd a kijelz6n ismét a helyiség hémérséklete jelenik meg.

*  Kb. 25 masodperccel azutan, hogy a helyiség levegéje eléri a kivant hdmérsékletet, a készllék
ledllitjia a meleg levegd kifujasat.

e Ha a helyiség hémérséklete a beallitott érték ala sullyed, a késziilék ismét visszakapcsolja a
fGtést, egészen addig, mig a hémérseéklet el nem éri a kivant értéket.
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@ MEGJEGYZES: Az ECO funkcié bekapcsolasakor a késziilék automatikusan
megvalasztja a megfeleld komfortérzetet és energiatakarékos miikodést biztositd
fokozatot. A késziilék automatikusan a megjelenitettnél alacsonyabb fokozatra kapcsolhat.

@ MEGJEGYZES: Az LCD kijelz6 (2) hémérséklet/id6 kijelzGje (2f) a hémérsékletet mind
° F-ben mind ° C-ban meg tudja jeleniteni.

A hasznalni kivant homérséklet mértékegység modositasahoz nyomja meg, és tartsa
lenyomva a + gombot (4) 10 masodpercig. A médositast a késziilék egy hangjelzéssel
erdsiti meg.

HU A hémérséklet/ido jelzd ldmpa nem egy preciziés miszer.

Eléfordulhat, hogy a tényleges hémérséklet eltér a megjelenitett értéktdl.

Oszcillacio
¢ Alevegd egyenletesebb elosztasa érdekébe nyomja meg az oszcillacié bekapcsold/kikapcsold
gombot (7).

e Akésziilék jobbra-balra forog.
e A készllék kivant helyzetben térténd megallitasdhoz nyomja meg ismét az oszcillacio
bekapcsold/kikapcsolé gombot (7).

24h id6zit6
A 24h id6zit6 funkcioval bedllithatd, hogy a h8sugarzé ventilator
egy bizonyos idd elteltével automatikusan kikapcsoljon.

Késleltetett bekapcsolas:

e Csatlakoztassa a késziilék tapkabelét (12) a haldzathoz.

e Ekkor a késziilék harmat sipol, és az LCD kijelzd (2) vilagit. A bekapcsolt aramellatast jelzd
lampa (2e) kigyullad, és egészen addig vilagit, amig a kész(ilék feszultség alatt van.

¢ Nyomja meg a 24h id4zit6 gombot (6).

e A 24h id6zité lampaja (2c) kigyullad, és a hémérséklet/idd kijelz6 (2f) mutatja a készllék
automatikus bekapcsolasaig hatralévé idét.

* A bekapcsolésig fennmarad6 idd néveléséhez vagy csdkkentéséhez nyomja meg a + (4) vagy
- (5) gombot.

* A bekapcsolas idejének bedllitasat kdvetden a hdmeérséklet/idd kijelzé kikapcsol, és a 24h
iddzité lampaja (2¢) nem villog tovabb.

*  A24hidézit ldAmpéja (2c) folyamatosan vilagit, ezzel jelezve, hogy a bedllitds megtdrtént.

e A bedllitott id6 leteltekor a készllék automatikusan bekapcsol abban a médban, amely a
legutdbbi kikapcsolas el6tt be lett allitva.

e A 24hid6zit6 funkcid kikapcsolasahoz vérja meg, hogy a 24h idézitd lampaja (2¢) ne villogjon
tovabb, és nyomja meg kétszer a 24h iddzit6 gombjat (6). A 24h idézitd lampaja (2¢) kialszik,
ezzel jelezve, hogy a beallitis megtértént.

Késleltetett kikapcsolas:

e Ez afunkcié barmely izemmddban bekapcsolhato.

e AhBsugarzé ventilator bekapcsolt allapotaban nyomja meg a 24h idézitd gombjat (6).

e A24hidézitd lampaja (2c) villog, és a hémérséklet/idé kijelzé (2f) mutatja a késziilék automatikus
kikapcsolasaig hatralévo idét.

e Afennmaradd id6 ndveléséhez vagy csdkkentéséhez nyomja meg a + (4) vagy - (5) gombot.

e Akivantidétartam bedllitasat kdvetden az LCD kijelzén (2) ismét megjelenik a korabban beallitott
lzemmad, és 24h idézitd lampaja (2¢) nem villog tovabb.
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e A24hidézitd lampdja (2c) vilagit, ezzel jelezve, hogy a bedllitas megtortént.

e Abeadllitott id6 leteltét kovetden a hdsugarzo ventilator automatikusan kikapcsol.

e A 24hid6zit6 funkcio kikapcsolasahoz varja meg, hogy a 24h idézitd lampaja (2¢) ne villogjon
tovabb, és nyomja meg kétszer a 24h iddzit6 gombjat (6). A 24h idézitd lampaja (2c) kialszik,
ezzel jelezve, hogy a beallitas megtértént.

@ MEGJEGYZES: A bekapcsolas illetve kikapcsolas ideje 30 perc és 24 6ra k6zott allithato be.

Taviranyité

@ MEGJEGYZES: A taviranyito hasznalatahoz tavolitsa el az atlatszé miianyag nyelvet.

A taviranyitd ugyanazokat a funkciokat latja el, mint a készuléken Iévé gombok.
Lasd az eléz6 oldalakat.

KARBANTARTAS ES TAROLAS

FIGYELEM! A késziilék tisztitasa vagy karbantartasa el6tt mindig
huzza ki a csatlakozodugaszt a halozati aljzatbél.

A késziilék tisztitdAsahoz haszndljon puha, nedves rongyot. A tisztitast kdvetden tordlje szarazra a
késziléket.

FIGYELEM! Ne hasznaljon olddszereket vagy egyéb agressziv
tisztitoszereket ill. suroloszereket. Ezen anyagok hasznalata
karosithatja a feliiletet.

FIGYELEM! A késziilék hasznalata utan gy6z6djén meg arrol,
hogy az teljesen kihilt, miel6tt elrakna.

A készuléket tartsa szaraz, htivds helyen, gyermekektdél tavol.
A hlsugarzd elhelyezésekor Ggyeljen arra, hogy az megfeleléen védve legyen a portdl,
hogy a por ne rakédijon le a készllék belsejében.

A porsziiré tisztitasa

e Aporsziirg eltavolitisahoz nyomja lefelé a hatsé szirdéracson (10) lathatd bemélyedést [ E abra].

e Huzzakia porsz(irét (11) a racsbol

e Ha a szlir6 piszkos, tisztitsa meg. Ne hasznaljon vizet, és (igyeljen arra, hogy a sz(ir6 tisztitas
kdzben ne sériljén meg.

e Helyezze vissza a sz(rét a racsba

e Szerelje vissza a hatsd szlréracsot, és pattintsa be a helyére.

Elemcsere a taviranyitéban
e Az elemrekesz fedelének (8) eltavolitdsahoz hasznéljon csavarhuzét. Forditsa el a csavarhuzot
gy, hogy a nyil az OPEN felirat felé mutasson [B abra].

Ugyeljen, hogy a csavarhizéval ne sértse meg magat. Tanacsos a miiveletet
munkas kesztyiiben elvégezni.
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*  Vegye ki az elemet a taviranyitobol [C abra].
*  Helyezze be az uj elemet a taviranyitéba (CR / 2032 / 3V tipus) a pozitiv felével (a sima oldal)

felfelé.

e Tegye vissza az elemrekesz fedelét (8), és forditsa el addig, amig egy kattanas nem hallhato, és

a nyil a CLOSE feliratra nem mutat [D abra].

PROBLEMAMEGOLDAS

PROBLEMA MEGOLDAS

Ellendrizze, hogy a csatlakozdt csatlakoztatta-e a halozatba.
Ellendrizze, hogy megnyomta-e az ON/OFF kapcsolét (1).
Ha taviranyitot haszndl, ellendrizze, hogy az elem nincs-e kimertilve.

Akészilék nem | A hdsugarzo ventilator egy felborulas elleni kapcsoldval (14) is rendelkezik,
kapcsol be amely kikapcsolja a késziiléket, vagy nem engedi meg a késziilék
bekapcsolasat, ha az nem tdmaszkodik megfelelden a talajra, vagy felborul.
Ha a kapcsol6 bekapcsol, ellendrizze, hogy a késztilék megfeleléen
tdmaszkodik-e a talajra.

A hdsugarzd ventilator egy biztonsagi rendszerrel is rendelkezik, amely
tulmelegedés esetén (ha a sz(rd eltémddik), kikapcsolja a késztiléket.

Ha a kapcsold bekapcsol, hiizza ki a késziilék csatlakozdjat a konnektorbdl, és
hagyija teljesen kihtIni a hésugarzo ventilatort.

A hésugarzé A készlilék ismételt visszakapcsolasa elétt tavolitsa el a porsz(irdre (11)

ventilator a rakddott port.

hasznalat kozben | A hésugarzo ventilator egy felborulas elleni biztonséagi kapcsoléval (14)

kikapcsol. is rendelkezik, amely kikapcsolja a készLiléket, vagy nem engedi meg a
késziilék bekapcsolasat, ha az nem tamaszkodik megfeleléen a talajra, vagy
felborul.

Ha a kapcsolo bekapcsol, ellendrizze, hogy a késziilék megfeleléen
tamaszkodik-e a talajra.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

% A készilék csomagolasa ujrahasznosithatdé anyagokbdl késziilt. A csomagoléanyagok
%5 artalmatlanitasat a kornyezetvédelmi eldirasoknak megfelelen kell elvégezni.

A 2012/19/EU Elektromos és elektronikus berendezések artalmatlanitdsardl sz6lo
)ﬁ (WEEE) iranyelv alapjan a terméken vagy annak csomagolasan elhelyezett athuzott

hulladékgyjtét abrazold szimbolum azt jelzi, hogy a terméket a hasznos élettartama
végén mas hulladékoktol elkilénitve kell kezelni.

A felhasznalonak ezért egy megfeleld elekiromos, illetve elektronikus eszkdz6k szamara
fenntartott Ujrahasznositd kézpontba kell vinnie a készlléket. Alternativ megoldasként az
artalmatlanitas helyett a haszndl6 leadhatja a késziiléket a kereskeddnél, amikor uj, azonos
rendeltetés(i készuléket vasarol. Alegaldbb 400 m2értékesitési terilettel rendelkez6 elektronikai
termékeket arusitd kereskeddknél szintén ingyenesen le lehet adni az artalmatlanitandd, 25
cm-nél kisebb elektronikus termékeket vasarlasi kotelezettség nélkll. Megfelelé szelektiv
gyujtés a hasznalatbdl kivont készUlék késdbbi Ujrahasznositasahoz, amely magaban foglalja a
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kezelést és a kdrnyezetbarat artalmatlanitas segit megakadalyozni a kérnyezetre és egészségre
iranyuld artalmas hatasokat, valamint elésegiti a készilék anyagainak ujboli hasznalatat és/
vagy Ujrahasznositasat.

AZ ELEMEK ARTALMATLANITASA

@ A készllékben ujratdlthetd litium-ion elemek vannak.

Li-ion

FIGYELMEZTETES: A hasznalt elemeket és akkumulatorokat ne dobja a haztartasi
hulladékba, vigye 6ket a kijel6lt gyiijtohelyre.

* A készillék artalmatlanitasa el6tt tavolitsa el a készlilékbdl az elemet. HU I
* A lemertilt elemeket vigye a kijeldlt gyujtéhelyre.

Az elem eltavolitasahoz:

* Meritse le a taviranyitot teljesen.

* Az elemrekesz fedelének (8) eltavolitasahoz hasznaljon csavarhizét. Forditsa el a csavarhiizét gy,
hogy a nyil az OPEN felirat felé mutasson [B abral].

Ugyeljen, hogy a csavarhlizéval ne sértse meg magat. Tanacsos a miiveletet
munkas kesztyiiben elvégezni.

* \egye ki az elemet a taviranyitobol [C abra].

SZERVIZ ES GARANCIA

A készllékre a gyartd a vasarlas napjatdl szamitott két évig jotallast vallal. A jétallas elsé napjanak
a bizonylaton/szamlan szerepld (tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet,
amelyben a vasarld bizonyitani tudja, hogy a késziilék atadasa ezt kévetden tértént meg. Az atadaskor
mar fennallé hibakat a gyarté garancidlisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a késziiléket
dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kéltséget jelent a masiknal).
A vasarlo koteles az észlelt hibat a hiba észlelésének napjat kdvetd két honapon belil egy illetékes
szervizszolgalatnal bejelenteni.

A jotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kdvetkezd okok miatt Iéptek fel:

a. szallitasi karok vagy a készUlék véletlen leesése,

b. hibas felszerelés vagy az elektromos haldzat hibaja,

c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy modositasok,

d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya,

e. kopasnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek,

f. a hasznalati Utmutaté utasitasainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznalat,
g. hideg levegd bemenet illetve meleg levegé kimenet lefedése (elsd és hatsoé racs),
h. a miikédo készlilék letakarasa,

i. idegen targyak bevezetése a racsok kozé,

j- tapkabel megtekeredése vagy megtdrése illetve sériilése hanyagsag miatt.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jotallas azonban nem terjed ki olyan hibakra, amelyek nem
vezethet6k vissza gyartasi hibara. A jotallas emellett nem vonatkozik a készilék helytelen
hasznalata okozta karokra vagy a professzionalis hasznalat okozta hibakra. A gyarté nem vonhatd
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felelésségre azon esetleges kozvetlen vagy kozvetett karokért vagy személyi sériilésekeért,
illetve haziallatok megsériléséért, amelyek a jelen Utmutatoban szerepld telepitési, hasznalati
és karbantartasi utasitasok megszegése miatt kdvetkeztek be. Ez aldl kivételt csak az jelent, ha a
forgalmazéval kétott jotallasi szerz8désben ettdl eltérd feltételek szerepelnek.

A szervizszolgalati segitségnyujtas madja
A készlilék javitasat kizarolag az illetékes szervizszolgalat végezheti el. A jotéllas id6tartama alatt
a hibas készlléket a vésarlas napjat igazol6 bizonylattal egyutt kell a szervizszolgélatnak eljuttatni.
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AZ ELEKTROMOS EGYEDI HELYISEGFUTO BERENDEZESEK
TERMEKINFORMACIOS KOVETELMENYEI

Modellazonositd(k): Type L5001

Jelernz6 FRETI Jelernz6 M-
tékegység tékegység
A hébevitel tipusa (csak a hdtarolds elektromos egyedi
Hételjesitmény helyiségfiito berendezések esetében - egyet jeldljon
meg)
Nevieges P | 22 | KW |Kezitohesszabalyozds beépitett termosztéttal | Nem
hételjesitmény nom
Minimalis i R -
hételjesitmény P 20 KW K?ZI ,toltgsszapalyozas beIFerl és/vagy kultéri Nem
A min hémérséklet- visszacsatolassal
(indikativ)
Maximalis folyama- Elektronikus toltésszabélyozas beltéri és/vagy
A P 2,0 kW . kg e o ) . Nem
tos hételjesitmény max kiilsé hémérséklet-visszacsatolassal
Kiegészit6 villamosenergia- fogyasztas Ventilatorral segitett héleadas Nem
A névleges A teljesitmény, illetve a beltéri h6mérséklet
PR el 2,0 kW Y . L
hételjesitményen max szabalyozasanak tipusa (egyet jel6ljon meg)
A”mlr.nm’alls, ol 20 W Egygtlen allas, beltéri hdmérséket-szabalyozas Nem
hételjesitményen min nélkul
Készenléti Két vagy tobb kézi szabdlyozasu allas, beltéri
. . el n.a kw P MRS Nem
Uzemmodban S8 hémérséklet- szabalyozas nélkil
Mechanikus termosztatos beltéri
- o Igen
hémérsékletszabalyozas
Elektronikus beltéri hémérséklet-szabalyozas Nem
Elektronikus beltéri hdmérséklet-szabalyozas és Nem
napszak szerinti szabalyozas
Elektronikus beltéri hémérséklet-szabalyozas és
. I Nem
heti szabdlyozas
Mas szabalyozasi lehetdségek (tdbbet is megjelolhet)
Beltéri hémérséklet-szabalyozas jelenlét-
Y Nem
érzékeléssel
Beltéri hémérséklet-szabalyozas nyitottablak-
Y Nem
érzekeléssel
Tavszabalyozasi lehetdség Nem
Adaptiv bekapcsolasszabalyozas Nem
Mikddési id6 korlatozésa Nem
Feketegdmb-érzékelével ellatva Nem
Kapcsolatfelvételi | Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
adatok
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UvoD

Spostovani kupec, zahvaljujemo se vam za izbiro nasega izdelka. Prepricani smo, da
boste prepoznali njegovo kakovost in zanesljivost, saj je bil zamisljen in narejen z mislijo na
zadovoljstvo kupca. Ta navodila so skladna z evropskim standardom EN 82079.

A OPOZORILO! Navodila in opozorila za varno uporabo.

Preden zac¢nete aparat uporabljati, pozorno preberite navodila za
uporabo, Se posebej bodite pozorni na varnostna opozorila, ki jih
je treba upostevati. Priro€nik skupaj s slikovhim vodnikom shranite
za prihodnje oglede. Ce bi aparat predali drugemu uporabniku,
morate skupaj z njim predati tudi to dokumentacijo.

@® OPOMBA: ¢e bi pri branju tega priroénika naleteli na nejasnost
ali dvom, se obrnite na proizvajalca in sicer na naslov, naveden na
zadniji strani, preden zacnete z uporabo izdelka.

@® OPOMBA: slabovidne osebe lahko pogledajo digitalno verzijo navodil
za uporabo, ki je na voljo na spletni strani www.tenactagroup.com

KAZALO

Uvod....cooviiviiiiiiiiiiiiiennas stran48 Vzdrzevanjein shranjevanje...... stran 55
Opozorila glede varnosti....... stran 48 ResSevanjetezav.................. stran 56
Navodilazavarnouporabo baterij...stran51 Odlaganje........................ stran 56
Legenda simbolowv................. stran52 Pomo¢ingarancija............... stran 57
Opis naprave in dodatne opreme...... stran52 Slikovnivodnik ....................... |
Priprava...........cocvvviinnene. stran52 Tehniénipodatki........................ |
Uporaba............ccoivvvvnnnnnnn stran 53

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI
* Po tem, ko aparat vzamete iz embalaze, se prepriCajte, da je brezhiben,
z vsemi deli, prikazanimi v slikovnem vodniku in da med transportom ni
utrpel nobenih poskodb. Ce ste v dvomih, naprave ne uporabljajte in se
obrnite na pooblas¢eni servisni center.

POZOR! Pred uporabo z aparata odstranite morebitni material s
sporocili, kot so etikete, kartice, itd.
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c POZOR! Tveganje za zadusitve. Otroci se z embalazo ne smejo

igrati. Plasti¢no vrecko shranjujte izven dosega otrok.

To napravo se lahko uporablja izkljuéno za namene, za katere je bila
zasnovana oziroma kot TERMOVENTILATOR za domaco uporabo.
Kakrsna koli drugacna uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.
Preden aparat prikljuéite na napajalno omrezje, se prepriCajte, da
sta voltaza in frekvenca, navedeni v tehni¢nih podatkih, skladni z
znacilnostmi napajalnega omrezja. Tehniéni podatki so navedeni na
sami napravi ali pa na napajalni enoti (Ce je le-ta prisotna).

Otroci, mlajsi od 3 let, ne smejo v blizino aparata, razen ¢e niso
neprekinjeno pod nadzorom.

Otroci med 3 in 8 letom smejo izkljuéno vklopiti/izklopiti aparat, ko je
bil leta postavljen ali names¢en v svoj normalni polozaj za delovanije,
prav tako morajo biti pod nadzorom ter pouceni o navodilih za uporabo
aparata, razumeti morajo nevarnosti, povezane z njo. Otroci med
vkljuéno 3 in 8 letom starosti ne smejo vkljucevati vti¢a, nastavljati ali
Cistiti aparata, prav tako ne smejo izvajati vzdrzevanja, za katerega je
odgovoren uporabnik.

POZOR: Doloceni deli tega izdelka lahko postanejo zelo vroCi in
povzro€ijo opekline. Se posebej je treba biti previden v primeru,

da so prisotni otroci in ranljive osebe.

Aparat lahko uporabljajo otroci, starejSi od 8 let ter osebe zzmanjSanimi
fizi€nimi, senzoriénimi ali umskimi zmoznostmi oziroma s premalo
izkusnjami ali znanja, e so pod nadzorom, ali so bili predtem seznanjeni
z navodili za varno uporabo in razumeli morebitne nevarnosti, povezane
z uporabo aparata. Aparat ni igraéa za otroke. Ciséenja in vzdrzevalnih
posegov, ki so odgovornost uporabnika, ne smejo izvajati otroci brez
nadzora.

S Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami, vlaznimi nogami ali bosi.
O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi vti¢ izvlekli iz
vticnice.

O NE viecite in NE dvigujte aparata za napajalni kabel.

© Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim dejavnikom.

Pred ¢iS€enjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru neuporabe
slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vtinice.
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V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite in na njem
ne izvajajte nepooblaséenih posegov. Za morebitno popravilo se obrnite
izkljuéno na pooblaséenega serviserja.

Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga pooblaséeni
serviser zamenja, da se izognete vsakrSnemu tveganju.

Ko napravo uporabljate v kopalnici, je potrebno po konéani uporabi
vti€ potegniti iz vtiCnice, saj blizina vode predstavlja tveganje, tudi ce je
aparat izklopljen.

Za boljSo zascito svetujemo namestitev pripomocka na diferencni
tok v elektricni tokokrog, ki napaja kopalnico, ki deluje na diferencni
tok z nominalnim delovanjem, ki ne presega 30 mA (idealno 10 mA).
Svetujemo, da za nasvet vprasate instalaterja.

O© Preprecite stik tega aparata z vodo, drugimi tekocinami, spreji ali
hlapi. Za ¢iS€enje in vzdrzevanje aparata sledite izkljuéno navodilom v
pripadajoéem odstavku tega prirocnika.

OTega aparata NE uporabljajte v neposredni blizini kadi, prhe ali bazena.
Aparatov NE uporabjajte v blizini umivalnika, polnega vode. Aparat naj
bo med uporabo postavljen tako, da ne more pasti v umivalnik.

Tega aparata ne smete postavljati neposredno pod elektri¢no vticnico.
© Aparata NE puscaijte v stiku s tkaninami ali s povrsinami, ki so lahko
vnetljive ali jih lahko vro¢ina poskoduije.

Ta termoventilator postavite na vodoravno stabilno povrsino ali ga, ¢e je
to predvideno, fiksirajte na steno.

POZOR! Naprave ne pokrivajte, da se izognete pregrevanju.

POZOR! Za zmanjSanje tveganja za pozar poskrbite, da bodo
tkanine, zavese in drugi vnetljivi materiali na razdalji najmanj 1
metra od izhajanja zraka.

>

POZOR! Tega aparata NE uporabljajte v majhnih prostorih, ko so
v njih osebe, ki prostora same niso sposobne zapustiti, razen v
primeru, da so pod nadzorom.
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Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo.
Uporabljajte le s priloZzenimi dodatki, ki so integralni del aparata.
O NE uporabljajte podaljSkov ali adapterjev.



NAVODILA ZA VARNO UPORABO BATERIJ

* Zamenjajte baterije le z baterijami iste vrste in z istimi tehniGnimi
znacilnostmi.

* Prepricajte se, da ste pravilno vstavili baterije glede na oznacene pole
na aparatu.

« Ce aparata daljsi éas ne boste uporabljali, iz njega odstranite baterije.
Baterije shranjujte na hladnem in suhem mestu pri sobni temperaturi.

* O NE polnite baterij, ki niso namenjene ponovnemu polnjenju.

* O NE izvrSujte ponovnega polnjenja baterij za polnjenje z aparati, ki
niso izrecno navedeni, ali na drugacen nacin od tistega, navedenega v SLI
navodilih za uporabo.

* O Baterij, dobavljenih s tem aparatom, NE uporabljajte v drugih aparatih.

baterije in tveganje za eksplozijo.

Baterij nikoli NE razstavljajte, ne izpostavljajte baterij

premocni toploti, kot je npr. toplota sonénih zarkov, ognja
ali virov toplote na splosno.
NA baterijah ne sme priti do kratkega stika, mehanskih poskodb, ni jih
dovoljeno vreéi v ogenj, potopiti v vodo ter vreci na trde povrsine. V
primeru pusc¢anja iz baterije preprecite stik s kozo, o¢mi ali oblagili.

; NEVARNOST! Tveganje za puscanje korozivnih snovi iz

* O Aparata in baterij NE uporabljajte ve¢, ¢e bi bili na baterijah vidni
znaki poslabsanja, kot so na primer: deformacije, praske, neobicajni
vonj ali razbarvanje povrsine. V tem primeru se obrnite na pooblaséeni
servisni center.

* OV prostor za baterije NE vstavljajte nobenega drugega predmeta.

o O Starih in novih baterij NE uporabljajte so¢asno.

NEVARNOST! Tveganje za hude poskodbe.
[ " 5 Baterije vedno shranjujte izven dosega otrok.V primeru zauzitja
lahko baterije povzrocijo smrtno nevarne poskodbe. Baterije je
zato treba shranjevati na mestu, ki je majhnim otrokom nedostopno. V
primeru zauzitja baterije takoj poiscite zdravniSko pomoc ali se obrnite
na lokalni center za pomo¢ pri zastrupitvah.
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LEGENDA SIMBOLOV

A Opozorilo D Tipka za vklop/izklop oscilacije
repove ikalo
Prepoved | Stikalo ON/OFF
@ Ne prekrivajte CL) grlgg;;na lucka za funkcijo
\ Signalna lucka za V- Tioka timerja 24 h
- minimalno mo¢ “oaet
Signalna lucka za ’ N
il srednjo moé + Tipka za povedanje
Signalna lucka za - ) A
-l I maksimalno mo¢ Tipka za zmanjsanje
ECO Signalna lucka za Opomba

funkcijo Eco

Signalna lucka za
ventilacijo

Nevarnost korozivnih snovi

Signalna lucka proti
zmrzovanju

%

OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME

Oglejte si sliko [A] v slikovnem vodniku, da preverite vsebino emabalaze.

1. Stikalo ON/OFF 4. Tipka za pove€anje
2. LCD zaslon - svetlobne signalne lucke 5. Tipka za zmanjSanje
2a) Signalna lu¢ka ECO 6. Tipkatimerja24h
2b) Signalna lu¢ka za ventilacijo 7. Tipka za vklop/izklop oscilacije
2c) Signalna lu¢ka timerja 24 h 8.  Pokrov leziS¢a za baterijo.
2d) Signalna lu¢ka za funkcijo proti 9. Transportni ro¢aj
zmrzovanju 10. ReSetka filtra zadaj
2e) Signalna lu¢ka za napajanje 11. Protiprasni filter
2f) Indikator stopenj za temperaturo/¢as 12. Napajalni kabel
29) Indikator moci 13. Tehniéni podatki
3. Tipka za izbiro nacina 14. Varnostno stikalo proti prekucnitvi
PRIPRAVA

Izdelek vzemite iz embalaZze.

Preverite, ali so izdelku prilozeni vsi deli in ga preglejte glede morebitnih poskodb.
Termoventilator povezite na omrezno vti¢nico s pomocjo napajalnega kabla (12)
Termoventilator odda tri akusti¢ne piske, zaslon LCD (2) se osvetli. Signalna lu¢ka za napajanje

(2e) se prizge in ostane prizgana, dokler aparat ni poln.
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UPORABA

Q POZOR! Tega aparata NE uporabljajte, ¢e so na njem vidne

poskodbe.

*  Pritisnite stikalo ON/OFF (1) za vklop naprave. Termoventilator zacne ogrevati glede na
predhodne nastvaitve ali na nacin, nastavljen zadnji¢, ko je bil ugasnjen.

*  Pritisnite tipko za izbiro nacina (3), dokler se na LCD zaslonu ne prikaze signalna lucka,
referenéna za Zeleno funkcijo, na voljo so naslednje: Mo¢ 1 (2g) - Mo¢ 2 (2g) - Mo¢ 3 (2g) -
ECO (2a) - Ventilacija (2b) - Proti zmrzovanju (2d).

Nacin delovanja termoventilatorja

Funkcija Mo¢ 1 (2g), minimalna mo¢:
Ko je aktivirana ta funkcija, termoventilator deluje na najnizji stopnji, hrup in poraba energije sta
najnizja. Indikator stopinj temperature/¢asa (2f) prikazuje temperaturo okolja.

Funkcija Moc¢ 2 (2g), srednja mo¢:
Ko je aktivirana ta funkcija, termoventilator deluje na srednji mo¢i za postopno ogrevanje sobe.
Indikator stopinj temperature/Gasa (2f) prikazuje temperaturo okolja.

Funkcija Mo¢ 3 (2g), maksimalna mo¢:

Ko je aktivirana ta funkcija, termoventilator deluje na maksimalni moci za hitro ogrevanje sobe.
Indikator stopinj temperature/Casa (2f) prikazuje temperaturo okolja.

Funkcija ventilacije (2b):

Ko je aktivirana ta funkcija, termoventilator piha zrak, a ne ogreva okolja.

Funkcija proti zmrzovanju (2d):

Ko je aktivirana ta funckija, termoventilator zagotavlja ohranjanje sobne temperature, visje od 7°. Ko
temperatura pade pod to raven, se termoventilator avtomatsko prizge.

*  Pritisnite stikalo ON/OFF (1) za izklop termoventilatorja.
Na indikatorju temperature/Casa (2f) se prikaze 6 sekundno odstevanje.

Nacin delovanja termostata

*  Pritisnite tipko za izbiro nacina (3) dokler se na LCD zaslonu ne prikaZe signalna lucka, referen¢na
za funkcijo ECO (2a).

* Indikator stopinj temperature/Casa (2f) utripa, pritisnite tipko za pove¢anje + (4) za povecéanje
Zelene temperature in tipko za zmanj$anije - (5) za zmanjSanje Zelene temperature.

¢ Ko ste nastavili Zeleno temperaturo, bo indikator temperature/¢asa po priblizno 5 sekundah
prenehal utripati, ponovno bo prikazana sobna temperatura.

¢ Ko sobna temperatura doseZe zeleno temperaturo, naprava po 25 sekundah ustavi oddajanje
toplega zraka.

¢ Ko sobna temperatura pade pod nastavljeno temperaturo, zacne termoventilator ponovno
ogrevati sobo, dokler ponovno ni dosezena zelena temperatura.

@ OPOMBA: Ko je aktivirana funkcija ECO, termoventilator avtomatsko nastavi
raven moci, najustreznejSo za zagotavljanje maksimalnega udobja, pri c¢emer
zmanjSa porabo energije. Naprava lahko avtomatsko prehaja na manjso
stopnjo moci od te, ki je prikazana.
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@ OPOMBA: Signalna lu¢ka indikatorja za temperaturo/¢as (2f) lahko na LCD
zaslonu (2) prikazuje temperaturo tako v stopinjah ° F, kot v stopinjah ° C.

Drzite pritisnjeno tipko za povecanje + (4) priblizno 10 sekund, ¢e zelite spremeniti
prikazano mersko enoto. Ko je sprememba izvr§ena, termoventilator odda pisk.

Signalna lu¢ka indikatorja za temperaturo/¢as ni natanéni inStrument.
Prikazana temperatura se lahko razlikuje od dejanske temperature.

Oscilacija

Ce Zelite dobiti bolj$o distribucijo zraénega toka, pritisnite tipko za vklop/izklop oscilacije (7).
Termoventilator se bo zael obraati na desno in levo.
Za prekinitev oscilacije v Zelenem poloZaju, ponovno pritisnite tipko za vklop/izklop oscilacije (7).

Timer 24h
Funkcija Timer 24 h omogoca, da se termoventilator avtomatsko vklopi ali izklopi po
dolo¢enem prete¢enem Casu.

Zakasnitev vklopa

Termoventilator povezite na omrezno vti€nico s pomocjo napajalnega kabla (12)
Termoventilator odda tri akusti¢ne piske, zaslon LCD (2) se osvetli. Signalna lucka za napajanje
(2e) se prizge in ostane prizgana, dokler aparat ni poln.

Pritisnite tipko timer 24h (6).

Signalna lu¢ka timer 24 h (2c) utripa in indikator stopinj temperature/€as (2f) prikazuje preostanek
Casa, preden se termoventilator avtomatsko prizge.

Pritisnite tipko za povecanje + (4) za podaljSanje preostalega ¢asa, ali tipko zmanjSanje - (5) za
skrajSanje zelenega preostalega Casa.

Ko ste nastavili Zeleni ¢as, se indikator stopinj temperature/¢asa ugasne, signalna lu¢ka timerja
24 h (2c) preneha utripati.

Fiksno prizgana signalna lu¢ka zaTimer 24h (2c) pomeni, da je bila nastavitev izvedena.

Ko se preostali Cas izteCe, se termoventilator avitomatsko prizge v nacinu delovanja, nastavljenem
zadniji¢, ko je bil ugasnjen.

Za ponastavite funkcije timerja 24h na ni¢ poCakajte, da signalna lucka timerja 24h (2c) preneha
utripati, nato dvakrat pritisnite tipko timerja 24h (6). Ugasnjena signalna lu¢ka zaTimer 24h (2c)
pomeni, da je bila nastavitev izvedena.

Zakasnitev izklopa:
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Ta funkcija je lahko aktivirana z vsakega nacina delovanja.

Ko je termoventilator prizgan, pritisnite tipko timerja 24h (6).

Signalna lu¢ka timer 24 h (2c) utripa in indikator stopinj temperature/€as (2f) prikazuje preostanek
Casa, preden se termoventilator avtomatsko ugasne.

Pritisnite tipko za povecanje + (4) za podaljSanje preostalega ¢asa, ali tipko zmanj$anje - (5) za
skrajSanje zelenega preostalega ¢asa.

Ko ste nastavili preostali ¢as, se na LCD zaslonu (2) znova prikazejo signalne lu¢ke nacinov
delovanija, ki je bilo predhodno nastavljeno, signalna lu¢ka timerja 24 h (2c) pa preneha utripati.
Prizgana signalna lu¢ka zaTimer 24h (2c) pomeni, da je bila nastavitev izvedena.

Ko se preostali ¢as izteCe, se termoventilator avtomatsko ugasne.

Za ponastavite funkcije timerja 24h na ni¢ poCakajte, da signalna lu¢ka timerja 24h (2c) preneha
utripati, nato dvakrat pritisnite tipko timerja 24h (6). Ugasnjena signalna lu¢ka zaTimer 24h (2c)
pomeni, da je bila nastavitev izvedena.



@® OPOMBA: Zakasnitev vklopa ali izklopa je mogoca od minimalno 30 minut do
maksimalno 24 ur.

Daljinski upravljalnik

@ OPOMBA: Odstranite prozorni jezicek, ¢e zelite daljinski upravljalnik
uporabljati.

Funkcije daljinskega upravljalnika odgovarjajo tistim na tipkah termoventilatorja.
Poglejte prejsnje strani.

VZDRZEVANJE IN SHRANJEVANJE

POZOR! Preden se lotite ¢iS€enja ali vzdrzevanja, izkljucite vti¢ iz
elektricnega omrezja.

Termoventilator Cistite z mehko in rahlo navlazeno krpo. Po ¢iS€enju napravo dodobra osusite.

POZOR! Ne uporabljajte topil ali drugih agresivnih ali abrazivnih
detergentov. V nasprotnem primeru lahko poskodujete aparat.

POZOR! Po uporabi aparata se prepricajte, da je popolnoma
hladen, preden ga pospravite.

Termoventilator shranjujte izven dosega otrok, v hladnem in suhem prostoru. Pri shranjevanju
termoventilator za$¢itite pred prahom, da se ta ne bi kopi€il v notranjosti aparata.

Oprite se na zarezo, ki se nahaja na re$etki zadnjega filtra (10) za njeno odstranitev [SI. E]

Z reSetke izvlecite protipradni filter (11).

Ce je filter umazan, ga odistite - ne uporabljajte vode - bodite previdni, da ga ne poskoduijete.
Ponovno vstavite filter v reSetko.

Ponovno namestite reSetko zadnjega filtra, zati¢ za poloZaj se mora zaskociti.

Zamenjava baterije na daljinskem upravljalniku.
e Odstranite pokrovéek z leziSCa baterij (8) s pomocjo izvijaCa, obracajte ga tako dolgo, dokler
pu&cica ne kaze na besedo OPEN [SI. B].

Ciséenje protiprasnega filtra

Bodite previdni pri delu z izvijaem, saj se lahko poskodujete. Svetujemo
uporabo delovnih rokavic med demontazo.

¢ Qdstranite baterijo [SI. C].

e Vstavite novo baterijo (model CR /2032 / 3V) v daljinski upravljalnik, pozitivni pol (gladka stran)
mora biti obrnjen navzgor.

e Ponovno namestite pokrov baterije (8), obracajte tako dolgo, dokler ne zasliSite zaskoka in
puscica ne kaze besede CLOSE [SI. D].
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RESEVANJE TEZAV

TEZAVA

RESITEV

Termoventilator se ne
prizge.

Prerpicajte se, da je vti¢ povezan z napajalnim omrezjem.
Prepricajte se, da ste pritisnili stikalo ON/OFF (1)
Ce uporabljate daljinski upravljalnik se prepri¢ajte, da baterija ni prazna.

Termoventilator je opremljen z zaS¢itnim varnostnim stikalom proti
prekucevanju (14), ki izklopi ali prepre€i vklop naprave v primeru, da
baza termoventilatorja ni pravilno postavljena ali v primeru, da se je
naprava prekucnila.

V primeru posega se prepri¢ajte, da je baza termoventilatorja pravilno
postavljena.

Termoventilator se

med uporabo ugasne.

Termoventilator je opremljen z za$¢itnim sistemom, ki ugasne napravo v
primeru pregrevanja (zaradi zama$enega filtra, ...).

V primeru posega termoventilator izklju€ite z napajalnega omrezja in
pustite, da se popolnoma ohladi.

Preden ga ponovno zazenete, odstranite morebitni prah, ki se je nabral
na protipraSnemu filtru (11).

Termoventilator je opremljen z za$€itnim varnostnim stikalom proti
prekucevanju (14), ki izklopi ali prepre€i vklop naprave v primeru, da
baza termoventilatorja ni pravilno postavljena ali v primeru, da se je
naprava prekucnila.

V primeru posega se prepricajte, da je baza termoventilatorja pravilno
postavljena.

25

ODLAGANJE

Embalaza naprave je narejena iz materialov, ki jih je mogocCe reciklirati. Pri odlaganju
embalaze upostevajte predpise za varovanje okolja.

Skladno z direktivo 2012/19/EU glede elekiri¢nih in elektronskih odpadkov (WEEE),

=

simbol preértanega zabojnika pomeni, da je treba izdelek ob koncu Zzivljenjske dobe
odloziti loéeno od ostalih odpadkov.

Uporabnik mora zato poskrbeti za odvoz aparata v ustrezni center za recikliranje elektri¢ne

in elektronske opreme. Alternativno lahko pri nakupu novega ekvivalentnega aparata
starega predate prodajalcu, pri katerem opravljate nakup. Prodajalci elektronskih izdelkov,
katerih prodajna povrdina je ve¢ja od 400 m2, so dolzni zastonj in brez pogojevanja nakupa
sprejeti izdelke, ki jih Zelite odloziti, ¢e le-ti niso vecji od 25 cm. Primerno lo¢eno odlaganje
odpadkov in nadaljnji pripravljalni postopek za recikliranje, ki vklju€uje predelavo in okolju
prijazno odlaganje odloZene naprave, pomaga pri preprecevanju $kodljivih u€inkov na okolje in
zdravje ter promovira ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, ki to napravo sestavljajo.

ODLAGANJE BATERIJ

@ Ta aparat vsebuije litijeve akumulatorske baterije.

Li-ion
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OPOZORILO: Baterij ne odlagajte v gospodinjske odpadke: morate jih odloziti posebej in
varno.

* Preden aparat unicite, iz njega odstranite baterije.

* Baterije oddajte v posebni zbirni center.

Odstranjevanje baterij:

* Daljinski upravljalnik uporabljajte tako dolgo, dokler se popolnoma ne ustavi.

* Odstranite pokrovcek z leZis¢a baterij (8) s pomocjo izvijaca, obracajte ga tako dolgo, dokler puscica
ne kaze na besedo OPEN [SI. B].

ﬁ Bodite previdni pri delu z izvijaem, saj se lahko poskodujete. Svetujemo

uporabo delovnih rokavic med demontazo.

¢ Odstranite baterijo [SI. C].

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na racunu/fakturi (¢e je jasno
berljiv), razen ¢e kupec ne dokaze, da je bila dobava kasneje. V primeru okvare, ki je obstajala
pred dobavo, je zagotovljeno popravilo ali zamenjava, ne bi bilo za aparat potrebno plaéati,
razen v primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega. Kupec mora pooblas&eni
center za pomo¢ strankam obvestiti o okvari v dveh mesecih od takrat, ko jo je zaznal.

Garancija ne vkljucuje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen zaradi:

a. poskodb pri prevozu ali nakljuénih padcey,

b. nepravilne namestitve ali neustrezne elektriéne napeljave,

c. popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepoobla$¢enega osebja,

d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢is¢enja,

e. izdelka in/ali delov izdelka, podvrZenih obrabi in/ali potrosnji;

f. neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe,
g. oviran vstop hladnega zraka in izhod toplega zraka (sprednja in zadnja reSetka),
h. pokritje izdelka v uporabi,

i. vstavljanje predmetov znotraj resetk,

j- napajalni kabel je zvit, prepognjen ali poSkodovan zaradi neprevidnosti.

Zgornji seznam je izkljuéno informativne narave in ni zakljuéen, saj ta garancija ne pokriva
ni¢ takega, kar ne bi bilo posledica napak pri proizvodnji aparata. Garancija ne velja v
nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne uporabe. Zanika
se vsaka odgovornost za morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno poskodujejo osebe,
stvari in domace Zivali in nastanejo zaradi neupos$tevanja kateregakoli predpisa, navedenega
v ustreznem priro€niku glede namestitve, uporabe in vzdrzevanja aparata. To se ne nanasa na
posege, pokrite z garancijo.

Nacin servisa

Popravilo aparata mora biti izvr§eno v pooblaséenem servisnem centru. Okvarjen aparat, ¢e
je v garanciji, morate odnesti v servisni center skupaj z davénim racunom, ki potrjuje datum
nakupa ali dobave.
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ZAHTEVE GLEDE INFORMACIJ ZA LOKALNE ELEKTRICNE
GRELNIKE PROSTOROV

Identifikacijska oznaka modela(-ov): Type L5001

Postavka | Simbol | Vrednost | Enota Postavka | Encta

Nacin dovajanja toplotne mo¢i, samo za lokalne

Izhodna toplotna mo¢ elektricne akumulacijske grelnike (izberite eno
moznost)

Nazivna |zhc3dna p 22 W Rocno uravnavanje dovajanja toplote z vgrajenim Ne

toplotna mo¢ nom termostatom

Minimalna izhodna Rocno uravnavanje dovajanja toplote s povratno

toplotna mo¢ P 2,0 kW | informacijo o temperaturi v prostoru in/ali na Ne

(okvirno) prostem

Najvelja trajna Elektronsko uravnavanje dovajanja toplote s po-

izhodna toplotna P raxe 2,0 kW | vratno informacijo o temperaturi v prostoru in/ Ne

mo¢ ali na prostem

Dodatna potreba po elektri¢ni moci Uraynavgn]e izhodne toplotne moGi s pomocjo Ne
ventilatorja

Pri nazivni izhodni Nacin uravnavanja izhodne toplotne moci/temperatu-

C el 2,0 kW o v

toplotni moci max re v prostoru (izberite eno moznost)

Pri minimaln Z enostopenjskim uravnavanjem izhodne toplotne

izhodni toplotni o | 20 | kw [£ROSOPeN vnavan) P Ne

modi moci, brez uravnavanja temperature v prostoru

V stanju pripravlje- Z dvema ali ve¢ roénimi stopnjami, brez uravna-

! el n.a kW . Ne

nosti SB vanja temperature v prostoru

Z uravnavanjem temperature v prostoru z me- Da

hanskim termostatom

Z elektronskim uravnavanjem temperature v prostoru | Ne

Z elektronskim uravnavanjem temperature v

o . Ne
prostoru z dnevnim ¢asovnikom
Z elektronskim uravnavanjem temperature v Ne
prostoru s tedenskim ¢asovnikom
Druge moznosti uravnavanja (izberete lahko veé
moznosti)
Z uravnavanjem temperature v prostoru z zazna- Ne
vanjem prisotnosti
Z uravnavanjem temperature v prostoru z zazna- Ne
vanjem odprtega okna
Z moznostjo uravnavanja na daljavo Ne
S prilagodljivim uravnavanjem zacetka delovanja | Ne
Z omejitvijo ¢asa delovanja Ne
Z globus senzorjem Ne

Kontaktni podatki Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
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EIZAIQrH

Ayannte neAdn, oag euxaploToUue mov emAgéate To mpoidv uag. Eiuaote BERatot ot
6a ekTiunoeTe ™V MoIOTNTA KAt a&loTIIoTIA TOU £PO00V TXESIAOTNKE KAl KATAOKEVAOTNKE
yla mv ikavoroinon tou neAdtn. Ot mapoUoeg odnyieg xprong ouuropgwvovTal LE TO

Evpwnaiko mpdturo EN 82079.

A MPOEIAOMOIHZH! Odnyieq kat tpoeidomomoelg yia acdain xpnom.

Mpwv XPNOIHOTIOINGETE QUTY] TN OUGKELY, SLOBACTE TIPOGEKTIKA TIC 0dnyieg
XPHong Kat GUYKEKPIHEVQ TIG UTIodEigELS aodaleiag kal tpoeldomonoelg mov Oa
npénetvaepapuolovrat Kpatiote 1o £yXeLPidLo auto padi pe Tov emegnynuatiko
00nyo yla peAhovTikn Xprion. Av mpEnel va PeTapIBAceTe ™ Guokeur o€ dAAo
XPHoTn, Pepaiwbeite 0TI UTAP)EL EMiONG KaL ) TAPOUCA TEKUNPiwa.

@ ZIHMEIQZH: av eivat SUOKOAN N KATAVONGN KATIOOU MEPOUC TOU
eyXelpLdiov avtou 1 untdpxouv apdLBoAieg, EMKOIVWVIOTE PE TNV ETAIPEIQ
ot dievbuvon mou umodelkvUETAL OTNV TEAEUTai oGeAida Tpv
XPNOLOTIOICETE TO TIPOIOV.

@ ZHMEIQZH: dTopa pe HEWHEVN GPACT) HITOPOUV VA ETILOKEPOOUV TNV YndLaKT
€kb0OM AUTWV TWV 0dNyLWV Xpriong otnv loTtoaeAida www.tenactagroup.com

NMEPIEXOMENA

ST LoV 011 OEN.59  XPNMON . v v iriiieii i neaens ael. 64
Npogidonomaelg yia mv acpdAela. ...... oel.59  Zuvtiipnom Kot anobnkevon. . ... ... .. o€. 66
0dnyieg yia v agdain xprion NpopAnpara kat AUGEIG . ... v v v et o€. 67
TWV UITATOPIIV . vvevvaevnnnensnnennns 0eN.62  AIGBEON .....ovvviiiiiiiii s oel. 68
AeCAVTO GUUBOAWV ..o vvvvviiennns oel.63  Texvikn urooTipign kat eyyunon....... oel. 69
Meptypadn g cUoKeEUNS Kat Eme&nynuatikog odnyog . .. ... |
TWV EEOPTNHATWY. . vvvivienenanss 0el. 63  TeXVIKA OTOIXEI . . . . v oo v v Il
Mpoetoacia . ........cvvvnennnn.. ocA. 64

NMPOEIAONOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA

*  Metdmv amoouokevaoia, Bepaiwbeite Tin cuokeur €ivat akepam, TARENG Ue OAa
Ta e§apmpaTd mE Onwe paiveTat gTov EMEENYNHATIKO 05Nny0 Kat Xwpi§ onpadia
{npuag Adyw petagopdg. Av €xete audiBoAia, pn XpNOIHOTIOLETE Tr CUOKEUN Kal
ETMKOVWVIOTE HiE EVa EE0UGI000TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG BorjOelag.

A

NPOZOXH! Apaip€oTte amd TN GUOKEU T VAIKA ETIKOLVWVIAG TIOV
MTTOPEL V& UTIAPXOUV OTIWG ETIKETES, KAPTEG KATL, TIPLV TN XP1IOM.
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NPOZOXH! Kivéuvog aoduiag. Ta rroudia dev mpemel va raifouv e
™ cuokevaoia. KpamoTe v MAAoTIKY) 6akoUAQ Hakpid anod raidid.

IEL *

H mapouca Guokeur) MPEMEL Va XPNOLLOTIOLEITAL HOVO YL TO OKOTIO
Yla TOV OTI0i0 £XEL KATAOKEVAOTE, SnAad wg agpdOEPHO OIKIAKIG
xpriong. Omoiadnmote AAAn xprion Bewpeitar pn cupdwvn Kat
EMIOUEVWG ETIKIVEUVT.

Npv cuvdETETE TN GUGKEUT) € TO NAEKTPLKO SikTUO, BEPaiwbeite OTL
1 TAOM KAl GUXVOTNTA TIOV UTTOSEIKVUOVTAL OTA TEXVIKA GTOLXEIQ TNG
OUOKEUNG AVTIOTOLXOUV GE EKEIVA TOU NAEKTPIKOU SIKTUOU. AuTd Ta
TEXVIKA OTOLXEIQ UTIAPXOUV OTI GUOKEUN 1) 0T Hovada NAEKTPIKIG
Tpododoaiag, av urtapxel (deite Tov EMEENyNUATIKO 08NY0).

Ta maudid nAiag pkpoTePNg TWV 3 ETWV Ba MPEMEL va KpatouvTal
0€ AmOCTaOoN MO TN GUGKEUN av S€v emBAETOVTAL SIAPKWG.

Ta madid nAwiag peragy 3 kat 8 eTwv Ba TMPEMEL va EVEPYOTIOLOUV/
AMEVEPYOTIOIOUV TN OUCKEUT £POTOV TotoBETE TAL 1) £XEL EYKATATTAOEL
aTn B€om kavovikig Aertoupyiag ™G, Kabwg kat va Aapfavouv emiAeyn
1 odnyieq OXETIKA HE TN XPNOM TNG OGUOKEUNG KOl VO KATAVOOUV
TOUG KIvdUvoug. Ta mtawdia nAwiag peTagy 3 kat 8 eTwv dev mpeEnel va
Xpnotpotmolouv v mpida, va pubpifouv 1j va kabapi{ouv TV guokeun Kat
va EKTEAOUV GUVTIpN oM EVBUVNONG TOU XProT.

NMPOZOXH: Tunpata autou TOU TPOIOVTOG HMMOPEL va
untepBeppavOouv kat va TpokaAEoouv eykavpara. Mpocoxmn
TpEMEL va divetat oTav undpyouv maidid kat EVAAWTa ATopa.
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H ouokeun pnopei dev pmopei xpnoomnomOei and madld KATwW TWv
8 €TWV Kal amd ATOHA HE MEIWHEVES CWHATIKEG, ALGONTNPIOKES 1)
SlavonTIKES IKaVOTNTEG 1] XWPIG ERMELPia KAl ATTaPAiTNTES YVWOELS, HOVO
av givat uto emurnpnon 1 €xouv AAPeL 0dnyieg oXETIKA Pe TV aodaln
XP1OM TNG GUOKEUNG Kal TNV Katavonom Twv Kivduvwy mov oxetiovral
pe autrv. Ta moudia dev mpénel va aidouv (e TN guokeun. O Kabapiopog
KClL Y] GUVTIPN oM TtV YivovTal and To XpjoTn Sev mpeneL va yivovtal anod
TioudLd Xwpig emipAeyn.

S MHN xpnotpomnoleital TNV GUOKEUN HE BPEYHEVA XEPLA 1] [E VYPA
Kal Yupva rodia.

© MHN tpapdre 10 KaAwdo Tpododoaciag 1 T GuoKeun yla va
QTOoUVSETETE TO I Ao TNV TPI{a TOV PEVHATOG.

© MHN Tpapdare 1 AVOOGNKWVETE TN GUOKEUN ATIO TO NAEKTPIKO



KaAwdto.

© MHN ekO£TETE TN GUOKEUT OTNV Uypacia 1} oTnv emidpaon Twv
KALPIKWV Tapayovtwy (Bpoxmn, 1Atog) 1} akpaieg OepUoKpaTies.
AToGUVSEETE TAVTA TO BIG ATTO TNV TIPI{0 TOV PEVMATOG TIPLY ATTO TOV KAOAPLOHO
1} TN GUVTIPNO KOl GE TIEPITTTLIOT) TIOU SEV XPNGIUOTIOLEITAL TY) CUOKEUN.
Zemepirtwon AABNG KAKNGAELTOUPYING TNG CUOKEUNG OBOTE THV KAULUNV
ETUXEIPOETE VA TNV EMOKEVACETE. [la TUXOV emblopBwon anevbuvbeite
HOVO 0E Eva EEO0VUGLOSOTNHEVO KEVTPO TEXVIKIIG UTTOCTIPIENG.

Av 10 KOoAWwSIO TpOododooiag E€xel karactpadei, Ba mpémel va
AVTIKATAOTABEL 0 Eva EEOUCIOO0TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTOOTHPIENG,
£101 WoTe va anodevxdei KAe kivouvog.

‘Otav  XPNOYIOTIOIEITE TN GOUCKEUN] OTO WmAvio Ba mpémel va
QITOGUVOEETE TO PIG HETA TN XPrioM €POOOV N EYYUTNTA HE TO VEPO
MTTOPEL VO ArtOTEAECEL KiVOUVO aKOMN Kot av €ival ofnoTi 1) GUGKEL.
Ma mv e§aodalion KaAUTEPNG TPOOTACIAG, CUVICTATAL 1) EYKATAGTAGT] HIOC
dlatagng dlagopikov PEUHATOS OTO NAEKTPIKO KUKAWHA Tpododociag Tou
HTTAVIOU E OVOUAOTIKO Sladopikd peupa Aettoupyiag ox1 peyaAvtepo amno 30
mA (to 1baviko givat 10mA).lia To okomné auto cupBouleudeite Tov eykataoTam.
O H ouokeun dev mipEneL va Epxetal o enadr HE vePO, AAAA vypd,
ompeL atpoug. MaTig epyacieg KAOAPIOHOU KaLCUVTIPNONG aVaTPEETE
QITOKAELOTIKA OTNV EI5IKT TIapdypado Tou apovTog EYXELPISiov.

O MH Xpno1OTOIEITE TO TIPOIOV KOVTA OE [IAVIEPA, VTOUJIEPQ 1) TGV
MH xpnopomoLEiTE T GUOKEUN KOVTA O€ VEPOXUTN YEUATO VEPO. Katd )
XP110M 1) GUOKEV!] TIPEMEL VA TOTIOBETEITAL UE TETOLO TPOTIO WOTE VA LNV
KIVOUVEVEL VA TIECEL GTO VEPOXUTN.

H ovokeun aut 6ev mpETel va TomobeTETaL APECWE KATW ATIO TNV
NAEKTPIKT TIpida.

© MHN a¢pnjvete ™ Guokeur o€ enadn 1] KOVTA 0€ UAIKA Kal ETIPAVELES
TIov avadAEyovTat EVKOAA 1} UMOPEL VO UTTOGTOUV {NULA LE TN BEpPOTNTAL
XpNOoYOTION0TE TO AEPAOEPIO TIAVW OE [ opl{ovTia Kat otabepn
emPpAvELn KAl OTEPEWOTE TO GTOV TOIXO AV TIPOPAETETAL.

NPOZOXH! yia v anoduyn unepBEppavong PNV KAAUTITETE ™
OUOKeEN.

NMPOZOXH! Ma va pewdei o kivduvog mupkayldg, Kpatdrte
A vddaopara, Kouptiveg 1 AAAa EUPAEKTA UAIKA 0TV EAAXIOTN

andotaon Tov 1 m ard mv €£080 Tou agpa.
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C NMPOZOXH! MH XpnOIMOTIOIEITE TN OUOKEUN O MIKPA SwHATIO

OTav UNIApyouV atopa mov dev ivat ae O€am va Byouv Lova Toug
arod To SWHATIO, EKTOG KAt av BpiokovTal umd guvexn emiBAeym.

Ma Ta XapakmMPIOTIKA TNG GUCKEUNG, QVATPEETE OTNV EEWTEPIKN
OUCKEUaiaL.

Xpnouomoleite HOVO HE TA €EQPTIHHATA TIOU TIAPEXOVTAL TO OTIOIx
QITOTEAOUV AVATIOCTIOOTO HEPOG TNG CUGKEUNG.

S MHN xpnoipormoleite KAAWSIA EMEKTACG 1] TIPOCUPHOYEIS.

OAHrIIEZ A THN AZ®AAH XPHZH TQN MMNATAPIQN

AVTIKATAOTIOTE TIG HMATAPIEG HOVO HE HITATAPIES TOV iSOV TUTIOU Kol ME
TO {6101 TEXVIKA XAPUKTNPLOTIKAL.

BeBawwbeite OtTL £xete PaAel TIG pmarapie¢ cupdpwva pE TNV
TIOAIKOTITA TIOV UTTOSEIKVUETAL OTI) CUCKEUT).

BydAte TIC Mmatapieq amod Tn OCUCGKELN av gV TPOKELTAL va TN
XPNOLMOTIOMOETE Yl HEYAAO XPOVIKO dwactnpa. Alatnpeite
TI¢ Umatapieq oe dpooepd kat Enpd xwpo oe Oepuokpacia
nepIBaiAovTog.

© MHN ¢oprilete TIg pnarapieg mov dev dpoprtidovrat.

© MHN ekteAeital ™ popTioN TWV ENMAVAPOPTI{OMEVWV UITATAPLWV HE
€EOMMAIONO IOV SEV avadEpeTal pnTwgG 1| HE TPOTIO SLlaPOPETIKO amod
600 urtodelkvuovTal T 0dnyieg Xprong.

© MHN xpnolporoleiTe TI WITATAPIEG TTIOU TIAPEXOVTAL HE QUTH TN
OUOKEU YL AAAEG CUOKEVEC.

KINAYNOZ! Kivéuvog 81appon¢ S1afpwTIKwV OUCLWYV aro
A ™ pnatapia kat €kpnéng. O pratapieq AEN npémel va

arocuvappoloyouvtal, va ektibevrat oe umepPoAiki
0epUOTNTA OTIWG EKEIVN TWV NALAKWY AKTIVWV, TNG PWTIAS

1 YEVIKG TwV Tywv Beppotnrag. AEN npEmel va BpayukukAwvovTal,
va KataoTpépovTal PnXavikd, va pixvovrat otn ¢wTid, va pnaivouv
oTo0 vePO, va evamofEtovral Hali Me METAAAIKA QVTIKEIMEVA, va
nEPTouv o OKANpEG emipaveleq. e mepimtwon Sappong e
priatapiag anodeVyeTe TNV EMAdN HE TO SEPUA, TA LATIO KAL T pOUXA.
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© MHN xpnowormoleite TAEOV TN GUOKEUN Kal TI§ HIatapieg av
n pmatapia mapovotalel onpadia ¢lopdg OmMwWG yia TMAPASELYHA:



apaudpdwon, YPUTOOUVIEG, CVWHOAN OCH 1 CMOXPWHATIOHO
™G emgavelag. ZTnv mepimtwon aun) ameubuvbeite oe Eva
€E0UGL080TNEVO KEVTPO TEXVIKNG UTTOGTIPLENG.

* O MHN Balete kavéva QVTIKEIKEVO GTT) ONKN TWV UITATAPLWY.

* O MHN xpnoiuomoleite VEES Kal TTIAAIEG HITATAPIES TAUTOXPOVAL.

KINAYNOZ! Kivéuvog coBapwv TpAuHATIOHWYV.

Kpateite navra tig yrarapieg pakpia arnod madid. Ze mepintwon

KATATIOONG Ol HIATAPIEG MTOPEL Va TIPOKAAEGOUV TO Bavaro.
AlatnprioTE EMOMEVWG TIG IATAPIES € XWPO OTIOU Ta TTaUdLA SEV EXOUV
TipOapacr). Z& MEPIMTWON KATATIOONG MIAG HITATAPIAG CUMPBOVAEVTEITE

AUECWG TO YLATPO 1) TO TOTIKO KEVTPO SNANTNPLAGEWV.

AEZANTA ZYMBOAQN
lAnkTpo evepyoroinong/
& lpoetdoroinon ') arevepyonoinong
TaAdvtwong
® Arayopeuvon d) Awakorrmne ON/OFF
. Evéeiktikn Auxvia Asitoupyiag
@ Mnv kaAumeTe. @ Xpovodlakontn 24h

.
~

Evéeiktikn Auxvia
eAdxiotng 1oxvog

(9L
R

lAnkTpo xpovodiakortn 24h

-~
.

Evéeiktikn Auxvia +

il LEOTIC 10X TG MAnkTPO QUénong
Evéeiktikn Auxvia - . ,
alll EyioTIC 1aXU0C, TMAriKTPO pgiwong
Evéeiktikn Auxvia
ECO Aetroupyiag Eco @ 2nuetwon
Jr Evéeuriktj Auxvia Kivéuvog S1aBpwTikwV ouotwv
e€aeplouov
EvéeikTikr
avTIPUKTIKT Auxvia

NMEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAl TON EEAPTHMATQN

Avatpé€te oy elkova [A] Tou elkovoypadnUéEVOU 0dnyou yia va eEAEYEETE TO TIEPLEXOHEVO TNG CUOKEUQTTIAG.
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1. Awkérg ON/OFF 5. TAnKTpo peiwong
2. 066vn LCD - EvdelkTikéG pwTEIVEG AuXVieg 6. MAnKTpo Xpovodlakortn 24h
2a) Evbewktikn Auyvia ECO 7. TIMKTpo evepyoroinong/arnevepyoroinong
2b) EvéewkTikn Auyvia e§aeplopol TaAGVTWONG
2c) Evéeiktikr Auyvia xpovodiakormm 24h 8.  Kamakt pmatapiag
2d) Evdeitikn Avyvia avTipugng 9. Aapr petadopag
2e) EvoewkTikni Auyvia tpododoaiag 10. MAgypa miow ¢iktpou
2f) Agiktng Babpwv Beppokpaciag/yxpdvou 11, ®iktpo okovng
2g) Aeiktng oxvog 12.  KaAwdio tpodpodoaiag
3. TMARKTpO Aettoupyiag 13. Texvika otoieia
4. NAAKTPO avgnong 14.  Awkomng aopaleiag Katd g avatpomng
MPOETOIMAZIA
¢ AnMoouoKeUAOTE TO TIPOIOV.
¢ BeBawbeite 60Tt TO TIPOIOV gival akepalo Kat dev ExeL UTIOOTEL POOPES.
e JyvdeoTe TO agPOBEPO OTNV NAEKTPIKT) TIPI{A e TO NAEKTPIKO KaAwdio (12)

To agpdBepo ekTENTEL TPiO NXNTIKA onata Katn 086vn LCD (2) pwridetat. Avapeln evEeIKTIKT
Auxvia tpododoaiag (2€) Kal TapapeVeL aVapPEVN Ewg 6TOU TPOPoSOTNBEL 1| GUCKEUT).

A

e [lamote 10 Slakomm ON/OFF (1) ywa va avagete m 6iatagn. To agpdBeppo apxiel va
Beppaivetal Pe TIG TIPOETUAEYUEVES PUBLITELS 1) e TN AEtToupyia TIou puBuioTnKe TNV TeAeuTaia
¢OopA TIOU ATIEVEPYOTIONONKE.

e [amote To MANKTPO Aettoupyiag (3) Ewg 6Tou avawel atnv 086vn LCD (2) n evdelkTikn Auyvia
avadopdg g embupnTnig Aertoupyiag amnd Tig e€¢ dabeoeg: loxug 1 (2g) — loxug 2 (2g)
- loxug 3 (2g) » ECO (2a) » EEaeplopog (2b) — Avtupgn (2d).

Aetroupyia agepoBeppov

Aertoupyia woxvog 1 (2g), eAaxiotn 1oxUG:

‘Otav evepyoroleital 1 Aettoupyia autry To agpoBeplo Aettoupyel otnv €AAxloTn TaxutnIa,
pewvovtag to BopuBo Kkal v katavaAwon evepyelag oto eAdyioto. O deiktng Pabuwv
Beppokpaciag/xpdvou (2f) deixvel T Beppokpacia Tou epIBAAAOVTOG.

Aertoupyia 1oxvog 2 (2g), péon oxL:

‘Otav evepyoroleitatn Aettoupyia autr) 1o agpdBep|o Aettoupyei TN HEOT oYU YL TNV TIPO0SEVTIKN
B¢ppavon tou dwuatiov. O deiktng fabuwv Beppokpaciag/xpovou (2f)deixvel T Beppokpasia Tou
TepIBAAAovVTOq

Aertovpyia loxvog 3 (2g), HEYIOTN IGXVG:

‘Otav evepyoroleital n Aettoupyia autr| To agpoBepuo AetToupyei oTn HEYLOTN LoXU yla TNV Taxeia
B¢ppavon tou dwuatiov. O deiktng fabuwv Beppokpaaciag/xpovou (2f)deixvel T Beppokpasia Tou
TePIBAANOVTOG

Aertoupyia e§aepiopov (2b):

‘Otav evepyoroleital n) Aerroupyia aut), To agpOBEP|IO EKTIEUTIEL EPA AANA Sev Beppaivel TO TIEPBAAAOV.
Aettoupyia avtipugng (2d):

‘Otav evepyoroleitaln Aettoupyia autr) To agpdBeppo eEaodaAilet tn dlatrpnon g Beppokpaciag

64

XPHzH

NMPOZOXH! H ouokeun 8ev Ba TpEMEL va XpnoIHoTOoLEiTAL OE
TIEPIMTTWOT) TITWOMG 1) AV UTIAPXOUV EPPAVEIG {NMIES.




TiepIBAaAovTog avw amd Toug 7° Babpovg. Otav n Beppokpacia medTeL KATW arod autd To erminesdo,
TO agpoBepo avaBet autouata.

Mamote 1o diakorrm ON/OFF (1) yia va arnevepyorooete tn dlatagn.
210 deiktn Babuwv Beppokpaciag/xpovou (2f) eudaviletal pa avriotpodn petpnon ya 6
deutepoAeTTIa.

Aertoupyia Ogppooctartn

MatoTe T0 MANKTPO Aettoupyiag (3) Ewg dtou avaet oty 086vn LCD (2) n evdelkTikn Auyvia
avadpopag g Aettoupyiag ECO (2a).

Avapoofrvel o Seiktng Babuwv Beppokpaciag/xpovou (2f), mamoTe To TANKTPO avgnong + (4)
yla va au€noete v embuunTr Beppokpacia kat To TANKTEO Heiwaong - (5) yia va JElWoEeTe TNV
embuunT Beppokpacia.

MOAG puBuiotel n embuunt Bepuokpacia o Seiktng Babuwv Beppokpaciag/xpdvou petd
aro 5 mepimov deutepoAertta Tavel va avaBoofrivel kat urodekviel Eava ) Bepokpacia
TepIBaAAovTOG.

‘Otav 1 Beppokpacia mepiBarrovtog Odoel v embupntn Beppokpaaia, n Sidtagn otapatd
TNV EKTIOUTTN TOU {E0TOV agpa eTd amd 25 SeutepdAeTTTaL.

‘Otav n Oepuokpacia Tou TEPIBANOVTOG TIECEL KATW amd Tnv ermbuunt Oeppokpacia
10 aepobeppo Eavapyilel va eotaivel To TEPIBAAAOV €wg OTOU emuTeuxBel 1 embuunT
Beppokpaacia.

@ ZIHMEIQZH: ‘Otav evepyoroleitat n Aertovpyia ECO, to aepoBeppo pubpilel
QUTOMATA TO TTIO KATAAANAo eminedo oxvog yla va eEaopalioetl ) HEYIOTN Aveon,
HEwvovTag TNV KatavaAwon evépyelag. H idtagn propei va mepacel autopara oe pua
oYV O€pavong XapnAoTepn anod ekeivn mov gpgaviderat.

@ SHMEIQSH: H €VOEIKTIKN Auxvia Tou deiktn Oeppokpaciag/xpovou (2f) otnv 006vn
LCD (2) pnopei va dei&el tn Beppokpacia 1600 o€ Baboug ° F 6co kat o faduoug ° C.
Kpatmote matnuévo to mANKTpo avgnong + (4) ywa mepinov 10 SeutepdAenta yua
va aAAagete ™ povada pPETpnong mou epdavidetar. MoAlg emtevxdei n aAlayn to
agPOOEPHO EKTIEUTIEL EVA NYNTIKO ONHA.

H evdeikTikr) Auxvia tou Seiktn Babuwv Beppokpaciag/xpdvou dev eival pia diatagn akpiBeiag.
H Bepuokpacia rou epdavidetal propei va Sladepel amnd Tnv mpayuaTikr Oepuokpacia.

TaAdvtwon

Av emBupeiTeE va €XETE A KAAUTEQPN KATOVOUR NG PONG TOU OEPA, TIATNOTE TO TANKTIPO

€vepYoTIoinong/anevepyornoinong tahaviwong (7).
To agpodBeppo Ba apyioet va Talavtevetal Se&1d Ka aploTepd.

MavadlakoPete TNV TAAAVTWON 0NV eMBupNT B€0T, atriote Eavd To TANKTPO Evepyortoinong/

artevepyoroinong TaAdvtwong (7).

Xpovodiakontng 24h

H Aettoupyia xpovodiakortn 24h emtpémnel oto agpdBeppo va avayel kat va ofroel

AUTOMATA LETA ATTO LA KABOPLOWEVT XPOVIKT) TiEpindo.
KaBuotepnuévn evepyomnoinon:

2uvdéate T SldTagn otnv nAeKTPIKT) TIPila e TO NAEKTPIKO KAAWSIO (12).

To agpdBepo ekTENTEL TPiO NXNTIKA onata katn 086vn LCD (2) pwridetat. Avapeln evOeIKTIKT

Auxvia tpododoaiag (2€) Kat TapapeVeL QVapPEVN Ewg OTOU TPOPoSOTNBEL 1| GUCKEUT).
Matrote 1o MANKTPO Xpovodiakorm 24h (6).

AvaPoofrivel n evdelkTik) Auxvia Tou xpovodlakortn 24h (2c) kat o Seiktng Babuwv

65

ELI



IEL

Beppokpaciag/xpovou (2f) emuonuaivel To XpOVO TIOU UTIOAEITETAL PEXPL TO agPOBEPIO va
gvepyoromoei autopara.

e [amote 10 MARKTPO avgnong + (4) ya va au€noete 1o embupuntod Xpdvo Tou UroAeineTal - (5)
Y10 VO HELWOETE TOV EMOUUNTO XPOVO TIOU UTIOAEITIETAL.

e ‘Otav puBuotei 0 emBuuntdg Xpdvog Tou amopével o deiktg Pabuwv Beppokpaciag/xpdvou
OPBrvel kai ) eVSEIKTIKT) Auxvia Tou Xpovodiakorrm 24h (2¢) otapatd va avaBoopriveL.

*  H evdeTikn Auxvia xpovodiakortm 24h (2¢) avappévn kat otabepny deixvel T puBion mou
EyIve.

e ‘Otav 0 xpdvog ToU aTOEVEL TEAEIWOEL TO agpOBepo avdfel autdpara otn Aetroupyia mou
PUOUIOTNKE TNV TEAEUTAIA POPA TIOU ATIEVEPYOTIOWONKE.

e Tia va aKUPWOETE TN AETOUPYIa TOU XPOVOUETPOU 24h, TIEPIUEVETE PEXPL 1) EVOEIKTIKY) Auxvia
TOU XPOVORETPOU 24h (2¢) va oTapaTtroel va avaBoofrvel kal TatroTte §Uo GopEG TO TTANKTPO
TOU XPOVOETPOU 24h (6). H evdelkTIkn) Auxvia Tou Xpovodiakdrm 24h (2¢) ofnotr deixvel
PUBLLLOT TIOU EYLVE.

KaBuotepnuévn anevepyornoinon:

e HAerroupyia autr) uropei va evepyortoinBei Eekivivtag armod omolodnmoTe TPOTIO AeLToupyiag

*  Me 10 0gPOOEPLO AVAUEVO, TIATHOTE TO TTANKTPO TOU XPOVOSIaKoTTn 24h (6).

*  AvaPoofrivel n evdelkTik Auxvia Tou xpovodiakorrm 24h (2c) kat o beikng Pabuwv
Beppokpaciag /xpovou (2f) deixvel To XpOvo TIOU UTTOAEITETAL PEXPL TO agPOOEPNO va afr|oelL
autouara.

e [lamote 0 MANKTPO augnong + (4) yia va auEroeTe Tov EMOUPNTO XPOVO TIOU ATTOUEVEL I} TO
TIAYKTPO Heiwong- (5) yla va HELWOETE TOV EMOUUNTO XPOVO TIOU ATTOUEVEL

e ‘Otav puBiotei 0 eTBUUNTOG XPAVOG TIou amopével ) 066vn LCD (2) apxiCet kat aAL va Seixvel
TIG EVOEIKTIKEG AUXVIEQ TNG AELTOUPYIag IOV PUBLICTNKE TIPONYOULEVWS KaL 1) EVEEIKTIKY) AuXvia
TOU Xpovodiakarm 24h (2¢) otapara va avaBooprivel

*  HevdeTikr) Auxvia Tou Xpovodlakortm 24h (2¢) avappevn deixvel T pUBWION TIOU EYIVE.

e ‘Otav TeAEWOEL 0 XPAVOG TIOU ATTOPEVEL TO AEPOOEPIO ATIEVEPYOTIOLEITAL QUTOUATAL.

e ia va aKupwaoeTe TN AEITOUPYIQ TOU XPOVOSIAKOTTTT 24h, TIEPIEVETE PEXPL T EVOEIKTIKT) Auxvia
TOU XPOVOSIOKOTTTTN 24h (2¢) va otapatnoetl va avaBoofrivel kat tatrote SU0 GOPEG TO TTIANKTPO
TOU XPovodIakaTTn 24h (6). H evelkTikn) Auxvia Tou xpovodiakdrrm 24h (2¢) oot deixvel
PUBLLOT TIOU EYLVE..

@ THMEIQZH: H KOBUOTEPNON EVEPYOTIOINONG 1] ATIEVEPYOTIOINGNG KUMAIVETAL anod éva
€AaxLoTo TWV 30min £€wg €va HEYIOTO TWV 24 WPWV.

TnAexeplotmplo

@ ZHMEIQZH: ByaAre ) Stadpavn yAwaocida yia va XpnoiLOTIOI|CETE TO TNAEXELPLOTIIPLO

OL Aertoupyieg TOU TnAEXEIPIOTNPIOU AVTATIOKPIVOVTAL O EKEIVEq TWV TANKTPpWV TAVW OTO
aep0oBeppo. AvatpéETe oTIq TIpONYoUpEVES OEAIBEG.

2YNTHPHZH KAl AMOGHKEYZH
NPOZOXH! ArtocuvdeeTe navta To $Ig and v NAEKTPIKT Tipila
TIPLV TOV KABAPLOWO 1) TN cuvTI)pNoN.

To aegpdBeppo propei va kabaploTei pe €va PaAako Kat EAadpwg BPEYHEVO TIAVI. 2ZTEYVWOTE LE
OXOAAOTIKOTNTA HETA TOV KABapLOUO.
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NPOZOXH! © Mnv xpnouoroleite SlaAvTeg 1 AAAa okAnpd 1
SlappwTikd KabaploTikd. AladopeTIKA UTtApXEL Kivouvog va
T(POKANOEL {NuLd TN GUGKELN).

MPOZOXH! Meta To TEAOG XPrioNG NG GUCKEUNG, BEPaiwbeite
OTL £XEL KPUWOEL EVTEAWG TIPLV VA TNV EMAVATOTIOOETICETE.

®ulate 10 agpoOeppo pakpld amnd masld oe PePog Spoaepd Kal oteyvo. Otav anobnkevete To
aepoboppo, BePaiwbeite ATL eival TPOCTATEVUEVO aTO TN OKOVIN TIPOKELUEVOU Va aropeuyOel n
€L0YXWPNOT] TNG OTO ECWTEPIKO TNG CUTKEUNG.

KaBaplopog Tou ¢piAtpou okovng

*  AoKnOTe Tiieon OTNV EYKOTI TIOU UTIAPXEL OTO TAEYHa Tiow iAtpou (10) ywa va v
adapéoete [E. E]

e  BydAte amd to mAgypa 1o GiAtpo okovng (11). EL I

* Av 10 OiAktpo eival Bpwuiko, dpovtioTe va 1o Kabapicete Xwpig T Xprion vepou
TIPOCEXOVTAG VA UMV TO KATACTPEYETE.

e TomoBetroTe §ava To GIATPO TNG CUCKEUT|S.

e  TomoBetroTe §ava To MAEYUQ THiow PIATPOU Kat acdaAIoTE T €01 EUMAOKNG.

AvVTIKATACTAGY TNG KIATAPiag TOU THAEXELPLOTNPiOL.

e AdapgoTe TO KATAKL TNG prtatapiag (8) pe éva katoafidl meploTpEPOVTAG TO YEXPL TO
B&Aog va deitel v €voelen OPEN [Ew. B].

MPOCEETE KATA TO XEPLOUO VO LNV TPAUMATICTEITE LIE TO KaToapidL g cuvicTouE
V0 XPNOWIOTIOIEITE YAVTIO EPYACIOg KATA TN SIAPKELQ TG TOTIOBETONG.

¢ Adapéote ) pnatapia [E. C].

e BdAte m véa pnatapia (LovtéAlo CR /2032 / 3V) 0To TNAEXEIPLOTNPLO LE TO BETIKO TTOAO
(Aeia TTAEVPA) OTPAUUEVO TIPOG TA TIAVW.

e TomoBetnote Eavd TO KATIAKL TNG Wrtatapiag (8) kal MePLOTPEYTE TO PEXPL AKOUOTEL Eva
KAIK Kal To BEA0G va beifel Tnv €véelEn CLOSE [Eik. D).

NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ

NPOBAHMA AYZH

EAeyETe av 10 Pig eival ouvdedeUEVO 0TO NAEKTPIKO SIKTUO.
BeBawbeite 611 €xete matioet To Slakdrtn ON/OFF (1)

Av xpnoluotoleite To TNAEXELPLOTNPLO, BePaiwbeite Sev eival
amopopTIoUEVN N UraTapia.

To agpoBeppo dev | To agpoBeppo SLABETEL Eva SIOKOTITN ACHAAEINS KATA TNG AVATPOTTS
avapet. (14) Tou apepPaivel anevepyorolwvTag 1 apapwvTag T duvatotnta
evepyoroinong g Sidta&ng oe mepimtwon mou n Bacn Tou agpobepiou
dev otnpileTal TEAELA 1| O€ IEPITITWON AVATPOTING.

2 mepimTwon napeupaong Bepaiwdeite 6TL N Baom Tou aepobepLOU
ompileTal cwoTa.
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To aepdBeppo dlabeTeL Eva ouoTNa acdpaAeiag ou apepPaivel
arevepyorolwvtag T Sidtagn oe mepintwon unepBepuavong (Adyw Tou
dpaypévou diitpov,...)

>¢ TiepimTwon napeupaong, anocuvdETe To agpoBePO amd To
NAEKTPIKO SIKTUO Kal APriOTE TO VA KPUWOEL EVIEAWS.

To agpoOeppo MpLv To evepyoromoete Eava adalpeaTte TUXOV OKOVN TTIoU PPAleL To
arnevepyoroteital | PIATPO oKOVNG.
kard m xpron. To agpdBeppo Sla0€TEL Eva SLAKOTTN aoPaAeiag KATA TNG AvVATPOTNG

(14) movu napepPBaivel anevepyomoLwVTAG 1) apapwvTag T SuvatotTa
gvepyoroinong g Statagng oe miepintwor mov n 3o Tou aepdbepo
Sev otnpileTal TEAELA 1) OE TIEPITTTWOT AVATPOTNG.

> mepimTwon napéupaong Bepaiwdeite 0TI N Bdon Tou agpoOepou

otnpidetal cwoTd.

AIAGEZH

H ouokevacia g cuokeung anoteAeital and avakukAwolua VAKA. Amoppiyte Tn ouokeuacia cOpdwva
@ {le Ta TIPOTUTIA YLal TV TTpoaTacia Tou mepIBAANOVTOS.
Y0udwva pe v odnyia 2012/19/EE oxeTikd e Ta amdBANTA NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU EEOMAIOHOU
(AHHE), 0 olpBoAo Tou Slaypappévoy Kadou Tavw 0T GUOKEUY 1) TN ouokeuadia Tng Seixvel 0Tl TO
E TIPOIGV TIPETIEL VA AMOPPITITETAL XWPLOTA Ao Tal AAAa andPAnTa 0To TEAOS TG WdEAIUNG {wNg Tou.
== ()0T000 0 XPNOTNG MPETEL VA TTapadidel Tn GUoKEUT o€ £va KATAAANAO KEVTPO aVAKUKAWGNG NAEKTPIKOU
kat NAekTPOVIKOU EOTALONOU. EVAAAAKTIKA, avTi TOU XElPLOWOU Twv amoPARTwWY, 0 XPROTNG Umopel va
TAPASWOEL TN GUOKEUT 0TO KATAGTNWA ALaVIKI S MWANGNG KaTd TNV ayopd piag véag, .oodUvapng GUGKEUNG.
0 xpnotng Kmopel va mapadwaoel nAEKTPOVIKA TpoidvTa Pe SLaoTAoELS HiKpOTEPES amd 25 cm 0Ta KATACTHATA
AMavikng TwANoNg NAEKTPOVIKWY TIPOIOVTWV Tou Exouv eppadov mwAnong touldyiotov 400 m? Swpedv kat
XWwpIg kapd umoxpéwon. H katdAAnAn Staxwplopévn ouAoyn yia tn peténetra dladikasia g avakukAwong
NG ekToC Aettoupyiag ouokeunq, mou mepthagBavel v ene€epyacia kat ™ drhki mpog To mepiBariov Sidbean
TIPOAQUPBAVEL TIG APVNTIKEG ETUTWOELG 0TO TEPIBAANOV Kat 0TV Uyeia kat TipowBel T enavaypnotyoroinon 1/
KaL avakUKAWON TwV UAKWY TNG OUOKEUNG.

IAOGEZH MMATAPIQON
@ H napovoa cuokeun dlaBetel enavapopTi{Oeveg pnarapieg Abiou.

Li-ion

MPOEIAOMOIHZH: Mnv amoppinTeTe TI§ HraTapieq 6Ta oKIaKa anoppippata: 6a npémnet
Va anoppintovTal EEXWPIoTA Kal He acdAAela.

* BydAte TIG Urtatapieg ano Tn GUOKEUT TIPLV TNV amnoppiyeTe.

* AmtoppiTe TIG pratapieg o€ £va ESIKO KEVIPO CUAAOYNG.

Ma va apalpécete T patapia:

* ATIOGOPTIOTE TO TNAEXELPLOTNPLO LEXPL TNV TIAYPN OTACT) TOU

* Adpalp€aTe TO KaMAKL TG Urntatapiag (8) e éva katoaBidl meploTPEPOVTAG TO LEXPL TO BEAOS Va
Sei€el v €vdelEn OPEN [Eik. B].

MNpPocEETe KATATO XELPIOUO VA LNV TPAVLATIOTEITE [iE TOKATOABISL. Zag OUVICTOUNE
V0 XPNOLUOTIOLEITE YAVTLA EpYaCiag KATd TN SiApKeLa TNG TomoBETONG.

* Apaipeate T pnatapia [Eik. C].
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TEXNIKH YNMOZTHPI=H KAI EFTYHZH

H ouokeur| £xel eyyunam yla o mepiodo 600 Twv amd v nuepopnvia g mapadoong. AdBete we onpeio avadopdg
NV NuepoUNvia Tou avaypadetal oty anoddel&n/TiuoAdylo (ie v mpolinobeon 0Tl eival euavayvwoTo), EKTOC av 0
ayopaotng Sev amodeifel OTL N mapadoon eival PeTayeveoTepn.

e MEPITWLON ENATTWHATOC TOU TIPOI6VTOG TTOU TpONyeiTal TN NePopnviag mapddoong, eivat eyyunuévn n emokeun 1
QVTIKATAGTAOT XWPIG ETRAPUVON NG CUOKEUNS, EKTOG av éva amd Ta SlopBwTikd pétpa eivar Susavaroyo Tou aAkou. O
ayopaotng odeihet va katayyeihet oe Eva eE0UTIOS0TNEVO KEVTPO TEXVIKTIG UNOOTHPIENG TNV EANEWYN OUPHOpDWONG
€VTOG 500 VWV aro v avakdAuyn Tou EAATTHUATOS.

Aev kaAbrtovTat and mv eyyunon 6Aa ta uépn Tou Wmope va anodelxBolv eAatTwpaTikG egartiag:

ZnIEG KaTd Tn petadopd 1) TUaieg TTTWGELS.

Eodalpévn eykardoTaon 1 akataAANAGTNTA TOU NAEKTPLKOU GUGTTUATOG.

Eriokeuég 1) Tpomomomoelg mou yvav aro un e§0ucloS0TNHEVO TIPOCWTIIKO.

BAApN N kakr) ouvtmpnon kat kabaptopog.

MpoiévTa rykat Lépn Tou MPoidvTog TV UTOKeWVTAL o€ GBopd ri/kat eivatl avaAwGIua.

Mn ouppopdwon e Tig 0dnyieg yia Tn Aettoupyia g ouokeung, apéAela i ampoaoegia katd T xpron,
dpagiuo el0ddou Kpuou agpa Kat e§650u (eaTol agpa (UMPoaTIvo Kat Tiow TMAEYHa),

K&Auyn Tou mpoi6vTog Aettoupyiag,

TOMOBETNON QVTIKEWWEVWY PECT 0TA TIAEYUATA,

OTPIUPEVO, SIMAWEVO 1) KATESTPAPUEVO KaAwSIo Tpododoaiag Adyw ampooegiag.

T me e o0 o

H napanavw AioTa eivar amiwg evOeIKTKN Kat Ot TEPLoPLOTIKY, OGOV 1) apouca eyyunar amokAeieTat yia OAeq
EKEVEQ TIC MEPIMTWOELS TIOU SEV UTOPOUV Val amodoBoUv O€ KATAOKEVOOTIKA EAATTWHATA TNG OUOKEUNS.
H eyyunon emiong akupwvetal oe OAeq TG TEPUTTWOELS AKATAAANANG XPriong TNG OUCKEUNG Kat o€ TepimTwon
enayyeApatikig xprong. Aev avaapBavoupe kapud euBivn yia evdexOueveq {nLULEG TIOU pmopel va TipokAnBouv Eupeca
1) peoa o€ avBPWTIOUS, AVTIKE(EVA KAl KATOIKidLa {wa we amoTéAeoua TS EAMTOUS ThNnong OAwv Twv Tipodlaypadwv
oV uTtodetkvuovTatl oTo eldiko “Eyxelpidlo odnylwv kat mpoeldonomoewy” oXeTIKA pe v eykatdotaon, xprion Kat
ouVTHPNON ™G ouokeung. Me v erudUAagn Tuxov cupBaTiKwy SEaPEUTEWV TIPOG TOV IWANTH).

Tpomog TexVIKNG eEummpénong

H emokeun) ™Q ouokeurq Ba mpémel va ekteAeital oe éva eEouctodotnpévo KEVIPO TeXVIKNAG e€urmpémong. H
EAATTWWCTIKY CUOKEUN, v eival o eyyinom, Ba TpEmel va $Taoel 0To KEVTPO TEXVIKIG eEurmpetnong Kadi pe éva
HopoloyIkd Eyypado Tou va BeBatwvel Ty nepopnvia mwAnong 1 mapadoong.
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AMNAITHZEIZ NTAHPO®OPHZHZ A HAEKTPIKOYZ TOMIKOYZ
OEPMANTHPEZ XQPOY

AvayvwploTikd(-d) ovtedou: Type L5001

Xapaktnplotikd | Z0uBoAo Aplimnm Movdda XapakTnpLoTko Movada
EiSog Oeppikniq LoXV0g HOVOV TNV TEpimTWON
Oeppikn oYU TWV NAEKTPIKWV TOTIKWV BEPHOGUGCWPEUTWV (VO
emAexOei pia Suvaromra)
OvopaoTikn XEPOKIVNTOG PUBHLOTIIG BEpHIKOU PopTiOU pe .
L 2,2 kw ) . Oxt
BepIKN Lo UG rom EVOWHATWEVO BeppoaTaTn
ENdyiom XELPOKIVTOG pUBLOTNG Beppiikol dopTiou
BEPIKT LOXUG P 2,0 kW | ue avddpaon Bepplokpaciag dwiatiou kavr Ox
(evdelKTIKn) Bepokpaciag eEWTEPIKOU XWPOU
Méyiotn NAEKTPOVIKOG PUBWLOTTG BepIkol dopTiou
OUVEXTS P o 2,0 kW | ue avadpaon Beppokpasiag dwpatiov ry/kat Oxt
BepIKN LoXUG ’ Beppokpaciag eEWTEPIKOU XWPOU
BonOntikn katavaAwon nAekTpikig evépyelag | mapaywyn Beppotrag urioBonboupevn and avepotipa | Oxt
oty Eiog Beppikng 1oXU0g/pubuioTr Beppokpaciag
OVOLQOTIKT) el 2,0 kw . ; ,
R max Sdwyartiov (va emAexOei pa Suvatotnta)
BEPUIKT) loXV
oV eAAyLoTn povoBadua BepLIKT) LoXUG Kal Xwpi§ pubio) ,
C N el 2,0 kW ; ) oxt
BepIKT) oYXV min Beppokpaciag dwuartiou
o€ KatdoTaom U0 1) TIEPLOCOTEPES XEIPOKIVTEG BaBLISES XwPIS |
. elgg na kW : ; . oxt
Qvapovig pubuLoTr) Beppokpaciag dwuatiou
HE HNXaVIKO BeppoaTaTikd pubuioTr vat
Beppokpaciag dwuartiou
JE NAEKTPOVIKO puBpILoTY) Beppokpaociag Swiatiou |  Ox
e NAEKTPOVIKO puBLLOTY) Beppiokpaciag dwuatiou ot
Kal XpOovodIaKOmTn Nuépag X
HE NAEKTPOVIKO puBHILOTY) Beppokpaciag Swiatiou o
Kat xpovodlakomTn eBdopadag X
AAAEG SuvatotnTEG PUBULONG (ETIITPEMOVTAL TIOAAES
EMAOYEQ)
pubpioTrS Beppokpasiag dwyariou ye avixveut mapousiag |  Oxt
puBIOTIG Beppokpaciag Swiatiov fe aviyveuTn .
QvoLyToU TIapadupou Xt
e SuvardtnTa pubuiong €€ anootdoews ot
e puBUIOTY TTPOCAPHOCOMEVNG EKKIVIOTG Oy
e TiEpLopLod Sldpkelag Asitoupyiag oOxL
e aobnTrpa BeppopeTpou peAavig odaipag | oxt
>Tolxeia Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
ETKOVWVIAG:
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PARATHENIE

Klient i nderuar, Ju falenderojme qe keni zgjedhur produktin tone. Jemi te sigurt se Ju do te
vleresoni cilesine dhe besueshmerine sepse i projektuar dhe prodhuar duke vene ne plan
te pare kenaqesine e klientit. Keto udhezime per perdorim jane ne perputhje me norma
evropiane EN 82079.

KUJDES! Udhezime dhe paralajmerime per nje perdorim te
sigurte.

Perpara se te perdorni kete aparat, lexoni me kujdes udhezimet per
perdorimin dhe ne vecanti shenimet, paralajmerimet dhe udhezimet
mbi sigurine, duke ju permbajtur atyre. Ruan kete manual se bashku
me udhezuesin ilustrues, me vellum konsultimin e ardhshem. Ne rast
transeferimi te aparatit personave te trete, dorezoni te gjitha dokumentat.

@ SHENIM: nese ne leximin e ketij manuali disa pjese rezultojne te
veshtira per tu kuptuar ose ju lindin dyshime, perpara se te perdorni
produktin kontakten sipermarrjen ne adresen e treguar ne fagen e fundit.

@ SHENIM: Personat me probleme ne shikim mund te konsultojne
versionin dixhital te ketyre udhezimeve per perdorimin ne fagen
www.tenactagroup.com

INDEKS

Parathenie...............c.coivviiinnn, fq. 71 Perdorimi.........coooivviiiiiiiinnnn, fq.76
Paralajmerime mbi sigurine............... fq.71  Mirembajtja dhe ruajtja ................. fq.78
Udhezime per perdorimin e sigurte Probleme dhe zgjidhja.................. fq.79
tebaterive.............coiiiiiinn fg.74 Eliminimi...........ccooiiiiiin fq. 80
Legjenda e simboleve.................... fq.75 Asistencadhe garancia................. fq.80
Pershkrimi i aparatit dhe Udhezuesiilustrues...................oc0ee |
AKSESOIeVE ....vuvvrniiiernnniennrannns fq.75 Tedhenateknike................ccovvunenn, Il
Pergatitja............ccoovvviiiiiininnn, fq.76

PARALAJMERIME MBI SIGURINE
* Mbas shpaketimit, sigurohuni ge ky produkt te jete i pa demtuar,
i plote ne te gjitha pjeset e tij sic tregohet ne udhezuesin ilustrues
dhe pa shenja demtimi gjate transportimit. Nese keni dyshime, mos
e perdorni pajisjen dhe kontaktoni gendren e autorizuar te sherbimit.

KUJDES! Higni nga aparati materiale te mundshme komunikimi
si etiketa, kartela etj., perpara se ta perdorni.
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KUJDES! Rrezik mbytje.
A Femijet nuk duhet te luajne me kutine. Mbani gqesken e plastikes

larg nga femijet.

Iso ’

Ky aparat duhet te perdoret vetem per gellimin per te cilin eshte
projektuar, domethene si TERMO-VENTILATOR per perdorim shtepiak
Cdo perdorim tjeter konsiderohet jo ne perputhje dhe per kete
arsye i rrezikshem.

Perpara se te lidhni aparatin me rrjetin elektrik, kontrolloni ge
tensioni dhe frekuenca te vendosura tek te dhenat teknike te aparatit
te jene ne perputhje me ato te rrjetit elektrik te disponueshem.
Te dhenat teknike gjenden mbi aparat dhe mbi ushqyes nese te
pranishme (shiko udhezuesin ilustrues).

Femijet e moshes me te vogel se 3 vjec duhet te mbahen ne distance
nga aparati nese nuk jane vazhdimisht nen mbikqyrije.

Femijet e moshes midis 3 dhe 8 vjec duhet vetem te fikin/ndezin
aparatin vetem nese eshte i vendosur ose instaluar ne pozicionin
e tij normal te funksionimit dhe nese jane nen mbikqyrje ose kane
marre udhezimet qe kane te bejne me perdorimin ne siguri te
aparatit dhe kuptojne rreziget. Femijet e moshes midis 3 dhe 8 vjec
nuk duhet te fusin spinen, te rregullojne ose pastrojne aparatin dhe
as te kryejne mirembajtjen qe duhet te kryeje perdoruesi.

c KUJDES! Disa pjese te ketij produktit mund te nxehen shume

dhe mund te provokojne djegie. Duhet pasur shume kujdes
kur te jene te pranishem femije ose persona te pambrojtur.
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Aparati mund te perdoret nga femije te nje moshe jo me te ulet se
8 vjec dhe nga persona me aftesi te kufizuara fizike, shqisore ose
mendore, ose pa eksperience ose pa njohjen e nevojshme, vetem
nese nen mbikqyrje ose pasi te njejtat te kene marre udhezimet
e duhura per perdorimin e sigurt te aparatit dhe per kuptimin e
rrezigeve te saj. Femijet nuk duhet te luajne me aparatin. Pastrimi
dhe mirembajtja ge duhet te kryhet nga perdoruesi nuk duhet te
kryhet nga femije pa mbikqyrje.

S MOS e perdorni aparatin me duar te lagura ose kembe te njoma
pse te zhveshura.

© MOS e terhigni kabllin ushqyes ose aparatin vete per ta hequr



spinen nga priza e korrentit.

© MOS e terhigni ose hiqgni pajisjen nga kablli ushqyes.

O MOS e ekspozoni aparatin ne lageshti ose nen ndikimin e
agjenteve atmosferik (shi, diell) ose temperatura ekstreme.
Shkepusni gjithmone spinen nga furnizimi me energji elektrike
perpara pastrimit ose kryerjes se mirembajtjes dhe ne rast mos
perdorimi te aparatit.

Ne rast prishje ose mos funksionim te aparatit, fikeni dhe mos e
ngacmoni. Per riparime te mundshme duhet kontaktuar vetem nje
gender e asistences teknike te autorizuar.

Nese kablli ushques eshte demtuar, duhet nderruar nga nje gender
asistence teknike e autorizuar, ne menyre qe te parandalohen
rreziqet.

Per nje mbrojtje me te madhe, keshillohet instalimi i nje dispozitivi
me korrent te diferencuar ne qarkun elektrik ge ushgen banjon ge ka
korrent te diferencuar funksionimi nominal jo me te larte se 30 mA
(ideale 10 mA) Eshte e nevojshme te kerkoni keshilla instaluesit.

O© Ky aparat nuk duhet te vihet ne kontakt me ujin, lengje te tjera,
spray ose avuj. Per aktivitete pastrimi dhe mirembaijtje referohuni
vetem paragrafit te vecante te ketij manuali.

O MOS e perdorni kete aparat ne afersi te vaskave te banjos, dusheve
ose pishinave.

© MOS perdorni aparatin afer lavamanit te mbushur me uje. Gjate
perdorimit aparati duhet vendosur ne menyre ge mos te bjere nga
lavamani.

Ky aparat nuk duhet te pozicionohet menjehere poshte nje prize
korrenti.

O MOS e lini kete pajisje ne kontakt me ose afer materialeve ose mbi
siperfage ge jane lehtesisht te ndezshme ose mund te demtohen
nga nxehtesia.

Perdorni kete termo-konvektor mbi nje siperfage horizontale te
gendrueshme dhe e fiksoni ne mure nese eshte e parashikuar.

ﬁ KUJDES! per te shmangur ngrohjen e tepert, mos e mbuloni
aparatin.
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c KUJDES! Per te reduktuar rrezikun e zjarreve, mbani pelhura,

perde, dhe materiale te tjera te ndezshme ne nje largesi
minimale prej 1 m nga dalja e ajrit.

c KUJDES! MOS e perdorni kete aparat ne dhoma te vogla

kur keto jane te zena nga persona ge nuk jane ne gjendije te
lene dhomen vetem, pervec kur jane nen nje mbikqyrje te
vazhdueshme.

Per karakteristikat e aparatit, referohuni pjeses se jashtme te kutise.
Perdoreni vetem me aksesoret e furnizuar te cilet perbejne pjese
integruese te aparatit.

O NON utilizzare prolunghe o adattatori

UDHEZIME PER PERDORIMIN E SIGURTE TE BATERIVE

Zévendésoni baterité vetém me bateri te te njéjtit tip dhe me te njéjtat
karakteristika teknike.

Sigurohuni te fusni baterité duke respektuar per polaritetet e treguara
mbi aparat.

Higni baterité nga aparati nese parashikohet te mos pérdoret per nje
periudhe te gjate kohe. Ruani baterité ne nje vend te freskét dhe te
thate ne temperature ambienti.

© MOS i ringarkoni baterité qe nuk mund te ringarkohen.

© MOS kryeni ri-ngarkimin e baterive te ri-ngarkuese me aparate jo
qartésisht te treguara ose me ményra te ndryshme nga ato ge tregohen
ne udhézime per pérdorimin.

© MOS pérdorni baterité e furnizuara me kete aparat ne aparate te tjera.

dhe shpérthimi.
Baterité NUK duhen mblidhen, te ekspozohen ne nje

nga zjarri dhe nga burime nxhetesie ne pergjithesi.

RREZIK! Rrezik rrjedhje substanca gérryese nga bateria

nxehtési te tepruar si ajo e shkaktuar nga rrezet e diellit,

NUK duhet te kene lidhje te shkurtér, te hidhen ne zjarr, te vendosen
ne uje, te ruhen se bashku me objekte metalike, te bien mbi sipérfage
te ngurta. Ne rast humbje te baterisé shmangni kontaktin me lékuren,
syté dhe rrobat.
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* O MOS e pérdorni me aparatin dhe baterité nese baterité paragesin
shenja démtimi si per shembull: deformime, ere te pazakonte ose
cngjyrosje e sipérfages. Ne kete rast shkoni ne nje gendér asistence te
autorizuar.

* O MOS fusni asnjé objekt ne vendin e baterive.

* O MOS pérdorni baterité e reja dhe te vjetra ne te njejten kohe.

RREZIK! Rrezik Iéndimi te rende.

Mbani gjithmoné larg baterité nga vende ku arrijné femijet.

Ne rast mos menaxhimi baterité mund te shkaktojné plagosje
vdekshmérie. Ruani pra baterité ne nje vend ku nuk mund te hyjné
femijet. Ne rast mos menaxhimi te nje baterie, késhillohuni menjehere
me nje mjek ose me gendrén vendore kundér helmeve.

LEGJENDA E SIMBOLEVE
& Paralajmerim ') Butoni aktivizimi/fikje luhatje
N Ndalime () | celesionmoFF
@ Mos e mbuloni @ Drita funksioni timer 24h
o Drita fugia minimale '. ."‘:- Butoni timer 24h
il Drita fugia e mesme + Butoni i rritjes
alll gr:;i%gigse - Butoni ulje
ECO Drita funksioni Eco @ Shenim
Jr Drita ventilimi Rrezik substanca gerryese
Drita kunder akullit

PERSHKRIM | APARATIT DHE AKSESOREVE

Referimi Figures [A] ne Udhezuesin llustrues duhet per te kontrolluar permbajtjen e kutise.
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1. Celesi ON/OFF 4. Butoni rritje
2. Display LCD - Dritat ndricuese 5. Butoni ulje
2a) Drita ECO 6. Butonitimer 24h
2b) Drita Ventilimi 7. Butoni aktivizim/fikje luhatje
2c) Drita Timer 24h 8. Kapaku i baterive
2d) Drita Kunder Akullit 9. Doreza e transportit
2e) Drita Ushqyese 10. Grila e filtrit mbas
2f) Treguesi i gradeve te temperatures/ 11. Filtri kunder pluhurit
kohes 12. Kablli ushqyes
29) Treguesi i fugise 13. Te dhena teknike
3. Butoni Modalitet 14. Celesii sigurise kunder permbysjes
PERGATITJA

Shpaketimi i produktit.

Kontrolloni ge produkti te jete i tere dhe i pa demtuar.

Lidhni termo-ventilatorin me prizen e korrentit nepermjet kabllit ushqyes (12)

Termo-ventilatori perhap tre beep akustik dhe display LCD (2) ndricon. Drita e ushqyesit (2e) ndizet
dhe gendron e ndezur derisa aparati ushgehet.

PERDORIMI

e KUJDES! Ky aparat nuk duhet te perdoret nese eshte rrezuar ose
ka shenja te dukshme demtimi.

e Shtypni celsin ON/OFF (1) per te ndezur dispozitivin.  Termo-ventilatori fillon te nxehe me
parametrat e parazgjedhura ose me modalitetet e vendosura heren e fundit ge eshte fikur.

e Shtypni butonin Modalitet (3) derisa mbi display LCD (2) nuk ndizet drita ge i referohet funksionit te
deshiruar midis atyre te mundshme ge me poshte vijojne: Fugia 1 (2g) - Fugia 2 (29) - Fuqia 3 (2g)
-ECO (2a) - Ventilim (2b) - Kunder akullit (2d).

Modaliteti termo-ventilator

Funksioni Fugia 1(2g), fugia minimale:

Kur aktivizohet ky funksion termo-ventilatori funksionon me fugi minimale, duke e reduktuar
zhurmen dhe konsumin e energjise ne minimum. Treguesi i gradeve temperature/kohe (2f) tregon
temperaturen e ambjentit.

Funksioni Fugqia 2 (2g), fugia mesatare:

Kur aktivizohet ky funksion termo-ventilatori funksionon me fugi mesatare per ngrohjen progresive te
dhomes. Treguesi i gradeve temperature/kohe (2f) tregon temperaturen e ambjentit.

Funksioni Fugia 3 (2g), fugia maksimale:

Kur aktivizohet ky funksion termo-ventilatori funksionon me fugi maksimale per ngrohjen te shpejte
te dhomes. Treguesi i gradeve temperature/kohe (2f) tregon temperaturen e ambjentit.

Funksioni Ventilim (2b):

Kur aktivizohet ky funksion, termo-ventilatori leshon ajer per nuk ngroh ambjentin.

Funksioni Kunder Akullit (2d):

Kur aktivizohet ky funksion termo-ventilatori garanton mbajtjen e nje temperature ambjenti me te larte
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se 7° grade. Kur temperatura zbret poshte ketij niveli, termo-ventilatori ndizet automatikisht.

*  Shtypni celesin ON/OFF (1) per te fikur termo-ventilatorin.
Ne treguesin e gradeve te temperatures/kohes (2f) do te shikoni nje numerim ne te kundert prej 6
sekondash.

Modaliteti termostat

*  Shtypni butonin Modaliteti (3) derisa mbi display LCD (2) nuk ndizet drita ge i referohet funksionit
ECO (2a).

e Treguesii gradeve te temperatures/kohes (2f) ndizet dhe fiket, shtypni butonin rritie + (4) per te
ngritur temperaturen e deshiruar dhe butonin ulje per te ulur temperaturen e deshiruar.

e Kur arrini te perzgjidhni temperaturen e deshiruar tregusi i gradeve temperatura/koha pas rreth 5
sekondash perfundon se fikuri dhe ndezuri dhe kthehet te tregoje temperaturen e ambjentit.

e Kur temperatura e ambjentit arrin tek temperatura e deshiruar, dispozitivi ndalon nxjerrjen e ajrit te
ngrohte pas 25 sekondash.

¢ Kurtemperatura e ambjentit zbret me poshte se sa temperatura e deshiruar termo-ventilatori rifillon
te ngrohe ambjentin deri ne arritien e temperatures se deshiruar.

@ SHENIM: Kur aktivizohet funksioni ECO, termo-ventilatori vendos automatikisht nivelin
e fuqise me te pershtatshme per te garantuar comfort maksimal, duke reduktuar konsumin
energjitik. Dispozitivi mund te kaloje automatikisht ne nje fugi ngrohje me te ulet se sa ajo
se shikoni.

@ SHENIM: Drita e Treguesit te gradeve te temperatures/kohes (2f) mbi display LCD (2)
mund te shenjoje temperaturen ne grade ° F dhe ne grade ° C.

Mbani te shtypur butonin rritje + (4) per rreth 10 sekonda per te ndryshuar njesine e
mases se treguar. Termo-ventilatori leshon nje beep akustik me ndryshimin e kryer.

Drita e treguesit te gradeve te temperature/kohes nuk eshte nje dispozitiv saktesie.
Temperatura e treguar mund te ndryshoje nga temperatura efektive.

Luhatje
*  Nese deshironi te arrini nje shperndarje me te mire te fluksit te ajrit, shtypni butonin aktivizim/fikje
luhatje (7).

e Termo-ventilatori do te filloje te luhase ne te djathe dhe ne te majte.
e  Per te nderprere luhatjen ne pozicionin e deshiruar, shtypni serish butonin Aktivizim /Fikje luhatje

().

Timer 24h
Funksioni Timer 24h lejon ge termo-ventilatori te ndizet dhe te fiket automatikisht mbas nje
periudhe kohe.

Ndezje e vonuar

e Lidhni dispozitivin me prizen e korrentit nepermjet kabllit ushqyes (12).

e Termo-ventilatori leshon tre beep akustik dhe display LCD (2) ndricon. Drita e ushqyesit (2e) ndizet
dhe gendron e ndezur derisa aparati esht i ushqgyer.

*  Shtypni butonin timer 24h (6).

e Drita e timer 24h (2c) fiket dhe ndizet dhe treguesi i gradeve te temperatures/kohes (2f) raporton
kohen ge ngelet perpara se termo-ventilatori ndizet automatikisht.

e Shtypni butonin rritie + (4) per te rritur kohen e deshiruar ge ngelet ose butonin e uljes - (5) per te
ulur kohen e deshiruar ge ngelet.
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e Kur perfundon perzgjedhjen e kohes se deshiruar ge ngelet treguesi i gradeve te temperatures/
kohes fiket dhe drita timer 24h (2c) ndalon se fikuri dhe ndezuri.

e Dritatimer 24h (2c) e ndezur dhe fikse tregon se perzgjedhja eshte kryer.

*  Kurkoha e ngelur perfundon termo-ventilatori ndizet automatikisht ne modalitetin e funksionimit te
vendosur heren e fundit ge eshte fikur.

e Per te anulluar funksionin timer 24h, prisni ge drita timer 24h (2c) te ndaloje se ndezuri dhe fikuri
dhe shtypni dy here butonin timer 24h (6). Drita Timer 24h (2c) e fikur tregon se perzgjedhja eshte
kryer.

Fikje e vonuar:

* Ky funksion mund te aktivizohet duke u nisur nga cdo modalitet funksionimi.

. Me termo-ventilatorin e ndezur, shtypni butonin 24h (6).

e Drita timer 24h (2c) fiket dhe ndizet dhe treguesi i gradeve te temperatures/kohes (2f) raporton
kohen ge ngelet perpara se termo-ventilatori te fiket automatikisht.

e Shtypni butonin rritje + (4) per te rritur kohen e deshiruar ge ngelet ose butonin e uljes - (5) per te
ulur kohen e deshiruar ge ngelet.

e Kur perfundon perzgjedhjen e kohes se deshiruar ge ngelet display LCD (2) rikthehet te tregoje
dritat e modaliteteve te fuksionimit te perzgjedhur me perpara dhe drita timer 24h (2c) ndalon se

fikuri dhe se ndezuri.
<.

Drita Timer 24h (2c) e fikur tregon se perzgjedhja eshte kryer.

*  Kur koha ge ngelet perfundon termo-ventilatori fiket automatikisht.

e Perte anulluar funksionin timer 24h, prisni ge drita timer 24h (2c) te ndaloje se ndezuri dhe se fikuri
dhe shtypni dy here butonin timer 24h (6). Drita Timer 24h (2c) e fikur te tregoje perzgjedhjen e
kryer.

@ SHENIM: Vonesa ne ndezje ose fikje kalon nga nje minimum prej 30min deri ne nje
maksimum prej 24 oresh.

Telekomande

@ SHENIM: Higni gjuhen e tejdukshme per te perdorur telekomanden.

Funksionet e telekomandes perputhen me ato te butonave mbi termo-ventilator.
Referohuni fageve te meparshme.

MIREMBAJTJA DHE RUAJTJA
Q KUJDES! Higni gjithmone spinen nga ushqyesi elektrik perpara

pastrimit ose mirembaijtjes.

Termo-ventilatori mund te pastrohet me nje lecke te bute dhe lehtesisht te njome. Thajeni me kujdes
pas pastrimit.

KUJDES! Mos perdorni tretes ose detergjente agresiv ose gerryes.
Ne rast te kundert, rrezikoni te demtoni aparatin.

ftohur plotesisht perpara se ta vendosni ne ruajtje.

ﬁ KUJDES! Pas perdorimit te ketij aparati sigurohuni ge te jete
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Ruani termo-ventilatorin ne nje vend ku femijet nuk arrijne, te fresket dhe te thate.
Kur rivendoset termo-ventilatori sigurohuni ge te jete i mbrojtur mire nga pluhurat per te shmangur ge
ai vete te perfundoje brenda aparatit.

Pastrimi i filtrit kunder pluhurit

e Beni gendrese mbi cengelin e pranishem mbi grilen nga mbas (0) per ta hequr ate [Fig. E]

e Nxirrni nga grila filtrin kunder pluhurit (11)

e Nese filtri eshte i piset, filloni pastrimin pa perdorur ujin duke treguar kujdes te mos e demtoni
¢ Rivendosnifiltrin te grila

¢ Rimontoni grilen e filtrit mbas dhe vendosni cengelin ne pozicion.

Zevendesimi i baterise se telekomandes
e Higni kapakun e baterise (8) me ndihmen e nje kacavide duke e rrotulluar derisa shigjeta te
tregoje fjalen OPEN [Fig. B].

Tregoni kujdes ne perdorimin e kacavides per te shmangur plagosje. Keshillohet
perdorimi i dorezave per pune gjate cmontimit.

e  Higni baterine [Fig. C].

e Futni baterine e re ( modeli CR/2032 / 3V) ne telekomande me polin pozitiv (ana e lemuar) drejte SQI
pjeses lart.

*  Rivendosni kapakun e baterive (8) duke e rrotulluar derisa te ndjeni nje click dhe shigjeta te
tregoje fjalen CLOSE [Fig. D]

PROBLEME DHE ZGJIDHJE

PROBLEM ZGJIDHJE

Kontrolloni ge spina te jete e lidhur me ushqyesin e rrjetit.
Sigurohuni te keni shtypur celesin ON/OFF (1)
Nese perdoret telekomandi, sigurohuni ge bateria te mos jete e shkarkuar.

Termo-ventilatori ka nje celes sigurie kunder permbysjes (14) ge nderhyn
duke e fikur ate ose duke shmangur mundesine e ndezjes se dispozitivit ne
rast se baza e termo-ventilatorit nuk eshte krejtesisht e mbeshtetur ose ne
rast permbysije.

Ne rast nderhyrje kontrolloni ge baza e termo-ventilatorit te jete e mbeshtetur
korrektesisht.

Termo-ventilatori
nuk ndizet

Termo-ventilatori ka nje sistem sigurie ge nderhyn duke e fikur dispozitivin ne
rast mbinxehje (i shkaktuar nga filter i bllokuar,....)

Ne rast nderhyrje, shkeputni termo-ventilatorin nga ushqyesi i rrjetes dhe
lereni te ftohet plotesisht.

Perpara se ta rindizni elimononi pluhurin e mundshem ge bllokon filtrin

Termo-ventilatori | | nger pluhurit (11).
fiket gjate

perdorimit.

Termo-ventilatori ka nje celes sigurie kunder permbysjes (14) ge nderhyn
duke e fikur ate ose duke shmangur mundesine e ndezjes se dispozitivit ne
rast se baza e termo-ventilatorit nuk eshte plotesisht i mbeshtetur ose ne rast
permbysije.

Ne rast nderhyrje kontrolloni ge baza e termo-ventilatorit te jete e mbeshtetur
korrektesisht.
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ELIMINIMI

Pakoja e aplikimit eshte e perbere nga materiale te reciklueshme. Vendoset vetém ne
&S akordim me standardet mbi mbrojtjen e rregullave.

Ne baze Direktivés 2012/19 / BE mbi mbeturinat elekirike dhe elektronike te aparateve

(WEEE), sipas simbolit ge gjendet mbi pajisje apo paketimin e tij tregon se pajisja duhet

te hidhet vegmas mbeturinave te tjera ne fund te jetés se tij.
== Pérdoruesi duhet pra te coje aparatin ne nje gendér te duhur riciklimi per pajisjet elektrike

dhe elektronike. Ne alternative, ne mungese te nje vendi ne dispozicion, pérdoruesi

mund te dorézoje aparatin shitésit kur blihet nje i ri dhe ekuivalent. Pérdoruesi mund te
dorézoje produktet elektronike ge kane nje mase prej 25 cm tek shitési i produkteve elektronike
ge kane nje zone shitje prej te paktén 400 m? te lire nga ngarkesat dhe pa detyrim per te
blere. Ndarja e pérshtatshme eshte e dobishme per procedurén e mévonshme te kryerjes se
¢montimit per riciklimin, e cila pérfshin trajtimin dhe deponimin ekologjik duke ndihmuar ne
parandalimin e efekteve negative per mjedisin dhe per shéndetin dhe promovon ripérdorimin
dhe / ose materialet e ricikluara nga te cilat pérbehet pajisja.

ELIMINIMI | BATERIVE
@ Ky aparat permban bateri te ringarkueshme te tipit Lithium.

Li-ion

PARALAJMERIM: Mos hidhni baterite ne mbeturina shtepiake: duhet te eliminohen ne
menyre te sigurte.

. Higni baterite nga aparati perpara se ti elimononi.

. Eliminoni baterite ne nje gender mbledhje te vecante.

Per te hequr baterite:

. Shkarkoni telekomanden deri ne fikjen e plote te saj

. Higni kutine e baterive (8) me ndihmen e nje kacavide duke e rrotulluar derisa shigjeta te tregoje
fialen OPEN [Fig. B].

Tregoni kujdes gjate perdorimit te kacavides per te shmangur plagosje.
Keshillohet perdorimi i dorezave te punes gjate cmontimit.

. Higni baterite [Fig. C].
ASISTENCA DHE GARANCIA

Aparati eshte i garantuar per nje periudhe kohore prej dy vjetesh nga data e dorezimit. Vertetohet nga
date e vendosur mbi ricevute/fature (vetem nese lexohet gartesisht), vetem nese bleresi nuk provon
ge dorezimi eshte kryer me vone. Ne rast defekti te produktit te meparshem ndaj data e dorezimit,
garantohet riparimi ose nderrimi i aparatit pa shpenzime, me perjashtim kur nje nga zgjidhjet rezulton
e tepruar kundrejt tjetres. Bleresi ka detyrimin te denoncoje tek nje Qender Asistence te autorizuar
defektin e perputhjes brenda dy muajsh nga zbulimi i defektit vete.

Nuk jane te mbuluara nga garancia te gjitha pjeset ge rezultojne defektoze per shkak te:
a. deme nga transporti ose renie aksidentale
b. instalim i gabuar ose mungese perputhje e impiantit elektrik
c. riparime ose modifikime te kryera nga personel i pa autorizuar
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d. mungese ose mirembajtje dhe pastrim jo korrekt

e. produkt dhe/ose pjese te produktit jane te perdorura dhe/ose te konsumuara

f. mungese respektimi i udhezimeve per funksionimin e aparatit, neglizhence ose pakujdesi ne
perdorje

g. bllokim i hyrjes se ajrit te ftohte dhe daljes se ajrit te ngrohte (grila pérpara dhe mbrapa),,

h. mbulim i produktit ne funksion,

i. futja e objekteve brenda grilave,

j- kablli ushqyes i pérdredhur, i palosur ose i démtuar per pakujdesi.

Lista me siper eshte vetem per te thjeshtesuar dhe jo e plote, sepse kjo garanci eshte gjithashtu e
perjashtuar per te gjitha ato raste ge nuk mund te tregojne difekte fabrikimi te aparatit. Garancia
perjashtohet gjithashtu ne te gjitha rastet e nje perdorimi jo korrekt te aparatit dhe ne rast perdorimi
profesional. Perjashtohet cdo pergjegjesi per deme te mundshme ge mund te rrjedhojne direkt ose jo direkt
nga persona, sende apo kafshe shtepiake si pasoje e mungeses se respektimit te te gjitha pershkrimeve te
treguara ne kete libreze per temen e instalimit, perdorimit dhe mirembajtjes se aparatit. Pervec aksioneve
kontraktore te garancise kundrejte shitesit.

Modaliteti i asistences

Riparimi i aparatit duhet te kryhet prane nje Qendre Asistence te autorizuar. Aparati defektoz, nese ne
garanci, duhet te cohet ne nje Qender Asistence se bashku me nje dokument fiskal ge tregon daten
e shitjes dhe te dorezimit.
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INFORMACIONE TE KERKUARA MBI LOKALET ELEKTRIKE HAPESIRA TE

NGROHTA

Modeli i identifikuar Type L5001

Artikulli Simboli Viera Niesi Artikulli Njesi
Shtypni mbi butonin e fugise ngrohese, vetem per
Fugia ngrohese mjedise me magazinim elektrik dhe hapesira te
ngrohta (seleksiono nje)
Fugia nominale p 22 KW nge manuale perte mbajtur kontrollin, me integri- Jo
ngrohese nom min e termostatit
Fugia minimale Koke manuale per te mbajtur kontrollin me dhome
ngrohese (tre- P 2,0 kW y . Jo
ques) dhe/ose pershtates me temperaturen e jashtme
Fugia maksima- Koke elektronike per te mbajtur kontrollin me
le vazhduese P raxe 2,0 kW | dhome dhefose pershtates me temperaturen e Jo
ngrohese jashtme
Konsumimi i energjise ndihmese Ventilues ge ndihmon fugine ngrohese Jo
Ne fugine nomi- Shtypni mbi butonin e fugise ngrohese/dhomen e
el 2,0 kW . . .
nale ngrohese max kontrollit te temperatures (seleksiono nje)
Ne minimurnin & Nje faze e vetme e fugise ngrohese dhe asnje
fugise minimale el 2,0 w [ . aseng ] Jo
min dhome kontrolli te temperatures
ngrohese
Ne menyren dy ose me shume faza manuale, asnje dhome
el n.a kw . Jo
Standby S8 kontrolli te temperatures
me termostat mekanik dhe dhome kontrolli te Po
temperatures
me dhome kontrolli te temperatures elektronike Jo
dhome kontrolli te temperatures elektronike dhe
X Jo
kohemates ditor
dhome kontrolli te temperatures elektronike dhe Jo
kohemates javor
Mundesi te tjera kontrolli (seleksionim i shumte i
mundshem)
dhome kontrolli te temperatures, me paralajmerimin e Jo
nje pranie
dhome kontrolli te temperatures, ne pranine e Jo
dritares se hapur
me mundesi kontrolli te largesise Jo
me komande nisje te kontrolluar Jo
me kufizimin e orarit te punes Jo
me sensor me llambe te zeze Jo
Detajete Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
kontaktit

82










